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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

WORRIED                          81%      76%      88%      76%      86%      84%      87%      84%      76%      90%      80%      87%      88%      84% 

 

NOT WORRIED                      19%      24%      11%      24%      14%      16%      13%      15%      23%      10%      20%      13%      12%      16% 

 

                            

 

Very worried                     40%      38%      45%      39%      42%      42%      41%      41%      36%      49%      38%      47%      40%      46% 

 

Somewhat worried                 41%      38%      43%      37%      44%      43%      46%      43%      40%      41%      41%      40%      48%      38% 

 

                            

 

Not too worried                  14%      17%       9%      17%      12%      12%      12%      13%      16%       9%      14%      12%       9%      15% 

 

Not worried at all                5%       7%       2%       7%       2%       4%       1%       3%       7%       1%       6%       1%       2%       1% 

 

                            

 

Not sure                          *%        -       *%       *%       *%       *%       *%       *%       *%       *%       *%       *%       *%        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

WORRIED                       81%   76%   77%   77%   76%   74%   82%   78%   71%   86%   85%   64%   85%   92%   88%   89%   89%   86%   89%   89%   94%   91%   74% 

 

NOT WORRIED                   19%   24%   23%   23%   24%   26%   18%   22%   29%   14%   15%   36%   14%    8%   12%   10%   10%   14%   11%   11%    6%    9%   24% 

 

                            

 

Very worried                  40%   40%   37%   38%   39%   37%   41%   38%   40%   43%   45%   29%   39%   52%   45%   44%   44%   47%   46%   42%   44%   44%   47% 

 

Somewhat worried              41%   36%   40%   40%   37%   37%   41%   40%   31%   43%   40%   35%   46%   40%   43%   45%   45%   39%   43%   47%   50%   47%   26% 

 

                            

 

Not too worried               14%   18%   16%   17%   17%   19%   12%   16%   20%   11%   12%   25%   11%    8%    9%    9%    8%   12%    9%    9%    5%    7%   18% 

 

Not worried at all             5%    6%    7%    6%    7%    7%    6%    6%    8%    3%    4%   11%    3%    *%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    7% 

 

                            

 

Not sure                       *%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    *%     -     -    1%    *%     -    *%     -     -     -    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

WORRIED                       81%   76%   76%   80%   72%   75%   78%   76%   80%   78%   86%   86%   92%   80%   83%   88%   86%   95%   90%   79% 

 

NOT WORRIED                   19%   23%   24%   20%   28%   25%   22%   24%   20%   22%   14%   14%    8%   20%   17%   11%   14%    5%   10%   21% 

 

                            

 

Very worried                  40%   37%   41%   46%   31%   39%   39%   39%   43%   40%   37%   47%   46%   38%   43%   41%   41%   48%   46%   33% 

 

Somewhat worried              41%   39%   35%   34%   41%   36%   39%   37%   37%   37%   48%   39%   46%   42%   40%   47%   45%   46%   44%   47% 

 

                            

 

Not too worried               14%   17%   17%   12%   21%   18%   15%   17%   15%   16%   12%   11%    4%   19%   15%    9%   12%    4%    8%   17% 

 

Not worried at all             5%    7%    7%    7%    7%    7%    6%    7%    5%    5%    2%    3%    4%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    4% 

 

                            

 

Not sure                       *%    1%    *%    1%     -    *%    *%    *%    *%    *%    1%     -    *%    *%    *%    *%    *%    *%    *%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

WORRIED                       81%      79%      83%      83%      84%      83%      72%      84%      78%      80%      87%      78%      78%      79%      85%      74%      84%      88%      82% 

 

NOT WORRIED                   19%      20%      17%      17%      16%      16%      28%      16%      21%      20%      13%      21%      21%      20%      15%      25%      16%      12%      18% 

 

                            

 

Very worried                  40%      37%      43%      43%      40%      45%      31%      42%      38%      38%      46%      37%      40%      39%      43%      35%      44%      44%      42% 

 

Somewhat worried              41%      42%      40%      40%      44%      38%      41%      42%      40%      43%      41%      41%      38%      40%      42%      40%      40%      44%      39% 

 

                            

 

Not too worried               14%      15%      12%      14%      11%      11%      20%      12%      15%      15%      10%      15%      15%      15%      11%      19%      12%       9%      13% 

 

Not worried at all             5%       5%       4%       3%       5%       5%       8%       4%       6%       5%       3%       6%       6%       5%       4%       7%       4%       3%       5% 

 

                            

 

Not sure                       *%       *%       *%       *%        -       1%       *%       *%       1%       *%       *%       1%       *%       *%       *%       *%       *%       *%        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

WORRIED                          81%      85%      81%      84%      74%      80%      78%      86%      81%      74%      79%      83%      79%      82%      87%      79% 

 

NOT WORRIED                      19%      14%      19%      16%      25%      20%      22%      14%      19%      25%      21%      17%      21%      18%      12%      21% 

 

                            

 

Very worried                     40%      45%      33%      43%      39%      54%      35%      48%      37%      38%      39%      44%      40%      38%      49%      37% 

 

Somewhat worried                 41%      40%      47%      41%      35%      25%      43%      38%      44%      36%      39%      39%      38%      44%      38%      42% 

 

                            

 

Not too worried                  14%      11%      14%      14%      21%      14%      13%      11%      13%      20%      16%      11%      17%      14%       9%      15% 

 

Not worried at all                5%       3%       5%       2%       4%       6%       9%       2%       6%       5%       5%       6%       4%       4%       3%       5% 

 

                            

 

Not sure                          *%       1%       *%        -       *%        -       *%       *%       *%       *%        -       *%       *%       *%       *%       *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

WORRIED                          81%      90%      74%      77%      68%      90%      90%      79%      74%      64%      92%      89%      79%      62% 

 

NOT WORRIED                      19%      10%      26%      23%      32%      10%      10%      21%      25%      35%       8%      11%      21%      38% 

 

                            

 

Very worried                     40%      44%      41%      38%      32%      55%      50%      39%      30%      43%      51%      38%      50%      23% 

 

Somewhat worried                 41%      46%      33%      39%      35%      35%      40%      40%      44%      21%      41%      50%      29%      39% 

 

                            

 

Not too worried                  14%       8%      21%      18%      20%       9%       8%      17%      16%      18%       6%      10%      15%      23% 

 

Not worried at all                5%       2%       4%       5%      12%       1%       2%       4%      10%      17%       2%       2%       5%      15% 

 

                            

 

Not sure                          *%       *%        -       *%       *%        -       *%       *%       *%       1%        -       *%       *%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

WORRIED                       81%     100%        -      79%      75%      89%      88%      59%      69%      86%      62%      73%      87%      63%      68%      86%      87%      75%      71% 

 

NOT WORRIED                   19%        -     100%      21%      24%      11%      12%      41%      29%      14%      38%      27%      13%      37%      28%      14%      13%      25%      29% 

 

                            

 

Very worried                  40%      50%        -      48%      31%      51%      48%      19%      25%      47%      19%      26%      48%      23%      12%      55%      42%      32%      26% 

 

Somewhat worried              41%      50%        -      31%      44%      38%      40%      40%      45%      39%      43%      48%      40%      40%      56%      31%      45%      42%      45% 

 

                            

 

Not too worried               14%        -      74%      12%      18%       9%      10%      24%      22%      11%      23%      19%      11%      21%      22%      11%      11%      18%      18% 

 

Not worried at all             5%        -      26%       9%       6%       2%       2%      17%       7%       3%      15%       7%       2%      16%       6%       3%       2%       7%      11% 

 

                            

 

Not sure                       *%        -        -       *%       *%        -       *%        -       2%       *%       *%       *%       *%       *%       4%       *%       *%       *%       *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

WORRIED                          81%       88%      82%      65%      78%      86%      72%      88%      91%      74%      87%      72%      79%      87%      81%      67%      83% 

 

NOT WORRIED                      19%       12%      18%      33%      21%      14%      28%      12%       9%      25%      13%      27%      21%      13%      19%      32%      16% 

 

                            

 

Very worried                     40%       49%      36%      30%      41%      46%      28%      62%      44%      34%      47%      30%      55%      44%      39%      32%      41% 

 

Somewhat worried                 41%       39%      45%      35%      37%      39%      44%      26%      47%      40%      40%      42%      24%      43%      43%      35%      42% 

 

                            

 

Not too worried                  14%        9%      16%      17%      17%      11%      20%       6%       5%      20%      10%      19%      19%      10%      14%      22%      12% 

 

Not worried at all                5%        3%       2%      17%       5%       3%       8%       6%       4%       5%       2%       8%       2%       3%       5%      10%       5% 

 

                            

 

Not sure                          *%         -        -       2%       *%       *%       *%        -       *%       *%       *%       1%        -       *%       *%       2%       *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q10. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

WORRIED                         81%     87%     79%     88%     87%     87%     87%     88%     88%     87%     86%     85%     88%     88%     92%     89%     96%     72%     78% 

 

NOT WORRIED                     19%     12%     21%     12%     12%     12%     13%     12%     12%     12%     14%     15%     11%     12%      8%     11%      4%     27%     21% 

 

                            

 

Very worried                    40%     49%     37%     51%     48%     49%     50%     50%     48%     48%     47%     45%     49%     58%     57%     52%     53%     45%     45% 

 

Somewhat worried                41%     38%     42%     37%     39%     39%     38%     38%     40%     39%     39%     40%     39%     30%     34%     37%     43%     28%     33% 

 

                            

 

Not too worried                 14%      9%     15%      8%     10%      8%     11%      9%     11%      8%     11%     11%      9%      9%      6%      9%      4%     19%     15% 

 

Not worried at all               5%      3%      5%      4%      2%      4%      2%      3%      2%      4%      3%      5%      2%      3%      3%      2%      *%      8%      6% 

 

                            

 

Not sure                         *%      *%      *%       -      1%      1%       -      1%      *%      1%       -       -      1%      1%       -      1%      *%      1%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

BETTER                           10%      11%      11%      14%       9%      10%       3%      11%      11%      10%      11%       7%      12%       4% 

 

WORSE                            40%      38%      42%      34%      39%      40%      47%      36%      36%      46%      38%      44%      39%      39% 

 

                            

 

Gotten much better                4%       6%       2%       5%       2%       3%       1%       3%       4%       4%       4%       3%       1%       3% 

 

Gotten somewhat better            7%       5%       8%      10%       7%       8%       3%       9%       7%       6%       7%       4%      11%       1% 

 

                            

 

Has not really changed           49%      50%      46%      50%      50%      48%      49%      51%      53%      42%      50%      47%      47%      55% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse            27%      28%      27%      22%      29%      26%      37%      26%      25%      31%      26%      29%      29%      29% 

 

Gotten much worse                13%      10%      15%      12%      10%      14%       9%      10%      11%      15%      12%      15%       9%      10% 

 

                            

 

Not sure                          1%       1%       1%       2%       2%       1%       1%       2%       1%       1%       1%       2%       2%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

BETTER                        10%   13%   10%   16%    7%   10%   14%   10%   15%    7%   10%   14%    9%   12%   13%    5%   10%   11%   11%   11%    9%   10%   17% 

 

WORSE                         40%   37%   39%   42%   35%   38%   39%   38%   37%   46%   42%   28%   40%   45%   44%   39%   42%   44%   41%   46%   43%   43%   41% 

 

                            

 

Gotten much better             4%    9%    3%    9%    3%    3%   11%    5%    9%    3%    4%    8%    3%    2%    3%    1%    1%    6%    2%    3%    2%    3%    3% 

 

Gotten somewhat better         7%    4%    6%    7%    4%    7%    3%    5%    6%    4%    6%    6%    6%   10%   10%    4%    9%    5%    8%    8%    7%    7%   14% 

 

                            

 

Has not really changed        49%   48%   51%   41%   57%   51%   46%   50%   49%   47%   47%   57%   50%   41%   42%   57%   46%   45%   48%   38%   46%   46%   42% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse         27%   31%   26%   28%   28%   27%   29%   28%   27%   33%   31%   22%   25%   29%   30%   20%   25%   32%   28%   25%   29%   28%   23% 

 

Gotten much worse             13%    7%   13%   14%    7%   11%   10%   10%   10%   13%   12%    5%   15%   16%   14%   19%   17%   12%   14%   22%   14%   15%   18% 

 

                            

 

Not sure                       1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    1%     -     -    1%    1%    *%    2%    1%     -    1%     -     -    5%    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

BETTER                        10%   15%   13%   19%    9%   14%   15%   15%   13%   13%   13%    5%   12%    5%    2%   14%    8%    8%    9%   13% 

 

WORSE                         40%   36%   31%   36%   31%   34%   33%   33%   37%   37%   41%   38%   42%   37%   42%   37%   39%   41%   37%   38% 

 

                            

 

Gotten much better             4%    4%    6%    7%    3%    5%    4%    5%    4%    4%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    5% 

 

Gotten somewhat better         7%   12%    8%   13%    6%    9%   11%   10%    9%    9%   10%    4%   10%    3%    1%   12%    6%    7%    8%    7% 

 

                            

 

Has not really changed        49%   47%   53%   41%   60%   49%   52%   51%   49%   49%   47%   54%   43%   57%   56%   46%   51%   49%   52%   50% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse         27%   24%   20%   23%   21%   22%   22%   21%   24%   24%   29%   30%   28%   30%   33%   26%   29%   27%   26%   32% 

 

Gotten much worse             13%   12%   11%   14%   10%   12%   11%   12%   13%   13%   12%    8%   13%    7%   10%   11%   10%   14%   11%    6% 

 

                            

 

Not sure                       1%    2%    2%    4%     -    2%    *%    1%    1%    1%    *%    3%    3%    *%     -    3%    2%    2%    2%     - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 13 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

BETTER                        10%      11%      10%      15%      12%       8%       4%      13%       6%      12%      15%       9%       4%       9%      13%       7%      11%      18%       9% 

 

WORSE                         40%      39%      41%      45%      39%      39%      32%      42%      36%      43%      42%      33%      38%      39%      40%      36%      42%      42%      37% 

 

                            

 

Gotten much better             4%       5%       3%       5%       5%       3%       1%       5%       2%       6%       4%       3%       2%       2%       7%       2%       2%      10%       4% 

 

Gotten somewhat better         7%       6%       7%      10%       7%       5%       3%       9%       4%       6%      11%       6%       3%       7%       6%       5%       9%       8%       5% 

 

                            

 

Has not really changed        49%      50%      48%      38%      48%      52%      64%      42%      57%      44%      41%      58%      57%      51%      46%      56%      46%      39%      53% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse         27%      26%      28%      33%      20%      25%      27%      28%      26%      28%      28%      25%      27%      26%      29%      25%      27%      30%      28% 

 

Gotten much worse             13%      12%      13%      12%      19%      14%       5%      15%      10%      15%      15%       8%      11%      13%      11%      11%      15%      12%      10% 

 

                            

 

Not sure                       1%       1%       2%       2%       2%       1%       *%       2%       *%       1%       2%       *%       1%       1%       1%       1%       2%       1%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

BETTER                           10%      13%       8%       6%      13%      11%      11%      11%       9%      14%      11%       9%      12%      11%      17%       8% 

 

WORSE                            40%      43%      41%      55%      29%      22%      33%      45%      36%      31%      54%      48%      37%      29%      45%      37% 

 

                            

 

Gotten much better                4%       7%       2%       3%       3%       5%       2%       5%       2%       4%       9%       4%       3%       6%       9%       1% 

 

Gotten somewhat better            7%       7%       6%       3%       9%       6%       8%       6%       7%      10%       2%       6%       9%       5%       7%       6% 

 

                            

 

Has not really changed           49%      43%      50%      37%      55%      67%      56%      42%      54%      51%      35%      40%      50%      60%      37%      54% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse            27%      28%      30%      34%      16%      18%      25%      31%      25%      21%      33%      31%      27%      21%      30%      26% 

 

Gotten much worse                13%      15%      11%      21%      13%       4%       8%      14%      11%      10%      21%      17%      10%       8%      15%      12% 

 

                            

 

Not sure                          1%       1%       1%       2%       3%        -       1%       1%       1%       4%        -       2%       *%       *%       1%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

BETTER                           10%       9%      13%      12%      14%      16%      11%      10%      11%      13%       9%       9%      21%      10% 

 

WORSE                            40%      43%      34%      34%      33%      45%      45%      35%      37%      35%      46%      39%      34%      33% 

 

                            

 

Gotten much better                4%       3%       5%       4%       6%      10%       4%       4%       4%       8%       2%       3%       8%       5% 

 

Gotten somewhat better            7%       6%       8%       8%       8%       6%       7%       6%       7%       6%       7%       6%      13%       5% 

 

                            

 

Has not really changed           49%      47%      51%      52%      52%      39%      43%      54%      51%      51%      45%      51%      44%      56% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse            27%      30%      23%      24%      22%      30%      33%      25%      23%      23%      36%      24%      21%      23% 

 

Gotten much worse                13%      13%      11%      10%      11%      15%      12%      10%      14%      12%      10%      15%      13%      10% 

 

                            

 

Not sure                          1%       1%       2%       2%       1%       *%       1%       1%       2%       *%       *%       2%       *%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

BETTER                        10%      10%      12%     100%        -        -       9%      19%       9%       9%      22%       6%      10%      12%       5%      22%       7%       8%       2% 

 

WORSE                         40%      43%      24%        -        -     100%      43%      29%      31%      44%      26%      28%      41%      37%      30%      39%      38%      39%      51% 

 

                            

 

Gotten much better             4%       4%       3%      36%        -        -       4%       5%       3%       3%       9%       1%       3%       5%       3%      12%       1%       2%       2% 

 

Gotten somewhat better         7%       6%       9%      64%        -        -       5%      14%       6%       6%      13%       4%       7%       7%       2%      10%       6%       7%       *% 

 

                            

 

Has not really changed        49%      45%      64%        -     100%        -      47%      51%      57%      46%      52%      63%      48%      49%      58%      38%      54%      52%      41% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse         27%      29%      16%        -        -      68%      29%      20%      23%      29%      19%      21%      28%      25%      26%      27%      27%      26%      29% 

 

Gotten much worse             13%      14%       7%        -        -      32%      14%       9%       8%      15%       6%       7%      13%      13%       5%      11%      10%      14%      22% 

 

                            

 

Not sure                       1%       1%       1%        -        -        -       1%        -       3%       1%       *%       3%       1%       2%       7%       1%       1%       *%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

BETTER                           10%        7%       9%      24%       7%      12%       7%      24%      13%       7%      11%      10%      32%      16%       6%       6%       5% 

 

WORSE                            40%       46%      40%      23%      39%      42%      35%      48%      43%      36%      41%      35%      17%      44%      42%      32%      33% 

 

                            

 

Gotten much better                4%        2%       2%      12%       4%       4%       3%      18%       3%       2%       3%       5%      20%       4%       1%       5%       5% 

 

Gotten somewhat better            7%        5%       7%      12%       3%       8%       5%       6%      10%       5%       7%       6%      12%      12%       5%       1%       *% 

 

                            

 

Has not really changed           49%       45%      51%      53%      48%      45%      57%      28%      42%      57%      46%      54%      49%      40%      51%      61%      55% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse            27%       30%      29%      16%      28%      28%      25%      19%      30%      27%      29%      23%       9%      32%      28%      21%      21% 

 

Gotten much worse                13%       17%      11%       7%      11%      14%      10%      29%      13%       9%      13%      12%       8%      12%      14%      11%      12% 

 

                            

 

Not sure                          1%        2%       *%       *%       6%       1%       1%        -       2%       1%       1%        -       2%       *%       1%       1%       7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

BETTER                          10%     17%      8%     16%     18%     13%     22%     17%     16%     14%     21%     21%     15%     14%     13%     15%     12%     27%     22% 

 

WORSE                           40%     45%     37%     41%     49%     47%     43%     52%     37%     52%     37%     46%     45%     39%     46%     45%     50%     35%     39% 

 

                            

 

Gotten much better               4%      9%      1%      5%     14%      3%     18%      6%     14%      3%     21%     18%      5%      3%      6%      5%      5%     17%     14% 

 

Gotten somewhat better           7%      7%      6%     11%      4%     10%      4%     11%      2%     10%      *%      3%     11%     11%      8%     10%      7%     10%      8% 

 

                            

 

Has not really changed          49%     37%     54%     43%     32%     40%     33%     30%     47%     35%     42%     32%     40%     44%     39%     40%     37%     36%     37% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse           27%     30%     26%     27%     34%     29%     32%     35%     26%     33%     28%     25%     34%     27%     33%     33%     34%     24%     26% 

 

Gotten much worse               13%     15%     12%     14%     16%     17%     11%     18%     11%     19%      9%     21%     11%     12%     13%     12%     17%     11%     13% 

 

                            

 

Not sure                         1%      1%      1%      1%      1%      *%      2%      1%      *%      *%       -      1%       -      3%      2%      1%      *%      2%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Worst is yet to come             71%      69%      72%      73%      74%      72%      79%      72%      70%      75%      71%      74%      75%      74% 

 

Worst is over                    14%      17%      12%      10%      12%      12%       5%      14%      14%      14%      15%      10%      13%       9% 

 

                            

 

Not sure                         15%      14%      16%      17%      14%      15%      16%      14%      16%      11%      14%      16%      12%      16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Worst is yet to come          71%   63%   74%   64%   73%   69%   70%   71%   63%   81%   76%   54%   70%   74%   70%   77%   71%   75%   72%   70%   76%   76%   47% 

 

Worst is over                 14%   22%   14%   17%   17%   18%   16%   16%   22%    9%   12%   31%   12%   13%   15%    5%   11%   16%   12%   14%   12%   11%   26% 

 

                            

 

Not sure                      15%   15%   13%   18%   10%   13%   14%   13%   15%   11%   12%   15%   18%   13%   15%   18%   18%    9%   16%   15%   12%   13%   27% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Worst is yet to come          71%   71%   75%   70%   75%   74%   72%   72%   77%   75%   72%   77%   78%   71%   71%   77%   75%   81%   78%   61% 

 

Worst is over                 14%   11%    9%   15%    5%   10%   10%   10%    7%    9%   14%    9%   13%   10%    6%   16%   11%    9%   10%   23% 

 

                            

 

Not sure                      15%   18%   17%   14%   20%   16%   18%   17%   16%   16%   14%   14%    9%   19%   23%    7%   14%   10%   12%   16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Worst is yet to come          71%      68%      74%      69%      72%      74%      70%      70%      72%      69%      71%      67%      77%      70%      73%      67%      72%      69%      77% 

 

Worst is over                 14%      16%      12%      17%      13%      11%      16%      15%      13%      15%      15%      17%       9%      14%      16%      15%      12%      19%      13% 

 

                            

 

Not sure                      15%      16%      14%      14%      16%      15%      14%      15%      15%      15%      14%      16%      14%      17%      11%      18%      16%      12%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Worst is yet to come             71%      74%      71%      73%      78%      76%      62%      77%      69%      75%      55%      71%      67%      76%      69%      72% 

 

Worst is over                    14%      13%      16%      13%       9%      14%      18%      12%      15%      11%      27%      15%      18%      10%      16%      13% 

 

                            

 

Not sure                         15%      13%      13%      14%      13%      10%      20%      11%      16%      14%      18%      14%      15%      13%      16%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Worst is yet to come             71%      78%      71%      70%      53%      84%      83%      69%      60%      53%      86%      72%      64%      47% 

 

Worst is over                    14%      10%      14%      14%      30%       8%       8%      12%      26%      36%       6%      13%      21%      34% 

 

                            

 

Not sure                         15%      12%      15%      16%      17%       8%       9%      19%      14%      11%       8%      15%      14%      19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Worst is yet to come          71%      77%      46%      62%      68%      78%     100%        -        -      88%      21%      27%      81%      47%      27%      74%      71%      71%      66% 

 

Worst is over                 14%      10%      31%      26%      15%      11%        -     100%        -       7%      66%       7%       8%      36%      21%      13%      13%      18%       6% 

 

                            

 

Not sure                      15%      12%      23%      12%      17%      12%        -        -     100%       5%      13%      66%      11%      17%      52%      12%      17%      11%      28% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 26 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Worst is yet to come             71%       80%      76%      45%      57%      74%      66%      68%      75%      70%      79%      62%      85%      79%      69%      59%      61% 

 

Worst is over                    14%        9%       9%      40%      11%      13%      16%      19%      17%      12%      11%      21%      10%      13%      14%      22%       7% 

 

                            

 

Not sure                         15%       11%      15%      16%      32%      13%      18%      12%       9%      17%      11%      17%       6%       8%      17%      19%      32% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Worst is yet to come            71%     69%     72%     70%     68%     69%     69%     67%     72%     71%     76%     69%     66%     69%     78%     69%     75%     59%     62% 

 

Worst is over                   14%     16%     13%     15%     16%     12%     20%     14%     18%      9%     18%     18%     14%     15%     16%     15%     12%     22%     19% 

 

                            

 

Not sure                        15%     16%     14%     15%     16%     19%     11%     20%     10%     20%      6%     13%     20%     16%      6%     17%     12%     19%     19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Worst is yet to come             73%      71%      75%      72%      76%      74%      83%      72%      71%      77%      72%      78%      75%      78% 

 

Worst is over                    13%      13%      12%      13%      11%      12%       5%      13%      12%      13%      13%      10%      13%       8% 

 

                            

 

Not sure                         14%      16%      14%      15%      13%      14%      11%      15%      16%      10%      15%      11%      12%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Worst is yet to come          73%   65%   76%   69%   73%   69%   76%   73%   66%   80%   78%   58%   75%   74%   73%   78%   71%   84%   77%   68%   80%   79%   56% 

 

Worst is over                 13%   18%    9%   13%   13%   15%    8%   12%   18%    7%    7%   25%   10%   13%   14%    6%   12%   10%   11%   15%    7%    8%   29% 

 

                            

 

Not sure                      14%   17%   15%   18%   14%   16%   16%   15%   16%   13%   14%   18%   15%   13%   13%   16%   16%    7%   13%   17%   13%   12%   15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Worst is yet to come          73%   71%   72%   66%   78%   71%   74%   72%   76%   74%   76%   76%   77%   74%   77%   75%   77%   81%   79%   63% 

 

Worst is over                 13%   14%   12%   21%    5%   13%   13%   13%   12%   12%   14%    8%   13%   10%    4%   17%   10%    7%    8%   24% 

 

                            

 

Not sure                      14%   14%   16%   13%   17%   16%   13%   14%   12%   14%   10%   16%   10%   16%   19%    8%   13%   12%   13%   13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Worst is yet to come          73%      71%      75%      75%      70%      74%      72%      73%      73%      73%      73%      70%      77%      70%      78%      68%      72%      77%      79% 

 

Worst is over                 13%      15%      10%      13%      14%       9%      15%      13%      11%      14%      13%      16%       7%      13%      11%      15%      11%      14%       9% 

 

                            

 

Not sure                      14%      14%      15%      12%      16%      17%      13%      14%      15%      14%      14%      14%      16%      16%      11%      16%      16%      10%      12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Worst is yet to come             73%      76%      72%      77%      77%      77%      66%      81%      71%      71%      63%      71%      72%      77%      72%      74% 

 

Worst is over                    13%      12%      12%      12%       9%      11%      17%       8%      14%      13%      21%      14%      16%       8%      14%      12% 

 

                            

 

Not sure                         14%      12%      17%      11%      14%      12%      18%      11%      15%      17%      16%      16%      13%      14%      14%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Worst is yet to come             73%      80%      75%      76%      58%      84%      84%      71%      65%      57%      85%      74%      68%      52% 

 

Worst is over                    13%       7%      11%      10%      27%      10%       8%      11%      20%      29%       6%       8%      23%      29% 

 

                            

 

Not sure                         14%      13%      14%      14%      16%       7%       8%      18%      15%      13%       8%      18%       9%      19% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 34 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Worst is yet to come          73%      78%      54%      66%      68%      82%      91%      35%      24%     100%        -        -      81%      54%      36%      77%      70%      76%      66% 

 

Worst is over                 13%       9%      26%      27%      13%       8%       4%      58%      11%        -     100%        -       8%      29%      11%      12%      13%      14%       5% 

 

                            

 

Not sure                      14%      13%      21%       8%      19%      10%       5%       7%      65%        -        -     100%      11%      16%      53%      11%      17%      10%      29% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Worst is yet to come             73%       80%      75%      57%      61%      75%      70%      78%      79%      70%      80%      65%      84%      81%      70%      65%      57% 

 

Worst is over                    13%        8%      11%      30%       8%      13%      11%      13%      12%      13%       9%      20%      10%      10%      14%      17%       8% 

 

                            

 

Not sure                         14%       12%      14%      13%      32%      12%      19%       9%       9%      17%      11%      16%       6%       8%      16%      18%      35% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Worst is yet to come            73%     72%     74%     72%     71%     68%     77%     71%     74%     74%     85%     71%     71%     69%     78%     72%     80%     58%     63% 

 

Worst is over                   13%     14%     12%     12%     15%     13%     15%     14%     13%     10%     11%     13%     14%     16%     17%     14%      8%     26%     21% 

 

                            

 

Not sure                        14%     14%     14%     15%     13%     19%      8%     15%     12%     16%      4%     16%     16%     15%      5%     13%     13%     17%     16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

More concerned about             73%      69%      76%      76%      77%      76%      86%      74%      73%      75%      73%      76%      80%      74% 

lifting too quickly         

 

More concerned about             21%      25%      18%      17%      16%      18%      10%      19%      22%      19%      22%      16%      16%      17% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                          6%       6%       6%       6%       6%       6%       3%       7%       6%       6%       5%       7%       3%       9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

More concerned about          73%   59%   77%   72%   67%   70%   68%   70%   66%   89%   83%   45%   78%   74%   75%   80%   75%   79%   78%   71%   78%   77%   64% 

lifting too quickly         

 

More concerned about          21%   33%   19%   23%   27%   24%   26%   24%   28%   10%   14%   44%   17%   19%   19%   15%   17%   21%   17%   21%   17%   18%   27% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       6%    9%    3%    5%    6%    6%    6%    5%    6%    1%    3%   11%    5%    6%    6%    5%    8%    1%    5%    8%    5%    5%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

More concerned about          73%   69%   83%   70%   83%   75%   81%   76%   82%   79%   75%   80%   79%   76%   73%   81%   77%   83%   79%   68% 

lifting too quickly         

 

More concerned about          21%   24%   12%   24%   11%   18%   16%   18%   14%   15%   17%   15%   16%   17%   19%   14%   17%   14%   16%   24% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       6%    7%    6%    6%    7%    7%    4%    6%    4%    6%    8%    5%    5%    7%    8%    4%    6%    3%    4%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

More concerned about          73%      70%      77%      74%      76%      70%      73%      75%      71%      73%      77%      67%      76%      72%      75%      70%      75%      70%      80% 

lifting too quickly         

 

More concerned about          21%      23%      19%      20%      19%      24%      21%      19%      23%      20%      18%      27%      19%      21%      21%      22%      20%      26%      16% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       6%       7%       5%       6%       5%       6%       6%       5%       6%       6%       4%       7%       5%       7%       4%       8%       5%       4%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

More concerned about             73%      75%      78%      74%      68%      80%      69%      79%      71%      79%      57%      75%      73%      74%      67%      76% 

lifting too quickly         

 

More concerned about             21%      20%      16%      21%      29%      14%      25%      16%      23%      18%      32%      20%      22%      20%      25%      19% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                          6%       6%       6%       5%       3%       7%       7%       4%       6%       3%      11%       5%       4%       6%       8%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

More concerned about             73%      83%      70%      70%      53%      90%      87%      76%      53%      50%      90%      76%      67%      46% 

lifting too quickly         

 

More concerned about             21%      14%      24%      24%      38%       8%      10%      18%      38%      40%       9%      18%      25%      45% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                          6%       3%       6%       6%       9%       2%       2%       6%       9%      10%       2%       5%       8%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

More concerned about          73%      79%      50%      73%      72%      76%      84%      39%      56%      82%      46%      55%     100%        -        -      80%      75%      66%      77% 

lifting too quickly         

 

More concerned about          21%      16%      42%      24%      21%      20%      14%      52%      24%      15%      49%      24%        -     100%        -      17%      18%      29%       9% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       6%       5%       9%       3%       7%       4%       2%       8%      21%       3%       5%      21%        -        -     100%       2%       7%       5%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

More concerned about             73%       83%      78%      41%      72%      76%      69%      70%      72%      75%      86%      55%      92%      88%      70%      47%      57% 

lifting too quickly         

 

More concerned about             21%       14%      17%      51%       9%      21%      21%      27%      25%      18%      12%      36%       5%      12%      24%      41%      16% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                          6%        4%       5%       8%      19%       3%      10%       3%       3%       7%       2%       8%       3%       *%       6%      13%      27% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. In considering whether to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

More concerned about            73%     67%     76%     75%     60%     67%     67%     72%     62%     72%     63%     63%     70%     71%     66%     69%     76%     53%     58% 

lifting too quickly         

 

More concerned about            21%     25%     19%     19%     31%     22%     29%     20%     32%     19%     35%     31%     21%     26%     23%     22%     17%     35%     34% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                         6%      8%      5%      6%     10%     11%      4%      8%      7%      9%      2%      6%      9%      2%     11%      9%      7%     11%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

POSITIVE                         23%      21%      27%      25%      23%      24%      15%      26%      21%      27%      22%      28%      15%      35% 

 

NEGATIVE                         33%      39%      28%      23%      29%      29%      40%      27%      36%      27%      33%      31%      35%      22% 

 

                            

 

Entirely positive                 9%       7%      12%       9%       7%      10%       1%      10%       7%      11%       7%      12%       6%       9% 

 

Mostly positive, but some        14%      14%      15%      16%      16%      15%      14%      16%      14%      16%      14%      16%       8%      26% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive          36%      30%      41%      36%      39%      39%      31%      40%      33%      42%      35%      39%      40%      38% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some        23%      25%      21%      17%      24%      22%      31%      23%      24%      22%      22%      25%      31%      13% 

positive                    

 

Entirely negative                10%      13%       7%       6%       6%       7%       9%       4%      12%       5%      11%       6%       4%       8% 

 

                            

 

Not sure                          8%      10%       4%      15%       9%       7%      14%       7%      11%       4%      10%       3%      11%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

POSITIVE                      23%   24%   19%   25%   18%   22%   19%   22%   17%   20%   21%   23%   25%   29%   28%   24%   26%   28%   26%   28%   22%   24%   40% 

 

NEGATIVE                      33%   35%   41%   31%   45%   35%   47%   38%   42%   35%   34%   47%   28%   27%   28%   26%   26%   32%   27%   31%   31%   29%   29% 

 

                            

 

Entirely positive              9%   10%    5%   11%    4%    4%   12%    7%    7%    7%    8%    8%   10%   14%   12%   12%   12%   11%   13%    7%    8%    7%   30% 

 

Mostly positive, but some     14%   13%   14%   15%   13%   18%    7%   15%   10%   12%   14%   15%   15%   15%   16%   12%   14%   18%   13%   20%   14%   17%   10% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive       36%   34%   28%   37%   25%   32%   26%   32%   26%   34%   35%   24%   43%   40%   40%   45%   43%   38%   43%   37%   43%   43%   28% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some     23%   22%   28%   21%   29%   22%   32%   26%   24%   28%   26%   25%   20%   21%   22%   19%   20%   23%   21%   20%   25%   22%   20% 

positive                    

 

Entirely negative             10%   13%   14%   10%   16%   13%   15%   12%   18%    7%    9%   22%    7%    6%    7%    8%    6%    8%    6%   10%    7%    7%    9% 

 

                            

 

Not sure                       8%    7%   12%    7%   12%   11%    8%    8%   15%   11%    9%    7%    5%    4%    4%    5%    5%    3%    4%    4%    3%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

POSITIVE                      23%   27%   25%   27%   24%   24%   28%   27%   24%   25%   26%   20%   20%   26%   23%   22%   24%   21%   25%   20% 

 

NEGATIVE                      33%   29%   19%   29%   17%   23%   23%   22%   23%   23%   28%   31%   33%   26%   26%   32%   29%   33%   29%   28% 

 

                            

 

Entirely positive              9%    6%   12%   10%    9%   10%    9%    9%    9%    9%    7%    7%    8%    6%    6%    8%    7%    6%    8%    4% 

 

Mostly positive, but some     14%   20%   12%   17%   15%   14%   20%   18%   15%   16%   18%   13%   12%   20%   17%   14%   16%   16%   17%   16% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive       36%   35%   37%   37%   36%   35%   38%   35%   39%   39%   37%   41%   43%   35%   40%   38%   38%   38%   37%   42% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some     23%   19%   15%   18%   16%   19%   13%   17%   18%   18%   22%   25%   26%   21%   21%   26%   23%   27%   24%   19% 

positive                    

 

Entirely negative             10%   10%    4%   11%    2%    5%    9%    6%    5%    6%    6%    5%    7%    4%    5%    6%    6%    6%    5%    9% 

 

                            

 

Not sure                       8%   10%   20%    8%   23%   18%   11%   15%   14%   13%   10%    8%    5%   13%   11%    8%    9%    8%    9%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

POSITIVE                      23%      24%      23%      27%      23%      24%      16%      25%      21%      23%      27%      24%      18%      23%      23%      21%      26%      30%      17% 

 

NEGATIVE                      33%      32%      33%      30%      32%      34%      38%      31%      36%      29%      32%      37%      35%      31%      37%      33%      28%      31%      43% 

 

                            

 

Entirely positive              9%       9%       9%      10%      11%       9%       4%      10%       7%       9%      11%       8%       5%       8%      10%       7%       9%      13%       8% 

 

Mostly positive, but some     14%      15%      14%      17%      11%      16%      12%      15%      14%      14%      15%      16%      13%      15%      13%      14%      17%      18%       8% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive       36%      36%      35%      40%      36%      31%      34%      38%      32%      39%      37%      33%      32%      37%      33%      38%      36%      34%      33% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some     23%      22%      24%      24%      22%      20%      27%      23%      23%      21%      25%      23%      23%      22%      26%      24%      19%      19%      33% 

positive                    

 

Entirely negative             10%      10%       9%       6%      10%      14%      11%       8%      12%       8%       7%      13%      12%      10%      10%      10%       9%      11%      10% 

 

                            

 

Not sure                       8%       8%       9%       4%       9%      10%      12%       6%      11%       9%       4%       7%      15%       8%       7%       7%       9%       5%       8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

POSITIVE                         23%      25%      21%      22%      21%      23%      25%      26%      22%      12%      34%      28%      21%      21%      36%      18% 

 

NEGATIVE                         33%      30%      34%      33%      34%      44%      31%      27%      34%      37%      43%      25%      37%      41%      29%      34% 

 

                            

 

Entirely positive                 9%      14%       6%       7%       6%       5%       8%      13%       7%       4%      11%      10%       8%       8%      14%       7% 

 

Mostly positive, but some        14%      11%      15%      14%      14%      17%      17%      14%      15%       9%      23%      18%      13%      12%      22%      11% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive          36%      38%      37%      33%      39%      25%      36%      40%      35%      39%      19%      38%      36%      34%      34%      37% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some        23%      25%      26%      21%      24%      25%      19%      22%      23%      28%      22%      16%      28%      27%      22%      24% 

positive                    

 

Entirely negative                10%       6%       8%      13%      10%      19%      12%       5%      11%       9%      20%       8%       9%      13%       7%      11% 

 

                            

 

Not sure                          8%       7%       9%      12%       6%       8%       8%       7%       8%      12%       5%       9%       6%       5%       1%      11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

POSITIVE                         23%      22%      28%      23%      26%      31%      26%      22%      24%      28%      23%      20%      29%      24% 

 

NEGATIVE                         33%      32%      29%      33%      40%      29%      28%      31%      40%      46%      30%      33%      31%      44% 

 

                            

 

Entirely positive                 9%       7%       8%       6%      12%      20%      11%       7%      10%      12%       8%       7%      15%      11% 

 

Mostly positive, but some        14%      14%      20%      17%      13%      11%      15%      15%      14%      16%      15%      13%      14%      13% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive          36%      39%      36%      37%      26%      37%      39%      39%      28%      20%      39%      39%      36%      20% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some        23%      25%      21%      23%      21%      23%      23%      23%      24%      21%      25%      26%      16%      24% 

positive                    

 

Entirely negative                10%       7%       8%      10%      18%       6%       5%       8%      16%      25%       5%       7%      15%      20% 

 

                            

 

Not sure                          8%       7%       7%       7%       9%       3%       7%       8%       8%       6%       7%       8%       3%      12% 
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Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

POSITIVE                      23%      24%      17%      49%      18%      23%      24%      22%      20%      24%      22%      18%      25%      19%       9%     100%        -        -        - 

 

NEGATIVE                      33%      30%      44%      26%      35%      32%      33%      43%      24%      34%      37%      23%      29%      46%      28%        -        -     100%        - 

 

                            

 

Entirely positive              9%       9%       7%      28%       6%       8%       8%      12%      10%       8%      14%       7%       9%      10%       2%      38%        -        -        - 

 

Mostly positive, but some     14%      15%      10%      21%      13%      15%      16%      10%      10%      16%       8%      11%      16%      10%       8%      62%        -        -        - 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive       36%      38%      25%      23%      40%      34%      35%      32%      41%      34%      38%      42%      37%      31%      42%        -     100%        -        - 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some     23%      22%      27%      22%      24%      23%      25%      22%      16%      25%      21%      15%      23%      24%      18%        -        -      70%        - 

positive                    

 

Entirely negative             10%       8%      18%       4%      11%      10%       8%      21%       8%       9%      16%       8%       6%      22%      10%        -        -      30%        - 

 

                            

 

Not sure                       8%       7%      13%       2%       7%      11%       8%       3%      16%       8%       3%      17%       9%       4%      20%        -        -        -     100% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

POSITIVE                         23%       30%      20%      23%       8%      26%      18%      42%      26%      18%      26%      21%      40%      26%      21%      25%       4% 

 

NEGATIVE                         33%       22%      35%      56%      23%      31%      37%      28%      31%      35%      30%      39%      40%      30%      34%      39%      22% 

 

                            

 

Entirely positive                 9%       11%       7%      11%       3%      11%       3%      27%       7%       6%      10%       8%      23%       9%       6%      13%       1% 

 

Mostly positive, but some        14%       19%      13%      12%       6%      14%      15%      15%      18%      12%      16%      13%      17%      17%      14%      12%       4% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive          36%       40%      40%      17%      27%      37%      33%      25%      39%      36%      38%      34%      20%      36%      38%      29%      42% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some        23%       18%      28%      26%      10%      23%      25%       9%      23%      26%      24%      22%      33%      24%      23%      22%      14% 

positive                    

 

Entirely negative                10%        4%       7%      30%      13%       8%      12%      19%       8%       9%       6%      17%       6%       6%      11%      17%       8% 

 

                            

 

Not sure                          8%        8%       5%       4%      42%       6%      12%       5%       5%      10%       7%       7%       *%       8%       7%       7%      32% 
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Q15. From what you know, how would you describe the impact of distance learning on the quality of education students  

received?  

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

POSITIVE                        23%     36%     18%     37%     35%     32%     41%     37%     34%     37%     43%     33%     40%     40%     30%     38%     28%     49%     45% 

 

NEGATIVE                        33%     29%     34%     29%     29%     29%     28%     26%     33%     28%     32%     30%     29%     24%     28%     29%     37%     24%     20% 

 

                            

 

Entirely positive                9%     14%      7%     16%     12%     10%     20%     14%     14%      9%     17%     16%     15%     11%      8%     13%      8%     30%     21% 

 

Mostly positive, but some       14%     22%     11%     20%     23%     22%     22%     24%     19%     28%     26%     16%     25%     28%     22%     25%     20%     18%     24% 

negative                    

 

                            

 

An even mix of positive         36%     34%     37%     33%     34%     37%     29%     34%     33%     33%     25%     34%     30%     36%     43%     33%     35%     24%     32% 

and negative                

 

                            

 

Mostly negative, but some       23%     22%     24%     21%     24%     23%     22%     20%     26%     20%     23%     22%     23%     19%     21%     22%     30%     17%     14% 

positive                    

 

Entirely negative               10%      7%     11%      8%      5%      7%      7%      6%      8%      8%      9%      8%      6%      5%      7%      6%      7%      7%      6% 

 

                            

 

Not sure                         8%      1%     11%      1%      2%      2%      1%      3%       -      2%       -      3%      1%       -       -      1%       -      3%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM           76%      75%      74%      79%      75%      76%      75%      78%      75%      76%      75%      80%      77%      73% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM              19%      19%      22%      16%      19%      19%      14%      18%      19%      20%      20%      18%      19%      20% 

 

                            

 

Major problem                    31%      31%      31%      35%      29%      31%      30%      30%      31%      30%      32%      27%      38%      16% 

 

Somewhat of a problem            45%      44%      44%      44%      46%      46%      45%      48%      44%      47%      43%      53%      39%      57% 

 

                            

 

Minor problem                    15%      15%      17%      11%      16%      15%      11%      16%      14%      17%      15%      16%      14%      18% 

 

Not a problem                     4%       4%       5%       5%       3%       4%       3%       2%       5%       3%       5%       1%       4%       2% 

 

                            

 

Not sure                          5%       6%       4%       6%       6%       4%      11%       4%       6%       3%       5%       3%       4%       7% 
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Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM        76%   72%   77%   74%   76%   72%   81%   76%   71%   80%   77%   72%   74%   75%   72%   81%   72%   81%   76%   68%   78%   78%   69% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM           19%   24%   16%   24%   16%   20%   17%   19%   22%   12%   18%   23%   23%   20%   26%   11%   23%   19%   20%   28%   18%   18%   30% 

 

                            

 

Major problem                 31%   27%   34%   26%   35%   30%   32%   30%   33%   40%   34%   25%   28%   33%   33%   23%   27%   40%   29%   37%   29%   31%   29% 

 

Somewhat of a problem         45%   46%   43%   48%   41%   42%   49%   46%   39%   40%   42%   47%   46%   42%   38%   58%   44%   42%   47%   31%   48%   46%   40% 

 

                            

 

Minor problem                 15%   19%   12%   18%   13%   16%   13%   14%   18%   10%   14%   16%   17%   16%   20%    8%   18%   14%   14%   25%   14%   14%   22% 

 

Not a problem                  4%    5%    4%    6%    3%    4%    4%    4%    5%    3%    3%    7%    6%    4%    6%    3%    5%    4%    5%    3%    3%    4%    8% 

 

                            

 

Not sure                       5%    4%    7%    3%    8%    7%    2%    5%    7%    7%    6%    5%    3%    5%    2%    8%    5%     -    4%    3%    5%    4%    2% 
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Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM        76%   84%   74%   71%   86%   79%   79%   80%   84%   82%   77%   73%   77%   73%   71%   78%   74%   72%   73%   83% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM           19%   14%   17%   24%    8%   16%   15%   15%   11%   14%   17%   21%   18%   20%   20%   18%   20%   23%   22%   12% 

 

                            

 

Major problem                 31%   39%   32%   29%   41%   33%   38%   36%   38%   37%   27%   31%   31%   26%   27%   30%   28%   36%   30%   24% 

 

Somewhat of a problem         45%   46%   42%   43%   45%   46%   41%   44%   46%   45%   50%   42%   45%   47%   45%   48%   46%   36%   43%   59% 

 

                            

 

Minor problem                 15%   10%   12%   16%    6%   10%   12%   11%    7%   10%   13%   18%   15%   17%   16%   16%   16%   23%   19%   10% 

 

Not a problem                  4%    3%    6%    7%    2%    6%    3%    4%    4%    4%    4%    2%    3%    3%    4%    2%    3%    *%    3%    2% 

 

                            

 

Not sure                       5%    2%    9%    5%    6%    5%    6%    6%    5%    5%    6%    6%    5%    7%    8%    4%    6%    4%    5%    5% 
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Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM        76%      76%      75%      74%      73%      75%      82%      74%      78%      73%      75%      80%      76%      73%      80%      72%      74%      82%      78% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM           19%      21%      18%      24%      23%      18%      11%      23%      14%      24%      23%      17%      12%      20%      18%      24%      17%      15%      20% 

 

                            

 

Major problem                 31%      28%      33%      29%      33%      29%      33%      31%      31%      30%      31%      26%      35%      28%      34%      25%      31%      32%      36% 

 

Somewhat of a problem         45%      48%      42%      46%      40%      46%      49%      43%      47%      43%      43%      54%      41%      45%      46%      47%      43%      50%      41% 

 

                            

 

Minor problem                 15%      16%      14%      18%      17%      14%       9%      18%      12%      18%      17%      13%      11%      16%      14%      18%      13%      12%      16% 

 

Not a problem                  4%       5%       4%       5%       6%       3%       2%       6%       3%       6%       5%       4%       1%       5%       4%       6%       4%       4%       4% 

 

                            

 

Not sure                       5%       3%       7%       2%       4%       8%       7%       3%       8%       3%       2%       3%      12%       6%       2%       4%       9%       2%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM           76%      77%      78%      74%      75%      77%      73%      77%      76%      73%      73%      73%      75%      79%      74%      77% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM              19%      17%      19%      21%      22%      17%      21%      19%      18%      22%      25%      22%      19%      18%      25%      17% 

 

                            

 

Major problem                    31%      26%      29%      38%      31%      35%      32%      31%      29%      33%      35%      31%      30%      30%      29%      32% 

 

Somewhat of a problem            45%      52%      49%      36%      44%      42%      41%      46%      47%      40%      38%      41%      45%      49%      45%      45% 

 

                            

 

Minor problem                    15%      14%      14%      14%      18%      16%      16%      16%      13%      19%      19%      17%      15%      13%      19%      14% 

 

Not a problem                     4%       3%       5%       7%       3%       2%       5%       3%       5%       2%       6%       5%       4%       5%       6%       4% 

 

                            

 

Not sure                          5%       5%       3%       5%       4%       6%       6%       4%       5%       6%       2%       5%       6%       3%       1%       6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM           76%      78%      73%      74%      74%      84%      82%      75%      71%      71%      82%      74%      82%      70% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM              19%      16%      24%      21%      22%      11%      13%      20%      26%      28%      12%      21%      15%      25% 

 

                            

 

Major problem                    31%      35%      23%      25%      27%      51%      43%      25%      24%      24%      43%      27%      33%      24% 

 

Somewhat of a problem            45%      43%      51%      49%      47%      34%      39%      50%      47%      47%      39%      47%      49%      46% 

 

                            

 

Minor problem                    15%      14%      18%      16%      16%       7%      11%      14%      21%      21%      10%      17%      12%      18% 

 

Not a problem                     4%       3%       6%       5%       6%       3%       2%       6%       5%       7%       2%       3%       3%       8% 

 

                            

 

Not sure                          5%       5%       2%       5%       4%       5%       6%       5%       3%       1%       6%       5%       2%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM        76%      77%      69%      78%      74%      79%      79%      62%      70%      79%      65%      70%      79%      68%      56%      72%      78%      83%      49% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM           19%      18%      26%      22%      21%      17%      17%      35%      18%      18%      32%      17%      16%      29%      29%      27%      20%      16%      13% 

 

                            

 

Major problem                 31%      32%      26%      44%      24%      36%      35%      15%      23%      34%      26%      21%      35%      21%       8%      30%      24%      40%      23% 

 

Somewhat of a problem         45%      45%      43%      33%      49%      43%      44%      47%      47%      45%      39%      50%      44%      47%      48%      42%      53%      43%      26% 

 

                            

 

Minor problem                 15%      15%      15%      18%      16%      13%      14%      25%      13%      14%      25%      14%      12%      23%      22%      21%      17%      11%       8% 

 

Not a problem                  4%       3%      11%       4%       5%       4%       3%      10%       5%       4%       7%       4%       3%       7%       7%       6%       3%       5%       5% 

 

                            

 

Not sure                       5%       5%       5%       1%       6%       5%       4%       2%      12%       4%       3%      12%       5%       3%      16%       2%       3%       1%      38% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM           76%       78%      82%      62%      53%      78%      73%      82%      73%      77%      81%      72%      85%      81%      78%      61%      51% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM              19%       19%      14%      34%      18%      19%      21%      16%      24%      18%      16%      24%      15%      16%      19%      31%      25% 

 

                            

 

Major problem                    31%       29%      35%      25%      24%      31%      31%      50%      25%      31%      36%      25%      42%      39%      28%      22%      15% 

 

Somewhat of a problem            45%       49%      47%      37%      28%      47%      42%      32%      48%      46%      45%      47%      43%      42%      50%      39%      36% 

 

                            

 

Minor problem                    15%       14%      11%      26%      17%      15%      16%       9%      20%      14%      13%      18%       9%      14%      15%      20%      22% 

 

Not a problem                     4%        5%       3%       8%       1%       4%       6%       8%       4%       4%       3%       6%       6%       2%       4%      10%       2% 

 

                            

 

Not sure                          5%        3%       3%       3%      30%       4%       5%       2%       4%       6%       4%       4%        -       3%       4%       8%      24% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. When it comes to distance learning, would you say that unequal access to the internet and up-to-date technology  

for students is a major problem, somewhat of a problem, a minor problem, or not a problem in California? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

MAJOR/SOMEWHAT PROBLEM          76%     74%     77%     77%     71%     68%     82%     74%     74%     70%     80%     71%     74%     76%     79%     75%     80%     71%     67% 

 

MINOR/NOT A PROBLEM             19%     25%     17%     23%     26%     31%     17%     25%     25%     30%     20%     28%     25%     24%     19%     24%     19%     27%     32% 

 

                            

 

Major problem                   31%     29%     32%     33%     25%     20%     40%     28%     29%     24%     42%     25%     31%     28%     31%     31%     34%     26%     23% 

 

Somewhat of a problem           45%     45%     45%     44%     46%     47%     42%     46%     45%     45%     38%     46%     43%     49%     48%     44%     46%     44%     44% 

 

                            

 

Minor problem                   15%     19%     14%     18%     19%     23%     12%     19%     18%     22%     14%     20%     19%     17%     13%     18%     15%     20%     23% 

 

Not a problem                    4%      6%      4%      5%      7%      8%      4%      6%      7%      8%      7%      8%      5%      7%      6%      6%      4%      8%      9% 

 

                            

 

Not sure                         5%      1%      6%       -      2%      1%      1%      1%      2%       -       -      1%      1%       -      2%      1%      1%      2%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Continue with full-time          37%      31%      37%      42%      47%      40%      42%      50%      34%      42%      36%      40%      44%      52% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that        41%      40%      46%      36%      33%      41%      35%      33%      41%      42%      41%      42%      37%      29% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with           16%      21%      12%      13%      11%      12%      11%      11%      18%      11%      17%      11%      11%      10% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                          7%       7%       5%       9%       9%       6%      12%       6%       7%       5%       6%       7%       8%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Continue with full-time       37%   35%   29%   39%   25%   34%   27%   33%   25%   30%   31%   29%   37%   37%   36%   41%   39%   32%   41%   26%   38%   38%   26% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that     41%   35%   45%   33%   46%   39%   44%   40%   42%   48%   44%   38%   45%   47%   47%   43%   45%   48%   44%   53%   49%   48%   41% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with        16%   24%   18%   22%   20%   19%   24%   21%   21%   14%   18%   26%   13%   11%   12%   12%   10%   17%   12%   11%    9%   10%   29% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                       7%    6%    8%    5%    9%    8%    5%    6%   12%    7%    7%    7%    4%    5%    5%    5%    5%    2%    3%   10%    4%    4%    3% 
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Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Continue with full-time       37%   40%   44%   42%   43%   45%   38%   42%   45%   43%   41%   52%   55%   39%   47%   46%   47%   52%   50%   35% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that     41%   34%   38%   33%   40%   34%   40%   37%   38%   37%   37%   29%   28%   39%   35%   32%   33%   33%   33%   31% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with        16%   16%   10%   17%    8%   12%   15%   12%    9%   12%   12%    9%   11%   10%    9%   12%   11%    9%    9%   20% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                       7%    9%    8%    8%    9%    9%    7%    9%    7%    8%   10%    9%    6%   12%    9%    9%    9%    6%    7%   14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Continue with full-time       37%      37%      36%      38%      43%      33%      30%      40%      32%      41%      39%      32%      32%      37%      34%      37%      37%      35%      33% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that     41%      39%      43%      43%      35%      40%      45%      40%      43%      39%      41%      40%      45%      41%      42%      39%      43%      41%      42% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with        16%      17%      14%      13%      17%      17%      17%      15%      17%      15%      15%      21%      13%      15%      18%      17%      13%      19%      17% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                       7%       6%       7%       5%       6%      10%       8%       5%       9%       5%       5%       7%      10%       7%       5%       7%       7%       4%       7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Continue with full-time          37%      44%      34%      42%      27%      23%      33%      43%      37%      27%      23%      42%      34%      31%      39%      36% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that        41%      37%      44%      39%      47%      47%      41%      39%      39%      54%      40%      39%      44%      44%      38%      42% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with           16%      14%      14%      12%      20%      27%      18%      13%      18%       9%      26%      12%      16%      21%      21%      14% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                          7%       6%       8%       7%       5%       4%       8%       6%       6%      10%      10%       7%       7%       4%       2%       8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Continue with full-time          37%      38%      34%      35%      31%      39%      39%      34%      37%      32%      40%      36%      33%      29% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that        41%      45%      41%      41%      36%      42%      42%      46%      34%      27%      43%      48%      38%      35% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with           16%      11%      18%      17%      27%      13%      11%      14%      24%      36%      10%      12%      18%      31% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                          7%       6%       7%       7%       7%       7%       7%       7%       4%       4%       7%       4%      11%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Continue with full-time       37%      40%      23%      25%      34%      43%      41%      24%      27%      40%      24%      30%      41%      25%      23%      47%      41%      25%      35% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that     41%      41%      40%      35%      43%      41%      44%      27%      41%      42%      34%      41%      44%      34%      34%      35%      46%      44%      24% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with        16%      13%      28%      36%      17%       9%      10%      44%      17%      12%      38%      14%       9%      39%      21%      15%       8%      27%       8% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                       7%       6%       8%       5%       7%       7%       5%       5%      14%       6%       4%      15%       7%       3%      22%       2%       5%       5%      33% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Continue with full-time          37%      100%        -        -        -      39%      32%      38%      38%      36%      42%      28%      42%      37%      36%      38%      30% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that        41%         -     100%        -        -      40%      45%      32%      39%      44%      43%      42%      32%      47%      41%      34%      24% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with           16%         -        -     100%        -      15%      17%      27%      17%      13%      11%      27%      26%      10%      18%      24%       7% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                          7%         -        -        -     100%       6%       6%       3%       6%       7%       4%       3%        -       6%       5%       4%      39% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. Thinking ahead to the fall, assuming the COVID-19 outbreak does not worsen substantially and conditions are  

similar to how they are right now, which of the following best describes how you think public schools in California  

should operate? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Continue with full-time         37%     39%     36%     37%     41%     39%     40%     41%     37%     39%     35%     41%     31%     50%     59%     38%     41%     37%     38% 

distance learning until     

the risk from COVID-19 is   

significantly reduced       

 

A partial re-opening that       41%     38%     42%     40%     35%     41%     34%     42%     33%     46%     34%     27%     49%     30%     28%     43%     43%     31%     32% 

limits the number of        

students in school at any   

one time by alternating     

days or using a half-da     

 

A full re-opening with          16%     21%     14%     19%     23%     19%     24%     14%     29%     13%     29%     30%     18%     18%     11%     17%     16%     30%     27% 

students attending class    

in-person every day,        

following social            

distancing guidelines       

 

                            

 

Not sure                         7%      2%      8%      3%      1%      2%      2%      3%      1%      2%      1%      1%      2%      1%      2%      2%      1%      2%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

EXCELLENT/GOOD                   69%      74%      65%      53%      66%      66%      67%      68%      71%      65%      69%      68%      70%      61% 

 

FAIR/POOR                        29%      23%      34%      43%      32%      32%      30%      30%      26%      34%      28%      31%      28%      37% 

 

                            

 

Excellent                        23%      24%      23%      18%      18%      23%      14%      19%      24%      22%      24%      20%      19%      15% 

 

Good                             45%      50%      42%      35%      48%      43%      54%      49%      47%      43%      45%      48%      51%      46% 

 

                            

 

Just Fair                        24%      19%      28%      30%      28%      26%      25%      26%      20%      30%      23%      28%      21%      37% 

 

Poor                              5%       3%       6%      14%       4%       6%       5%       4%       5%       4%       5%       3%       7%        - 

 

                            

 

Not Sure                          2%       3%       1%       4%       2%       2%       3%       2%       3%       1%       3%       1%       2%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

EXCELLENT/GOOD                69%   75%   73%   67%   79%   73%   76%   73%   78%   66%   67%   88%   65%   65%   62%   75%   63%   71%   65%   64%   61%   62%   84% 

 

FAIR/POOR                     29%   22%   23%   30%   17%   25%   19%   24%   20%   31%   29%   11%   33%   34%   37%   24%   35%   29%   34%   35%   37%   36%   16% 

 

                            

 

Excellent                     23%   25%   23%   23%   25%   20%   32%   24%   26%   24%   21%   30%   23%   24%   26%   16%   21%   31%   24%   21%   17%   20%   26% 

 

Good                          45%   50%   49%   44%   54%   52%   44%   49%   51%   41%   46%   57%   42%   41%   36%   59%   43%   40%   41%   44%   44%   42%   58% 

 

                            

 

Just Fair                     24%   19%   20%   25%   15%   20%   18%   21%   13%   25%   24%   11%   30%   25%   31%   19%   29%   23%   28%   28%   32%   30%   11% 

 

Poor                           5%    3%    4%    5%    3%    5%    1%    2%    8%    6%    5%     -    3%    9%    6%    5%    6%    6%    6%    7%    5%    7%    5% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    3%    4%    3%    3%    3%    5%    4%    2%    4%    4%    1%    1%    1%    1%    1%    2%     -    1%    1%    1%    2%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

EXCELLENT/GOOD                69%   52%   54%   48%   57%   55%   49%   54%   55%   54%   70%   62%   63%   69%   67%   65%   67%   69%   67%   72% 

 

FAIR/POOR                     29%   46%   41%   48%   39%   42%   45%   43%   41%   42%   27%   37%   36%   28%   30%   33%   31%   30%   30%   27% 

 

                            

 

Excellent                     23%   22%   15%   23%   14%   23%   11%   18%   21%   19%   22%   13%   22%   14%   17%   18%   18%   19%   18%   19% 

 

Good                          45%   29%   39%   25%   44%   33%   39%   36%   35%   35%   48%   48%   41%   56%   50%   47%   49%   50%   49%   53% 

 

                            

 

Just Fair                     24%   28%   31%   31%   29%   28%   32%   29%   28%   29%   24%   31%   29%   26%   27%   28%   27%   24%   25%   26% 

 

Poor                           5%   18%   10%   17%   10%   14%   13%   13%   12%   13%    3%    6%    7%    1%    3%    5%    3%    7%    5%    1% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    5%    4%    4%    2%    6%    4%    4%    3%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    1%    2%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

EXCELLENT/GOOD                69%      70%      67%      62%      65%      73%      78%      64%      75%      66%      61%      75%      75%      68%      70%      68%      68%      72%      68% 

 

FAIR/POOR                     29%      28%      30%      35%      33%      23%      20%      34%      22%      32%      37%      22%      21%      30%      27%      29%      31%      26%      29% 

 

                            

 

Excellent                     23%      25%      22%      24%      26%      22%      22%      25%      22%      29%      20%      19%      24%      21%      27%      21%      20%      29%      25% 

 

Good                          45%      45%      46%      39%      39%      51%      57%      39%      54%      37%      41%      56%      51%      47%      43%      47%      47%      44%      43% 

 

                            

 

Just Fair                     24%      24%      24%      29%      27%      20%      17%      28%      18%      27%      29%      20%      17%      24%      23%      24%      24%      24%      23% 

 

Poor                           5%       4%       6%       6%       7%       4%       3%       6%       3%       5%       8%       3%       4%       5%       4%       5%       6%       2%       6% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       2%       3%       3%       1%       4%       2%       2%       3%       2%       2%       2%       3%       2%       3%       3%       2%       2%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

EXCELLENT/GOOD                   69%      63%      71%      75%      71%      72%      67%      63%      71%      65%      82%      60%      73%      76%      68%      69% 

 

FAIR/POOR                        29%      36%      27%      21%      22%      28%      31%      34%      26%      34%      15%      37%      26%      23%      32%      28% 

 

                            

 

Excellent                        23%      21%      24%      28%      20%      28%      22%      20%      26%      19%      27%      18%      24%      29%      29%      21% 

 

Good                             45%      42%      46%      47%      51%      44%      46%      43%      45%      46%      55%      43%      48%      47%      39%      48% 

 

                            

 

Just Fair                        24%      29%      23%      17%      17%      21%      26%      29%      22%      22%      15%      29%      24%      18%      28%      22% 

 

Poor                              5%       6%       4%       4%       5%       7%       5%       5%       4%      11%        -       8%       2%       4%       3%       6% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       1%       2%       4%       6%        -       2%       3%       3%       1%       3%       3%       1%       1%       1%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

EXCELLENT/GOOD                   69%      64%      69%      65%      85%      63%      67%      65%      77%      78%      66%      61%      79%      87% 

 

FAIR/POOR                        29%      34%      28%      32%      15%      34%      30%      32%      22%      22%      31%      37%      20%      12% 

 

                            

 

Excellent                        23%      20%      19%      18%      31%      25%      20%      20%      29%      36%      20%      20%      21%      36% 

 

Good                             45%      43%      50%      47%      53%      38%      47%      45%      49%      42%      46%      41%      58%      51% 

 

                            

 

Just Fair                        24%      28%      22%      27%      13%      25%      23%      28%      19%      19%      24%      32%      18%      10% 

 

Poor                              5%       6%       6%       6%       2%       9%       7%       5%       3%       3%       7%       5%       2%       1% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       2%       3%       3%       1%       3%       3%       3%       1%        -       3%       2%       *%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

EXCELLENT/GOOD                69%      66%      82%      71%      70%      68%      66%      78%      71%      67%      78%      69%      66%      81%      59%      75%      61%      72%      70% 

 

FAIR/POOR                     29%      31%      18%      29%      28%      30%      31%      20%      26%      30%      21%      27%      31%      18%      33%      25%      36%      26%      19% 

 

                            

 

Excellent                     23%      21%      32%      28%      24%      22%      20%      38%      23%      21%      41%      19%      21%      33%      19%      29%      19%      23%      26% 

 

Good                          45%      45%      49%      43%      46%      45%      46%      41%      48%      46%      37%      49%      45%      47%      40%      46%      42%      49%      45% 

 

                            

 

Just Fair                     24%      26%      15%      22%      23%      26%      25%      16%      24%      25%      17%      26%      26%      16%      31%      20%      28%      24%      14% 

 

Poor                           5%       6%       3%       7%       5%       4%       6%       4%       1%       6%       4%       2%       6%       3%       2%       5%       8%       3%       5% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       3%       *%        -       2%       2%       2%       1%       3%       2%       1%       4%       2%       1%       8%       1%       3%       1%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

EXCELLENT/GOOD                   69%       68%      68%      77%      60%      67%      73%      68%      58%      75%      63%      80%      73%      62%      74%      74%      50% 

 

FAIR/POOR                        29%       30%      31%      20%      26%      31%      25%      31%      38%      23%      34%      19%      27%      36%      24%      25%      35% 

 

                            

 

Excellent                        23%       24%      18%      37%      18%      24%      23%      46%      13%      25%      18%      33%      29%      17%      25%      36%      15% 

 

Good                             45%       43%      50%      41%      42%      43%      51%      22%      45%      50%      45%      47%      44%      45%      49%      38%      35% 

 

                            

 

Just Fair                        24%       24%      26%      18%      21%      27%      18%      23%      34%      18%      27%      17%      17%      28%      21%      24%      28% 

 

Poor                              5%        7%       5%       2%       6%       4%       7%       8%       4%       5%       7%       2%      10%       8%       3%       2%       7% 

 

                            

 

Not Sure                          2%        2%       1%       3%      13%       2%       1%       1%       4%       1%       2%       1%        -       2%       2%       1%      15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

EXCELLENT/GOOD                  69%     68%     69%     66%     69%     68%     67%     64%     72%     67%     75%     79%     62%     44%     66%     62%     58%     88%     78% 

 

FAIR/POOR                       29%     32%     28%     34%     30%     32%     31%     35%     28%     32%     25%     20%     38%     54%     33%     38%     41%     10%     21% 

 

                            

 

Excellent                       23%     29%     21%     26%     32%     27%     32%     22%     38%     24%     40%     31%     28%     25%     29%     28%     26%     36%     32% 

 

Good                            45%     39%     48%     40%     37%     41%     35%     42%     34%     44%     35%     48%     34%     19%     37%     34%     32%     52%     46% 

 

                            

 

Just Fair                       24%     28%     22%     29%     28%     28%     30%     31%     25%     28%     23%     16%     35%     43%     30%     35%     38%      9%     18% 

 

Poor                             5%      3%      6%      5%      2%      4%      2%      4%      3%      5%      2%      3%      3%     11%      3%      3%      4%      1%      3% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      1%      3%       -      1%      *%      1%      1%       -      *%       -      1%       -      2%      1%      *%      *%      2%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

EXCELLENT/GOOD                   44%      45%      44%      36%      43%      44%      40%      43%      45%      44%      43%      47%      44%      42% 

 

FAIR/POOR                        54%      53%      55%      62%      54%      54%      58%      53%      53%      55%      55%      52%      54%      54% 

 

                            

 

Excellent                        11%       8%      13%       8%       9%      13%       4%       8%      10%      12%       9%      18%      11%       7% 

 

Good                             33%      36%      31%      27%      34%      31%      37%      35%      34%      31%      34%      29%      32%      36% 

 

                            

 

Just Fair                        39%      41%      38%      41%      41%      38%      46%      41%      39%      41%      39%      41%      37%      47% 

 

Poor                             14%      12%      17%      21%      13%      16%      12%      12%      14%      15%      15%      11%      17%       7% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       2%       1%       2%       3%       2%       1%       3%       2%       1%       2%       1%       2%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

EXCELLENT/GOOD                44%   50%   41%   49%   41%   44%   46%   43%   50%   42%   42%   55%   43%   45%   43%   47%   42%   49%   44%   42%   41%   41%   55% 

 

FAIR/POOR                     54%   49%   57%   49%   57%   54%   53%   56%   45%   56%   57%   44%   56%   54%   56%   51%   56%   51%   54%   57%   58%   57%   45% 

 

                            

 

Excellent                     11%   12%    5%   16%    2%    5%   14%    8%    9%   10%   10%    8%    8%   19%   16%    6%   13%   13%   14%   10%    7%    9%   18% 

 

Good                          33%   37%   35%   32%   39%   38%   32%   35%   41%   32%   32%   47%   34%   26%   27%   42%   29%   36%   31%   32%   34%   32%   37% 

 

                            

 

Just Fair                     39%   34%   47%   36%   46%   39%   46%   43%   34%   45%   44%   33%   38%   37%   37%   40%   38%   36%   38%   38%   40%   38%   35% 

 

Poor                          14%   15%   10%   13%   11%   15%    6%   12%   11%   12%   12%   11%   18%   16%   19%   11%   18%   14%   17%   19%   18%   19%   10% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    2%    3%    2%    3%    1%    1%    5%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    2%     -    1%    1%    1%    2%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

EXCELLENT/GOOD                44%   40%   32%   37%   34%   39%   31%   36%   39%   37%   44%   42%   51%   35%   40%   45%   44%   44%   44%   47% 

 

FAIR/POOR                     54%   57%   66%   60%   64%   59%   67%   62%   58%   61%   56%   53%   48%   61%   56%   53%   54%   55%   55%   52% 

 

                            

 

Excellent                     11%    8%    8%   13%    4%   10%    6%    8%    8%    8%   13%    6%   14%    5%   10%    9%   10%   12%   12%    3% 

 

Good                          33%   32%   23%   25%   30%   29%   25%   28%   31%   29%   31%   37%   37%   30%   30%   36%   34%   32%   32%   44% 

 

                            

 

Just Fair                     39%   34%   47%   36%   45%   39%   44%   42%   38%   41%   43%   40%   30%   53%   42%   41%   40%   45%   43%   43% 

 

Poor                          14%   23%   19%   24%   19%   20%   24%   20%   20%   20%   13%   13%   18%    8%   14%   12%   13%   10%   12%    9% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    3%    2%    1%    5%    2%    4%    4%    2%    3%    *%    2%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

EXCELLENT/GOOD                44%      46%      42%      46%      46%      42%      42%      46%      42%      48%      44%      44%      40%      44%      46%      45%      43%      52%      40% 

 

FAIR/POOR                     54%      52%      56%      52%      53%      56%      56%      52%      56%      50%      55%      55%      57%      54%      53%      54%      54%      47%      59% 

 

                            

 

Excellent                     11%      12%      10%      17%      16%       5%       2%      17%       4%      18%      15%       3%       4%      11%      12%      11%      10%      14%      11% 

 

Good                          33%      34%      32%      28%      30%      36%      40%      29%      38%      30%      28%      41%      36%      33%      34%      33%      33%      38%      29% 

 

                            

 

Just Fair                     39%      37%      42%      35%      36%      45%      44%      36%      45%      33%      38%      41%      48%      38%      42%      35%      41%      38%      45% 

 

Poor                          14%      16%      13%      17%      17%      11%      12%      17%      11%      17%      17%      14%       9%      16%      11%      19%      13%       9%      14% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       1%       2%       2%       1%       3%       1%       2%       2%       2%       1%       1%       3%       2%       1%       2%       3%       1%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

EXCELLENT/GOOD                   44%      45%      45%      47%      52%      34%      41%      43%      44%      50%      42%      40%      48%      51%      55%      40% 

 

FAIR/POOR                        54%      55%      54%      51%      45%      62%      57%      56%      54%      47%      56%      58%      50%      49%      45%      58% 

 

                            

 

Excellent                        11%      14%      10%       8%      20%      10%       7%      12%      10%      15%      12%      12%      10%      14%      20%       8% 

 

Good                             33%      31%      35%      38%      32%      24%      34%      31%      34%      35%      30%      28%      38%      37%      35%      32% 

 

                            

 

Just Fair                        39%      37%      43%      39%      26%      54%      41%      41%      40%      34%      36%      41%      39%      35%      31%      43% 

 

Poor                             14%      18%      10%      12%      19%       8%      16%      15%      14%      12%      20%      17%      12%      13%      13%      15% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       1%       2%       2%       3%       4%       2%       1%       1%       3%       2%       2%       2%       1%       1%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

EXCELLENT/GOOD                   44%      42%      45%      41%      53%      43%      43%      39%      53%      57%      44%      39%      40%      60% 

 

FAIR/POOR                        54%      57%      52%      57%      47%      56%      55%      59%      46%      43%      55%      60%      60%      39% 

 

                            

 

Excellent                        11%       9%      17%      11%       9%       8%       7%      12%      13%      21%       6%      11%       6%      11% 

 

Good                             33%      33%      28%      31%      43%      35%      36%      27%      39%      36%      37%      28%      34%      49% 

 

                            

 

Just Fair                        39%      42%      34%      39%      37%      42%      43%      43%      31%      25%      43%      41%      49%      30% 

 

Poor                             14%      15%      18%      18%      10%      14%      12%      16%      15%      18%      11%      19%      11%      10% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       1%       3%       2%       1%       1%       2%       2%       1%       *%       2%       1%       *%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

EXCELLENT/GOOD                44%      43%      49%      53%      45%      41%      41%      56%      47%      42%      59%      41%      41%      58%      41%      55%      39%      45%      38% 

 

FAIR/POOR                     54%      55%      49%      47%      54%      56%      57%      43%      47%      56%      41%      54%      58%      41%      51%      45%      59%      55%      52% 

 

                            

 

Excellent                     11%      10%      14%      22%      11%       8%      11%      14%       8%      11%      14%       7%      11%      13%      10%      17%      10%      10%       5% 

 

Good                          33%      33%      35%      32%      33%      33%      30%      42%      39%      31%      45%      33%      30%      45%      31%      37%      29%      35%      32% 

 

                            

 

Just Fair                     39%      41%      33%      39%      39%      40%      41%      33%      39%      39%      33%      45%      43%      28%      39%      34%      45%      38%      38% 

 

Poor                          14%      14%      15%       8%      15%      16%      17%      10%       8%      17%       8%       8%      15%      13%      12%      11%      14%      17%      14% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       2%       2%        -       1%       2%       1%       1%       6%       1%       *%       5%       2%       *%       8%       *%       2%       1%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

EXCELLENT/GOOD                   44%       43%      44%      56%      29%      44%      46%      52%      41%      45%      41%      53%      54%      40%      44%      56%      33% 

 

FAIR/POOR                        54%       56%      55%      44%      58%      55%      53%      48%      58%      53%      59%      46%      46%      58%      55%      44%      56% 

 

                            

 

Excellent                        11%       11%      10%      19%       2%      12%      11%      27%      10%       9%      11%      13%      41%       6%       9%      20%       8% 

 

Good                             33%       32%      33%      37%      27%      32%      35%      25%      30%      36%      30%      40%      13%      34%      35%      36%      25% 

 

                            

 

Just Fair                        39%       39%      43%      30%      43%      39%      41%      26%      41%      41%      42%      35%      24%      44%      41%      28%      43% 

 

Poor                             14%       17%      12%      14%      15%      16%      12%      21%      17%      12%      17%      11%      22%      14%      13%      16%      13% 

 

                            

 

Not Sure                          2%        1%       1%        -      13%       1%       2%        -       1%       2%       1%       1%        -       2%       1%       *%      11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

EXCELLENT/GOOD                  44%     55%     40%     53%     57%     53%     57%     54%     56%     54%     60%     63%     50%     38%     55%     51%     48%     69%     62% 

 

FAIR/POOR                       54%     45%     58%     47%     42%     47%     41%     45%     44%     46%     40%     36%     50%     62%     44%     49%     52%     29%     36% 

 

                            

 

Excellent                       11%     20%      8%     16%     23%     19%     22%     18%     22%     18%     24%     21%     19%     16%     20%     19%     19%     22%     21% 

 

Good                            33%     35%     32%     36%     34%     34%     36%     36%     34%     36%     37%     42%     31%     22%     35%     31%     29%     47%     41% 

 

                            

 

Just Fair                       39%     31%     43%     38%     25%     31%     32%     32%     30%     30%     29%     27%     34%     45%     29%     33%     36%     23%     26% 

 

Poor                            14%     13%     15%     10%     17%     16%     10%     13%     13%     16%     10%      8%     16%     17%     15%     16%     16%      6%     10% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      1%      2%       -      1%      *%      1%      1%       -      *%       -      1%       -       -      1%      *%       -      2%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

EXCELLENT/GOOD                   26%      29%      27%      18%      24%      24%      12%      27%      27%      25%      27%      24%      24%      24% 

 

FAIR/POOR                        72%      68%      72%      80%      75%      74%      86%      72%      71%      74%      71%      74%      75%      74% 

 

                            

 

Excellent                         8%       8%      11%       8%       4%       8%       2%       4%       7%      10%       8%      10%       5%       3% 

 

Good                             18%      21%      16%      10%      20%      16%      10%      23%      19%      15%      19%      14%      19%      20% 

 

                            

 

Just Fair                        33%      39%      27%      31%      30%      30%      45%      25%      36%      28%      32%      36%      30%      29% 

 

Poor                             39%      29%      45%      49%      45%      45%      41%      46%      35%      46%      39%      38%      46%      44% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       3%       1%       2%       2%       1%       2%       2%       2%       1%       2%       1%       1%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

EXCELLENT/GOOD                26%   38%   22%   33%   25%   28%   31%   29%   27%   20%   21%   46%   24%   31%   28%   23%   26%   30%   28%   23%   20%   21%   56% 

 

FAIR/POOR                     72%   60%   74%   64%   72%   70%   66%   68%   68%   79%   77%   52%   75%   68%   71%   74%   72%   70%   71%   75%   79%   78%   43% 

 

                            

 

Excellent                      8%   11%    5%   14%    3%    7%    9%    8%    7%    8%    8%    9%    8%   15%   11%   10%   11%   10%   11%    9%    5%    7%   27% 

 

Good                          18%   27%   17%   19%   22%   21%   22%   21%   20%   12%   13%   37%   16%   16%   17%   14%   14%   20%   16%   15%   15%   14%   28% 

 

                            

 

Just Fair                     33%   35%   43%   33%   44%   40%   39%   40%   36%   43%   40%   37%   25%   28%   25%   30%   29%   21%   27%   27%   27%   27%   22% 

 

Poor                          39%   25%   32%   31%   27%   30%   27%   28%   32%   36%   37%   15%   50%   40%   46%   45%   44%   50%   44%   49%   52%   51%   21% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    4%    2%    3%    2%    4%    2%    5%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    2%    2%     -    1%    1%    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

EXCELLENT/GOOD                26%   21%   16%   22%   15%   22%   12%   18%   17%   17%   23%   25%   27%   20%   15%   31%   25%   21%   23%   32% 

 

FAIR/POOR                     72%   77%   82%   76%   83%   76%   86%   79%   81%   81%   77%   73%   72%   78%   82%   69%   73%   79%   76%   67% 

 

                            

 

Excellent                      8%    9%    8%    9%    7%   10%    6%    9%    9%    9%    6%    1%    5%    3%    4%    4%    4%    3%    4%    4% 

 

Good                          18%   12%    8%   13%    7%   12%    6%   10%    7%    8%   16%   23%   22%   17%   10%   27%   21%   17%   19%   28% 

 

                            

 

Just Fair                     33%   31%   31%   28%   34%   30%   33%   31%   32%   32%   32%   28%   23%   37%   34%   26%   30%   27%   27%   39% 

 

Poor                          39%   46%   50%   48%   49%   46%   54%   48%   49%   49%   45%   45%   49%   41%   48%   42%   44%   52%   48%   29% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    1%    2%    3%    1%    2%    *%    1%    1% 
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Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

EXCELLENT/GOOD                26%      27%      25%      26%      32%      28%      17%      28%      23%      28%      29%      26%      20%      25%      29%      26%      24%      31%      28% 

 

FAIR/POOR                     72%      72%      72%      72%      67%      69%      81%      70%      74%      71%      69%      72%      76%      73%      69%      73%      73%      68%      71% 

 

                            

 

Excellent                      8%       8%       8%      10%      12%       7%       2%      11%       5%      10%      12%       6%       4%       9%       8%       9%       9%       8%       7% 

 

Good                          18%      19%      17%      16%      20%      20%      16%      18%      18%      18%      17%      20%      16%      16%      22%      17%      15%      22%      21% 

 

                            

 

Just Fair                     33%      32%      35%      32%      24%      32%      49%      28%      40%      28%      29%      38%      41%      35%      30%      37%      35%      25%      35% 

 

Poor                          39%      40%      38%      41%      43%      37%      32%      42%      35%      43%      40%      35%      35%      38%      40%      37%      39%      43%      36% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       1%       3%       2%       1%       4%       2%       1%       3%       1%       2%       2%       4%       2%       2%       1%       3%       2%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

EXCELLENT/GOOD                   26%      32%      24%      24%      21%      29%      23%      24%      29%      22%      23%      25%      29%      25%      38%      21% 

 

FAIR/POOR                        72%      66%      75%      74%      76%      67%      75%      74%      69%      75%      75%      73%      70%      74%      61%      76% 

 

                            

 

Excellent                         8%      13%       9%       7%       3%        -       7%      10%       8%       5%      10%      10%       8%       7%      14%       6% 

 

Good                             18%      19%      15%      17%      18%      29%      16%      15%      21%      16%      14%      15%      21%      18%      24%      15% 

 

                            

 

Just Fair                        33%      32%      28%      32%      39%      25%      40%      32%      33%      36%      34%      36%      32%      34%      28%      36% 

 

Poor                             39%      33%      46%      42%      37%      43%      35%      42%      36%      40%      40%      37%      38%      40%      33%      41% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       2%       1%       2%       3%       4%       2%       2%       2%       3%       2%       3%       1%       1%       1%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

EXCELLENT/GOOD                   26%      20%      25%      24%      43%      16%      17%      23%      41%      51%      13%      26%      34%      48% 

 

FAIR/POOR                        72%      79%      73%      75%      55%      82%      81%      76%      57%      46%      85%      73%      66%      50% 

 

                            

 

Excellent                         8%       6%      10%       7%      12%       5%       7%       7%      12%      18%       4%       8%      13%      12% 

 

Good                             18%      14%      15%      17%      31%      11%      10%      16%      29%      34%       9%      18%      21%      36% 

 

                            

 

Just Fair                        33%      33%      34%      34%      34%      27%      29%      39%      32%      22%      31%      36%      35%      34% 

 

Poor                             39%      46%      39%      40%      21%      55%      51%      37%      26%      24%      54%      37%      30%      16% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       1%       2%       2%       2%       2%       2%       2%       2%       2%       1%       1%       *%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

EXCELLENT/GOOD                26%      25%      31%      43%      24%      24%      21%      47%      30%      23%      41%      27%      20%      42%      38%      38%      22%      24%      16% 

 

FAIR/POOR                     72%      73%      67%      55%      75%      74%      77%      52%      66%      75%      58%      67%      78%      57%      52%      61%      76%      74%      74% 

 

                            

 

Excellent                      8%       8%       8%      17%       6%       9%       6%      19%       8%       8%      13%       8%       7%      13%       8%      15%       7%       6%       5% 

 

Good                          18%      16%      23%      27%      18%      15%      15%      28%      22%      16%      28%      19%      14%      29%      30%      23%      15%      18%      11% 

 

                            

 

Just Fair                     33%      32%      41%      29%      39%      29%      31%      36%      43%      31%      41%      39%      32%      38%      35%      29%      35%      34%      35% 

 

Poor                          39%      42%      26%      27%      36%      45%      47%      16%      22%      44%      17%      29%      46%      19%      18%      32%      41%      40%      39% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       2%       2%       1%       1%       3%       2%       1%       5%       1%       1%       5%       2%       1%       9%       *%       1%       2%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

EXCELLENT/GOOD                   26%       24%      23%      44%      14%      29%      19%      46%      25%      23%      18%      43%      21%      18%      27%      49%      19% 

 

FAIR/POOR                        72%       74%      77%      54%      74%      70%      78%      54%      74%      75%      81%      55%      79%      81%      71%      51%      64% 

 

                            

 

Excellent                         8%        7%       8%      14%       2%       9%       7%      20%      10%       5%       7%      12%      12%       6%       7%      17%       7% 

 

Good                             18%       17%      15%      31%      12%      20%      12%      26%      15%      18%      11%      31%      10%      12%      20%      32%      13% 

 

                            

 

Just Fair                        33%       29%      36%      36%      33%      29%      45%      16%      29%      38%      33%      33%      40%      29%      35%      33%      39% 

 

Poor                             39%       45%      40%      19%      41%      41%      34%      37%      45%      36%      48%      22%      39%      53%      36%      17%      25% 

 

                            

 

Not Sure                          2%        2%       1%       1%      12%       1%       3%        -       1%       2%       *%       2%        -       *%       2%       *%      17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q20. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places?  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

EXCELLENT/GOOD                  26%     38%     21%     34%     41%     34%     42%     33%     43%     29%     41%     41%     36%     29%     39%     36%     30%     63%     47% 

 

FAIR/POOR                       72%     61%     76%     64%     58%     64%     57%     64%     57%     69%     59%     57%     64%     71%     60%     63%     70%     35%     51% 

 

                            

 

Excellent                        8%     14%      6%     15%     13%     15%     13%     12%     16%     14%     15%     16%     14%     15%     10%     13%     12%     23%     17% 

 

Good                            18%     24%     15%     19%     28%     19%     30%     21%     27%     15%     26%     25%     22%     15%     30%     23%     18%     40%     30% 

 

                            

 

Just Fair                       33%     28%     36%     30%     25%     29%     26%     28%     29%     28%     26%     33%     23%     28%     28%     25%     28%     23%     27% 

 

Poor                            39%     33%     41%     34%     33%     35%     31%     37%     29%     41%     33%     24%     40%     42%     31%     38%     42%     13%     24% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      1%      2%      1%      1%      1%      1%      2%       -      2%       -      3%      1%       -      1%      1%       -      2%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

IMPORTANT                        68%      54%      79%      89%      81%      77%      85%      81%      60%      83%      66%      76%      85%      76% 

 

NOT IMPORTANT                    30%      44%      20%      10%      18%      21%      15%      18%      38%      16%      31%      23%      15%      22% 

 

                            

 

Extremely important              33%      24%      41%      61%      33%      39%      32%      35%      26%      45%      32%      39%      34%      33% 

 

Somewhat important               35%      31%      38%      28%      48%      38%      53%      46%      34%      38%      35%      37%      51%      43% 

 

                            

 

Not very important               20%      28%      15%       9%      14%      15%      12%      15%      24%      13%      20%      21%       9%      22% 

 

Not important at all             10%      16%       5%       1%       4%       6%       3%       3%      14%       2%      12%       2%       6%        - 

 

                            

 

Not sure                          2%       2%       2%       1%       1%       2%        -       1%       2%       1%       2%       1%       *%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

IMPORTANT                     68%   62%   48%   62%   48%   53%   57%   56%   49%   52%   52%   62%   77%   80%   79%   77%   79%   77%   79%   79%   81%   81%   66% 

 

NOT IMPORTANT                 30%   36%   50%   37%   49%   45%   41%   42%   50%   46%   47%   36%   21%   18%   19%   23%   18%   23%   20%   18%   17%   17%   34% 

 

                            

 

Extremely important           33%   36%   14%   31%   17%   23%   25%   24%   23%   17%   17%   34%   33%   50%   44%   32%   44%   31%   38%   47%   42%   43%   33% 

 

Somewhat important            35%   27%   34%   31%   31%   31%   31%   32%   26%   36%   34%   28%   44%   31%   35%   45%   35%   46%   40%   32%   39%   38%   33% 

 

                            

 

Not very important            20%   23%   31%   23%   31%   29%   25%   29%   23%   28%   28%   25%   16%   14%   15%   16%   15%   16%   16%   12%   14%   13%   24% 

 

Not important at all          10%   13%   18%   14%   18%   16%   17%   13%   27%   18%   18%   11%    5%    4%    4%    7%    3%    7%    4%    5%    4%    4%   10% 

 

                            

 

Not sure                       2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%     -    1%    3%    2%    2%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

IMPORTANT                     68%   89%   89%   87%   91%   88%   90%   89%   93%   92%   81%   81%   87%   75%   72%   88%   82%   87%   83%   77% 

 

NOT IMPORTANT                 30%   10%   10%   11%    8%   10%    9%    9%    6%    7%   18%   19%   13%   23%   26%   12%   18%   13%   16%   23% 

 

                            

 

Extremely important           33%   59%   63%   64%   59%   66%   54%   63%   68%   65%   30%   37%   43%   23%   34%   33%   34%   41%   38%   20% 

 

Somewhat important            35%   30%   25%   23%   32%   23%   36%   27%   25%   26%   51%   45%   44%   52%   38%   56%   48%   46%   45%   57% 

 

                            

 

Not very important            20%    9%    8%   10%    8%    9%    9%    8%    6%    7%   12%   17%   11%   17%   18%   11%   14%   13%   14%   18% 

 

Not important at all          10%    1%    1%    1%    1%    2%     -    1%    *%    *%    6%    2%    2%    6%    8%    1%    4%     -    1%    4% 

 

                            

 

Not sure                       2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%     -    *%    1%    1%    *%    1%     -    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

IMPORTANT                     68%      70%      67%      72%      75%      65%      58%      73%      62%      71%      75%      68%      56%      67%      73%      67%      66%      77%      69% 

 

NOT IMPORTANT                 30%      28%      31%      26%      24%      32%      40%      25%      36%      27%      23%      30%      41%      31%      26%      30%      32%      22%      30% 

 

                            

 

Extremely important           33%      33%      33%      38%      42%      28%      20%      40%      24%      38%      41%      27%      23%      35%      31%      34%      35%      33%      29% 

 

Somewhat important            35%      37%      34%      34%      33%      37%      38%      34%      37%      33%      34%      41%      34%      32%      42%      33%      30%      44%      40% 

 

                            

 

Not very important            20%      18%      22%      20%      15%      19%      28%      18%      23%      19%      17%      18%      28%      22%      17%      22%      22%      13%      22% 

 

Not important at all          10%      10%      10%       6%       9%      13%      13%       7%      13%       8%       7%      13%      14%      10%       9%       9%      11%       9%       8% 

 

                            

 

Not sure                       2%       2%       2%       2%       1%       3%       2%       1%       2%       2%       1%       2%       3%       2%       1%       2%       2%       1%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

IMPORTANT                        68%      76%      71%      66%      61%      60%      64%      78%      65%      56%      72%      67%      72%      68%      75%      66% 

 

NOT IMPORTANT                    30%      23%      28%      30%      38%      40%      33%      21%      33%      41%      27%      30%      26%      32%      24%      32% 

 

                            

 

Extremely important              33%      40%      25%      31%      34%      27%      34%      46%      25%      27%      46%      36%      34%      30%      45%      29% 

 

Somewhat important               35%      36%      45%      35%      27%      33%      30%      32%      40%      29%      26%      31%      38%      39%      30%      37% 

 

                            

 

Not very important               20%      17%      23%      16%      27%      30%      18%      16%      21%      29%      10%      20%      17%      23%      16%      21% 

 

Not important at all             10%       6%       5%      14%      11%      10%      15%       5%      11%      12%      16%      10%       9%       9%       8%      11% 

 

                            

 

Not sure                          2%       1%       1%       4%       1%        -       3%       1%       2%       3%       1%       3%       2%       *%       1%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

IMPORTANT                        68%      73%      65%      66%      61%      74%      73%      66%      64%      65%      74%      71%      68%      58% 

 

NOT IMPORTANT                    30%      25%      33%      30%      37%      25%      25%      32%      34%      35%      24%      27%      32%      40% 

 

                            

 

Extremely important              33%      36%      31%      30%      30%      41%      34%      31%      33%      42%      34%      35%      31%      29% 

 

Somewhat important               35%      37%      33%      36%      32%      33%      38%      35%      31%      23%      41%      36%      37%      28% 

 

                            

 

Not very important               20%      18%      25%      22%      23%      11%      16%      24%      20%      13%      15%      20%      30%      19% 

 

Not important at all             10%       8%       8%       8%      15%      14%       9%       7%      15%      22%       9%       7%       2%      21% 

 

                            

 

Not sure                          2%       2%       2%       3%       1%       2%       2%       2%       1%        -       2%       2%        -       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

IMPORTANT                     68%      72%      52%      79%      63%      72%      71%      64%      60%      70%      71%      56%      71%      68%      39%      75%      71%      65%      48% 

 

NOT IMPORTANT                 30%      26%      45%      21%      35%      26%      28%      34%      36%      29%      27%      39%      28%      31%      51%      23%      27%      34%      44% 

 

                            

 

Extremely important           33%      36%      22%      42%      29%      35%      36%      26%      26%      35%      32%      27%      35%      30%      18%      46%      30%      30%      23% 

 

Somewhat important            35%      36%      30%      37%      34%      37%      35%      37%      33%      36%      39%      29%      36%      37%      20%      30%      42%      35%      25% 

 

                            

 

Not very important            20%      18%      30%      18%      24%      15%      19%      18%      28%      19%      18%      29%      19%      19%      33%      16%      21%      21%      23% 

 

Not important at all          10%       9%      15%       4%      10%      11%       9%      16%       8%      10%       9%      10%       9%      12%      18%       7%       6%      13%      21% 

 

                            

 

Not sure                       2%       1%       3%       *%       2%       1%       1%       2%       4%       1%       2%       6%       1%       2%      10%       2%       1%       1%       8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

IMPORTANT                        68%       72%      67%      67%      60%     100%        -      93%      86%      55%      74%      62%      65%      76%      65%      66%      55% 

 

NOT IMPORTANT                    30%       26%      33%      32%      29%        -     100%       7%      13%      44%      24%      37%      33%      23%      34%      32%      30% 

 

                            

 

Extremely important              33%       42%      28%      33%      20%      49%        -      76%      39%      23%      38%      28%      49%      39%      28%      37%      20% 

 

Somewhat important               35%       31%      39%      34%      39%      51%        -      17%      47%      32%      36%      34%      16%      37%      38%      29%      35% 

 

                            

 

Not very important               20%       17%      23%      20%      19%        -      67%       4%       9%      29%      18%      22%      28%      16%      22%      18%      19% 

 

Not important at all             10%       10%       9%      13%      10%        -      33%       3%       5%      14%       6%      15%       5%       6%      12%      14%      11% 

 

                            

 

Not sure                          2%        1%       1%       1%      12%        -        -        -       1%       2%       1%       1%       2%       1%       1%       2%      15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

IMPORTANT                       68%     75%     66%     76%     75%     68%     84%     75%     76%     70%     83%     63%     79%     89%     86%     81%     79%     80%     71% 

 

NOT IMPORTANT                   30%     24%     32%     24%     24%     31%     14%     24%     24%     30%     17%     35%     20%     10%     14%     18%     21%     18%     27% 

 

                            

 

Extremely important             33%     45%     29%     49%     41%     46%     44%     47%     42%     48%     45%     36%     51%     66%     40%     49%     46%     48%     43% 

 

Somewhat important              35%     30%     37%     27%     34%     23%     41%     28%     33%     22%     38%     27%     29%     23%     46%     32%     33%     32%     28% 

 

                            

 

Not very important              20%     16%     21%     17%     16%     20%     11%     18%     14%     21%     11%     20%     16%     10%     10%     14%     13%     15%     20% 

 

Not important at all            10%      8%     11%      7%      8%     11%      4%      7%      9%      9%      6%     15%      4%       -      4%      4%      8%      3%      7% 

 

                            

 

Not sure                         2%      1%      2%      1%      1%      *%      1%      1%      1%       -       -      1%      *%      1%       -      *%       -      2%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             42%      31%      47%      69%      49%      48%      46%      48%      36%      52%      40%      49%      47%      54% 

 

RARELY/NEVER                     57%      67%      52%      30%      49%      51%      54%      50%      63%      48%      59%      50%      53%      43% 

 

                            

 

Frequently                       10%      10%      11%      22%       9%      11%       3%      12%       9%      13%      10%      11%      10%       7% 

 

Sometimes                        31%      22%      36%      47%      41%      37%      43%      36%      27%      39%      29%      38%      37%      47% 

 

                            

 

Rarely                           33%      33%      31%      24%      35%      33%      47%      34%      34%      32%      33%      35%      40%      27% 

 

Never                            24%      34%      21%       5%      15%      18%       7%      16%      28%      16%      27%      14%      13%      16% 

 

                            

 

Not sure                          1%       2%       1%       1%       1%       1%       *%       2%       1%       1%       1%       1%       *%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          42%   39%   26%   44%   21%   28%   38%   32%   31%   24%   31%   32%   46%   47%   52%   32%   44%   54%   48%   44%   50%   51%   33% 

 

RARELY/NEVER                  57%   58%   74%   53%   78%   71%   59%   67%   68%   75%   67%   66%   53%   52%   46%   68%   54%   46%   52%   54%   49%   47%   67% 

 

                            

 

Frequently                    10%   18%    4%   14%    6%    6%   18%   10%    9%    6%    8%   16%   14%    7%   12%    8%   11%   11%   12%    6%    8%   10%   19% 

 

Sometimes                     31%   22%   22%   30%   15%   23%   20%   22%   22%   17%   24%   17%   33%   40%   40%   24%   33%   43%   35%   38%   42%   41%   14% 

 

                            

 

Rarely                        33%   29%   36%   30%   36%   35%   30%   33%   33%   37%   35%   33%   30%   34%   31%   33%   31%   34%   32%   29%   28%   28%   37% 

 

Never                         24%   28%   38%   23%   42%   36%   29%   34%   34%   38%   32%   34%   23%   18%   16%   34%   24%   12%   19%   25%   21%   20%   30% 

 

                            

 

Not sure                       1%    3%    1%    3%    1%    1%    3%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%     -    1%     -    1%    3%    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          42%   76%   64%   76%   63%   69%   70%   69%   71%   71%   57%   42%   60%   39%   43%   54%   49%   53%   50%   54% 

 

RARELY/NEVER                  57%   24%   34%   23%   37%   30%   29%   30%   28%   28%   42%   57%   39%   60%   54%   46%   50%   46%   48%   46% 

 

                            

 

Frequently                    10%   24%   21%   26%   18%   24%   18%   21%   23%   23%   13%    4%   11%    6%    6%   11%    9%    9%    9%    6% 

 

Sometimes                     31%   52%   43%   50%   45%   45%   52%   48%   48%   48%   44%   38%   49%   33%   37%   43%   40%   44%   41%   48% 

 

                            

 

Rarely                        33%   21%   27%   19%   30%   22%   29%   24%   23%   23%   29%   41%   26%   43%   34%   35%   36%   36%   35%   32% 

 

Never                         24%    3%    7%    4%    7%    8%    1%    6%    5%    5%   13%   17%   13%   16%   20%   10%   14%   10%   13%   14% 

 

                            

 

Not sure                       1%     -    2%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    *%    2%    1%    2%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          42%      45%      38%      52%      49%      38%      20%      50%      30%      53%      48%      34%      26%      38%      49%      39%      37%      59%      40% 

 

RARELY/NEVER                  57%      53%      61%      47%      49%      61%      79%      48%      69%      44%      51%      65%      74%      61%      50%      59%      62%      39%      60% 

 

                            

 

Frequently                    10%      15%       6%      12%      13%      11%       4%      13%       8%      17%       8%      11%       4%       9%      14%      12%       6%      21%       7% 

 

Sometimes                     31%      31%      32%      39%      36%      28%      16%      38%      22%      36%      40%      23%      21%      29%      35%      27%      31%      38%      32% 

 

                            

 

Rarely                        33%      31%      36%      29%      34%      36%      35%      31%      36%      28%      35%      35%      36%      33%      33%      32%      34%      26%      39% 

 

Never                         24%      22%      26%      18%      15%      25%      44%      16%      34%      17%      16%      30%      37%      28%      17%      28%      28%      13%      22% 

 

                            

 

Not sure                       1%       2%       1%       1%       2%       1%       1%       2%       1%       2%       1%       *%       1%       1%       1%       1%       1%       2%       *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             42%      46%      43%      37%      38%      38%      40%      52%      37%      28%      56%      44%      44%      39%      58%      35% 

 

RARELY/NEVER                     57%      52%      56%      61%      61%      62%      58%      47%      62%      70%      42%      54%      55%      61%      41%      64% 

 

                            

 

Frequently                       10%      14%       7%      10%      13%      11%       9%      14%      10%       2%      17%      12%       9%      13%      16%       8% 

 

Sometimes                        31%      33%      36%      27%      26%      27%      31%      38%      27%      25%      38%      32%      35%      26%      42%      27% 

 

                            

 

Rarely                           33%      31%      31%      33%      42%      45%      30%      27%      37%      41%      21%      31%      32%      35%      22%      38% 

 

Never                            24%      21%      25%      27%      19%      17%      28%      20%      25%      29%      21%      23%      23%      26%      18%      26% 

 

                            

 

Not sure                          1%       1%       1%       2%       1%        -       1%       1%       1%       2%       2%       2%       1%        -       2%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             42%      43%      50%      43%      34%      45%      41%      39%      47%      55%      39%      46%      37%      32% 

 

RARELY/NEVER                     57%      55%      47%      55%      65%      53%      57%      60%      53%      45%      60%      53%      63%      67% 

 

                            

 

Frequently                       10%       9%      14%       9%      14%      13%      10%       8%      14%      20%       7%       9%      14%      14% 

 

Sometimes                        31%      35%      36%      34%      20%      32%      32%      30%      33%      35%      32%      37%      23%      18% 

 

                            

 

Rarely                           33%      32%      34%      34%      35%      31%      36%      35%      27%      18%      39%      26%      39%      33% 

 

Never                            24%      24%      13%      21%      30%      22%      21%      25%      26%      27%      21%      27%      24%      34% 

 

                            

 

Not sure                          1%       1%       2%       2%       1%       1%       2%       1%       1%       *%       2%       1%        -       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          42%      46%      21%      63%      33%      47%      43%      51%      28%      45%      40%      26%      41%      50%      22%      54%      41%      38%      24% 

 

RARELY/NEVER                  57%      52%      78%      36%      67%      52%      57%      49%      68%      54%      59%      69%      58%      49%      69%      44%      58%      62%      71% 

 

                            

 

Frequently                    10%      11%       7%      24%       6%      13%      10%      14%       9%      11%      11%       7%      10%      13%       6%      19%       7%       9%       6% 

 

Sometimes                     31%      35%      14%      39%      27%      34%      33%      36%      19%      34%      29%      20%      31%      37%      16%      35%      34%      29%      18% 

 

                            

 

Rarely                        33%      32%      40%      26%      34%      35%      35%      24%      35%      33%      32%      35%      36%      23%      35%      26%      37%      30%      49% 

 

Never                         24%      21%      38%      10%      33%      17%      22%      25%      33%      21%      27%      34%      23%      26%      34%      18%      21%      31%      22% 

 

                            

 

Not sure                       1%       1%       1%       1%       1%       2%       1%       1%       4%       1%       1%       4%       1%       1%       9%       2%       1%       *%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             42%       43%      38%      51%      31%      53%      16%     100%     100%        -      46%      37%      61%      47%      37%      42%      29% 

 

RARELY/NEVER                     57%       55%      61%      49%      62%      46%      83%        -        -     100%      53%      63%      39%      52%      62%      58%      60% 

 

                            

 

Frequently                       10%       11%       8%      18%       5%      14%       2%     100%        -        -      10%      12%      27%      11%       7%      16%       6% 

 

Sometimes                        31%       32%      30%      34%      26%      39%      14%        -     100%        -      36%      25%      35%      36%      29%      26%      23% 

 

                            

 

Rarely                           33%       32%      36%      25%      41%      31%      40%        -        -      58%      33%      32%      28%      32%      38%      25%      26% 

 

Never                            24%       23%      25%      23%      22%      15%      43%        -        -      42%      20%      31%      11%      20%      24%      33%      33% 

 

                            

 

Not sure                          1%        1%       1%        -       6%       1%       *%        -        -        -       1%       *%        -       1%       1%       *%      11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            42%     58%     35%     53%     62%     50%     67%     58%     58%     54%     67%     54%     56%     85%     64%     59%     61%     47%     54% 

 

RARELY/NEVER                    57%     41%     64%     47%     35%     49%     30%     41%     41%     45%     30%     42%     43%     15%     36%     40%     38%     51%     44% 

 

                            

 

Frequently                      10%     16%      8%     11%     21%      8%     27%     15%     18%     10%     26%     20%     13%     25%     14%     14%     15%     21%     18% 

 

Sometimes                       31%     42%     27%     42%     41%     42%     41%     42%     40%     43%     42%     34%     42%     60%     50%     45%     46%     27%     37% 

 

                            

 

Rarely                          33%     22%     38%     27%     18%     23%     22%     25%     19%     25%     19%     21%     24%     14%     22%     23%     17%     32%     28% 

 

Never                           24%     18%     26%     19%     17%     26%      8%     16%     22%     20%     11%     21%     19%      1%     14%     17%     21%     19%     16% 

 

                            

 

Not sure                         1%      2%      1%       -      3%      1%      3%      1%      2%      1%      3%      4%      1%       -      *%      1%      1%      2%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             80%      79%      82%      88%      77%      80%      85%      78%      79%      81%      81%      74%      89%      61% 

 

RARELY/NEVER                     15%      18%      14%      10%      18%      14%      12%      17%      16%      14%      15%      15%      11%      29% 

 

                            

 

Frequently                       44%      40%      50%      67%      40%      47%      42%      40%      41%      51%      46%      39%      51%      25% 

 

Sometimes                        35%      39%      32%      22%      37%      33%      43%      38%      39%      30%      35%      35%      38%      37% 

 

                            

 

Rarely                           11%      13%       9%       7%      16%      10%      10%      14%      12%      11%      11%      13%       9%      26% 

 

Never                             4%       5%       5%       3%       2%       4%       1%       3%       5%       4%       4%       3%       2%       2% 

 

                            

 

Not sure                          5%       3%       4%       2%       5%       6%       3%       5%       5%       5%       3%      11%       1%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          80%   73%   83%   73%   84%   77%   82%   80%   74%   90%   86%   65%   83%   81%   84%   76%   81%   83%   82%   81%   82%   85%   71% 

 

RARELY/NEVER                  15%   22%   15%   21%   15%   19%   14%   17%   20%    8%   11%   33%   15%   13%   11%   21%   13%   16%   15%   10%   14%   12%   27% 

 

                            

 

Frequently                    44%   37%   42%   42%   39%   38%   44%   40%   39%   58%   51%   20%   51%   48%   54%   40%   50%   51%   51%   47%   54%   56%   28% 

 

Sometimes                     35%   37%   40%   31%   45%   39%   38%   40%   35%   31%   35%   45%   32%   32%   30%   36%   32%   32%   31%   34%   28%   29%   43% 

 

                            

 

Rarely                        11%   17%   10%   13%   12%   14%   10%   13%   12%    6%    8%   23%    7%   11%    7%   16%    9%    9%   10%    8%   11%   10%   10% 

 

Never                          4%    5%    5%    8%    2%    5%    4%    4%    8%    2%    2%   10%    7%    2%    5%    5%    4%    7%    5%    3%    3%    2%   17% 

 

                            

 

Not sure                       5%    5%    2%    6%    1%    3%    4%    3%    5%    2%    3%    2%    2%    6%    5%    3%    5%    1%    3%    8%    4%    4%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          80%   88%   88%   82%   95%   89%   88%   88%   91%   89%   74%   80%   81%   73%   76%   78%   78%   85%   82%   56% 

 

RARELY/NEVER                  15%   10%    9%   17%    3%   10%   10%   10%    8%    9%   21%   15%   16%   20%   19%   17%   18%   15%   16%   34% 

 

                            

 

Frequently                    44%   62%   70%   64%   69%   71%   60%   66%   70%   67%   41%   39%   46%   34%   44%   36%   40%   49%   44%   15% 

 

Sometimes                     35%   26%   18%   18%   25%   18%   28%   22%   20%   21%   33%   42%   35%   40%   32%   42%   37%   36%   38%   41% 

 

                            

 

Rarely                        11%    8%    6%   12%    2%    8%    7%    7%    5%    7%   19%   12%   13%   18%   18%   14%   15%   11%   13%   33% 

 

Never                          4%    2%    3%    4%    1%    2%    3%    3%    3%    3%    1%    3%    3%    2%    1%    4%    2%    4%    3%    1% 

 

                            

 

Not sure                       5%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    5%    4%    3%    7%    5%    4%    5%    *%    3%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          80%      77%      82%      77%      81%      77%      85%      79%      81%      78%      80%      77%      84%      78%      82%      76%      81%      79%      84% 

 

RARELY/NEVER                  15%      17%      14%      15%      15%      20%      11%      15%      16%      14%      16%      21%      11%      15%      15%      17%      14%      17%      14% 

 

                            

 

Frequently                    44%      43%      46%      47%      49%      41%      38%      48%      39%      47%      49%      38%      41%      44%      45%      43%      46%      46%      44% 

 

Sometimes                     35%      34%      36%      30%      32%      37%      47%      31%      41%      31%      30%      39%      44%      34%      37%      34%      34%      34%      40% 

 

                            

 

Rarely                        11%      12%      10%       8%      11%      16%      10%      10%      13%       8%      11%      17%       9%      12%      11%      12%      11%      12%      10% 

 

Never                          4%       5%       3%       7%       3%       4%       2%       5%       3%       6%       5%       4%       2%       4%       5%       5%       3%       5%       5% 

 

                            

 

Not sure                       5%       6%       4%       8%       4%       3%       4%       6%       3%       8%       4%       2%       4%       6%       3%       6%       6%       4%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             80%      83%      78%      81%      69%      76%      82%      83%      80%      75%      71%      83%      80%      76%      79%      80% 

 

RARELY/NEVER                     15%      15%      18%      13%      13%      24%      14%      14%      17%      11%      21%      12%      17%      19%      17%      15% 

 

                            

 

Frequently                       44%      48%      44%      47%      39%      42%      41%      56%      39%      43%      40%      49%      45%      39%      48%      43% 

 

Sometimes                        35%      35%      33%      34%      31%      34%      41%      28%      41%      33%      31%      33%      35%      37%      31%      37% 

 

                            

 

Rarely                           11%      10%      12%      10%      13%      17%      10%       9%      13%       6%      17%       9%      12%      14%      13%      10% 

 

Never                             4%       5%       6%       3%        -       7%       3%       5%       3%       5%       4%       3%       5%       5%       4%       4% 

 

                            

 

Not sure                          5%       2%       4%       6%      18%        -       5%       3%       4%      13%       9%       5%       3%       5%       4%       5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 123 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             80%      86%      76%      79%      68%      85%      88%      78%      71%      68%      92%      80%      70%      67% 

 

RARELY/NEVER                     15%      12%      12%      14%      29%      14%      10%      15%      23%      26%       7%      16%      29%      29% 

 

                            

 

Frequently                       44%      56%      40%      44%      21%      65%      63%      39%      27%      28%      67%      44%      35%      14% 

 

Sometimes                        35%      30%      37%      35%      47%      20%      24%      39%      43%      40%      25%      35%      35%      53% 

 

                            

 

Rarely                           11%       9%      11%      11%      19%      10%       7%      11%      18%      19%       5%      13%      16%      21% 

 

Never                             4%       3%       1%       2%      10%       4%       3%       4%       5%       7%       2%       3%      13%       8% 

 

                            

 

Not sure                          5%       3%      11%       8%       3%       1%       2%       6%       6%       6%       1%       4%       1%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          80%      83%      65%      77%      77%      85%      84%      67%      72%      82%      69%      75%      86%      65%      49%      81%      82%      75%      83% 

 

RARELY/NEVER                  15%      13%      24%      20%      18%      11%      12%      30%      17%      13%      26%      16%      10%      29%      30%      16%      14%      18%       8% 

 

                            

 

Frequently                    44%      48%      29%      40%      39%      53%      51%      26%      32%      49%      28%      35%      51%      28%      16%      45%      48%      42%      34% 

 

Sometimes                     35%      35%      35%      37%      38%      32%      33%      41%      40%      33%      41%      40%      35%      37%      33%      36%      34%      33%      50% 

 

                            

 

Rarely                        11%      10%      17%      12%      13%       8%       9%      20%      12%      10%      18%      12%       7%      23%      20%      11%      11%      13%       6% 

 

Never                          4%       3%       7%       8%       4%       3%       3%      10%       4%       4%       8%       3%       3%       6%      10%       5%       3%       5%       3% 

 

                            

 

Not sure                       5%       4%      11%       3%       5%       4%       4%       3%      11%       4%       5%       9%       3%       6%      21%       3%       4%       6%       8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             80%       82%      85%      62%      74%      83%      74%      78%      81%      80%      89%      68%      64%      90%      83%      53%      69% 

 

RARELY/NEVER                     15%       14%      10%      34%      10%      14%      19%      19%      16%      15%       7%      28%      14%       7%      14%      42%      15% 

 

                            

 

Frequently                       44%       49%      47%      30%      39%      50%      32%      53%      49%      40%      61%      20%      52%      62%      40%      17%      33% 

 

Sometimes                        35%       34%      38%      31%      36%      33%      42%      25%      32%      40%      28%      48%      12%      28%      43%      36%      35% 

 

                            

 

Rarely                           11%       10%       7%      25%       9%      11%      13%      14%      12%      11%       5%      21%       5%       5%      11%      29%      11% 

 

Never                             4%        5%       3%       9%       *%       3%       6%       6%       4%       4%       3%       7%       9%       2%       3%      13%       4% 

 

                            

 

Not sure                          5%        3%       5%       4%      16%       3%       7%       3%       4%       5%       4%       3%      22%       3%       3%       5%      16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            80%     79%     80%     80%     78%     79%     79%     83%     75%     83%     78%     72%     88%     82%     62%     82%     85%     68%     73% 

 

RARELY/NEVER                    15%     17%     15%     17%     17%     17%     17%     13%     23%     13%     20%     21%     10%     18%     34%     15%     12%     26%     23% 

 

                            

 

Frequently                      44%     48%     43%     49%     46%     48%     48%     52%     43%     51%     45%     44%     54%     66%     28%     50%     59%     29%     35% 

 

Sometimes                       35%     31%     37%     31%     32%     31%     31%     31%     32%     32%     32%     29%     34%     16%     34%     33%     26%     39%     37% 

 

                            

 

Rarely                          11%     13%     10%     12%     14%     14%     12%      9%     18%      9%     12%     14%      8%     16%     27%     13%      9%     17%     17% 

 

Never                            4%      4%      4%      5%      3%      3%      5%      3%      5%      5%      8%      7%      1%      2%      6%      2%      3%      9%      6% 

 

                            

 

Not sure                         5%      4%      5%      3%      5%      4%      4%      5%      1%      4%      2%      7%      2%       -      4%      3%      3%      6%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             75%      74%      81%      84%      70%      76%      81%      67%      75%      77%      77%      70%      83%      51% 

 

RARELY/NEVER                     20%      23%      15%      13%      25%      18%      14%      29%      21%      19%      20%      19%      16%      39% 

 

                            

 

Frequently                       33%      32%      35%      43%      28%      34%      26%      28%      30%      39%      34%      28%      35%      19% 

 

Sometimes                        42%      42%      45%      41%      42%      42%      55%      39%      45%      37%      42%      42%      48%      33% 

 

                            

 

Rarely                           16%      19%      11%      11%      21%      14%      12%      23%      17%      16%      17%      15%      13%      34% 

 

Never                             4%       4%       4%       3%       4%       4%       2%       6%       4%       3%       4%       4%       4%       5% 

 

                            

 

Not sure                          5%       4%       4%       3%       5%       6%       5%       4%       5%       4%       3%      11%       1%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          75%   67%   78%   71%   76%   73%   76%   75%   69%   87%   82%   58%   78%   84%   82%   78%   82%   78%   82%   78%   86%   85%   62% 

 

RARELY/NEVER                  20%   27%   20%   22%   23%   24%   20%   22%   26%   11%   14%   39%   19%   11%   14%   18%   13%   21%   15%   13%   11%   11%   36% 

 

                            

 

Frequently                    33%   29%   33%   40%   25%   27%   40%   33%   28%   47%   42%   12%   31%   41%   41%   21%   37%   32%   37%   31%   36%   38%   20% 

 

Sometimes                     42%   38%   45%   32%   50%   45%   35%   42%   41%   40%   40%   46%   47%   43%   41%   57%   45%   46%   45%   46%   50%   48%   43% 

 

                            

 

Rarely                        16%   26%   15%   17%   21%   20%   17%   20%   19%    9%   12%   34%   12%    9%   10%   14%   10%   13%   11%   11%    9%   10%   19% 

 

Never                          4%    2%    5%    5%    2%    4%    3%    3%    8%    2%    3%    5%    6%    2%    4%    5%    3%    8%    5%    2%    2%    2%   18% 

 

                            

 

Not sure                       5%    6%    2%    6%    1%    3%    4%    3%    5%    2%    3%    4%    3%    5%    4%    3%    5%    1%    3%    9%    3%    3%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          75%   86%   82%   76%   92%   85%   83%   85%   87%   85%   71%   68%   75%   64%   68%   70%   70%   78%   75%   49% 

 

RARELY/NEVER                  20%   13%   14%   21%    6%   13%   12%   13%   10%   13%   24%   27%   22%   29%   25%   26%   25%   21%   23%   42% 

 

                            

 

Frequently                    33%   39%   46%   37%   48%   47%   35%   43%   48%   45%   31%   25%   34%   22%   30%   27%   28%   38%   32%    6% 

 

Sometimes                     42%   47%   37%   40%   43%   38%   48%   41%   40%   40%   40%   43%   41%   42%   39%   44%   42%   40%   43%   42% 

 

                            

 

Rarely                        16%   10%   12%   16%    6%   11%    9%   11%    9%   11%   20%   22%   16%   26%   24%   19%   22%   15%   18%   38% 

 

Never                          4%    3%    2%    5%     -    2%    4%    2%    2%    2%    4%    5%    5%    3%    1%    7%    4%    6%    5%    4% 

 

                            

 

Not sure                       5%    1%    4%    3%    2%    1%    4%    3%    2%    3%    5%    5%    3%    7%    7%    3%    5%    2%    3%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          75%      72%      78%      75%      77%      71%      77%      76%      74%      73%      80%      70%      77%      75%      76%      71%      78%      72%      79% 

 

RARELY/NEVER                  20%      22%      18%      16%      19%      27%      19%      18%      23%      19%      16%      28%      19%      19%      22%      22%      17%      24%      19% 

 

                            

 

Frequently                    33%      31%      35%      40%      38%      29%      20%      39%      25%      38%      40%      21%      28%      32%      34%      27%      36%      35%      33% 

 

Sometimes                     42%      41%      43%      35%      39%      42%      57%      37%      49%      34%      39%      49%      48%      43%      42%      43%      42%      37%      46% 

 

                            

 

Rarely                        16%      18%      14%      11%      15%      23%      18%      13%      21%      14%      12%      25%      16%      17%      16%      20%      13%      16%      16% 

 

Never                          4%       4%       4%       5%       4%       4%       1%       5%       3%       5%       4%       3%       3%       3%       6%       2%       4%       8%       4% 

 

                            

 

Not sure                       5%       6%       4%       8%       4%       3%       4%       6%       3%       9%       4%       2%       4%       6%       3%       7%       5%       4%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             75%      78%      76%      79%      65%      70%      74%      82%      73%      66%      73%      78%      74%      73%      77%      74% 

 

RARELY/NEVER                     20%      20%      21%      17%      18%      27%      22%      15%      23%      20%      21%      18%      22%      22%      19%      21% 

 

                            

 

Frequently                       33%      39%      28%      41%      28%      33%      25%      38%      32%      27%      30%      40%      30%      27%      38%      31% 

 

Sometimes                        42%      39%      48%      37%      36%      36%      49%      44%      41%      40%      42%      38%      44%      45%      40%      43% 

 

                            

 

Rarely                           16%      16%      15%      13%      16%      19%      18%      12%      20%      13%      19%      15%      17%      18%      16%      17% 

 

Never                             4%       3%       5%       4%       2%       9%       3%       4%       3%       7%       2%       3%       5%       4%       3%       4% 

 

                            

 

Not sure                          5%       2%       4%       4%      18%       3%       4%       3%       4%      14%       6%       4%       4%       5%       4%       5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 132 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             75%      85%      69%      72%      58%      87%      86%      75%      62%      58%      91%      79%      58%      57% 

 

RARELY/NEVER                     20%      13%      20%      21%      39%      10%      13%      19%      32%      35%       9%      17%      38%      39% 

 

                            

 

Frequently                       33%      41%      28%      30%      16%      50%      46%      28%      23%      28%      48%      33%      18%      14% 

 

Sometimes                        42%      44%      41%      42%      42%      37%      40%      47%      39%      30%      43%      46%      40%      43% 

 

                            

 

Rarely                           16%      10%      17%      17%      31%       7%      10%      14%      28%      32%       7%      13%      26%      34% 

 

Never                             4%       3%       2%       4%       8%       3%       3%       5%       4%       3%       1%       4%      12%       5% 

 

                            

 

Not sure                          5%       2%      12%       7%       3%       2%       1%       6%       6%       7%       *%       4%       4%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          75%      80%      54%      72%      69%      85%      81%      55%      67%      79%      55%      72%      82%      58%      48%      79%      77%      70%      77% 

 

RARELY/NEVER                  20%      16%      37%      25%      25%      14%      15%      42%      21%      17%      42%      18%      14%      37%      30%      18%      18%      26%      11% 

 

                            

 

Frequently                    33%      36%      18%      36%      27%      41%      38%      24%      17%      37%      21%      24%      38%      21%      12%      40%      33%      31%      20% 

 

Sometimes                     42%      44%      36%      37%      42%      44%      43%      31%      49%      42%      33%      48%      44%      37%      36%      39%      44%      39%      57% 

 

                            

 

Rarely                        16%      13%      30%      18%      20%      11%      13%      34%      16%      13%      35%      15%      11%      33%      22%      17%      14%      20%       8% 

 

Never                          4%       3%       7%       6%       4%       3%       3%       9%       5%       3%       7%       3%       3%       5%       9%       1%       4%       5%       3% 

 

                            

 

Not sure                       5%       4%      10%       3%       6%       2%       4%       3%      12%       4%       4%      10%       4%       4%      22%       3%       5%       4%      12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             75%       76%      84%      54%      64%      79%      67%      77%      79%      73%      85%      64%      65%      88%      75%      51%      62% 

 

RARELY/NEVER                     20%       22%      11%      39%      18%      17%      26%      20%      16%      22%      12%      31%      11%      10%      21%      44%      21% 

 

                            

 

Frequently                       33%       37%      33%      27%      23%      36%      27%      54%      38%      26%      42%      20%      39%      43%      31%      19%      20% 

 

Sometimes                        42%       39%      51%      28%      41%      44%      40%      23%      41%      47%      42%      44%      27%      45%      44%      32%      42% 

 

                            

 

Rarely                           16%       18%       9%      32%      16%      15%      18%      16%      14%      17%      10%      25%       6%       9%      18%      34%      15% 

 

Never                             4%        4%       3%       7%       2%       2%       8%       3%       2%       5%       2%       6%       5%       1%       4%      10%       6% 

 

                            

 

Not sure                          5%        2%       5%       7%      18%       3%       7%       4%       4%       5%       3%       4%      24%       1%       4%       5%      17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            75%     77%     74%     79%     76%     79%     75%     82%     73%     84%     75%     71%     85%     81%     64%     80%     86%     60%     67% 

 

RARELY/NEVER                    20%     19%     21%     18%     19%     17%     21%     14%     25%     12%     23%     22%     13%     16%     30%     17%     12%     31%     26% 

 

                            

 

Frequently                      33%     38%     31%     38%     37%     34%     42%     39%     36%     35%     38%     38%     40%     43%     26%     37%     48%     16%     26% 

 

Sometimes                       42%     40%     43%     41%     39%     45%     32%     42%     37%     49%     37%     33%     45%     39%     38%     43%     39%     44%     41% 

 

                            

 

Rarely                          16%     16%     17%     15%     16%     15%     17%     11%     22%      9%     18%     19%     11%     13%     22%     14%      8%     28%     24% 

 

Never                            4%      3%      4%      4%      3%      2%      4%      3%      3%      3%      5%      3%      2%      3%      8%      3%      4%      3%      3% 

 

                            

 

Not sure                         5%      4%      5%      3%      5%      4%      4%      5%      2%      4%      2%      6%      2%      3%      6%      3%      2%      9%      6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 136 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             68%      69%      64%      69%      70%      67%      75%      69%      70%      65%      68%      67%      74%      66% 

 

RARELY/NEVER                     29%      28%      32%      29%      27%      29%      23%      29%      27%      32%      29%      29%      25%      29% 

 

                            

 

Frequently                       17%      20%      14%      17%      18%      15%      16%      18%      16%      18%      18%      11%      19%      16% 

 

Sometimes                        51%      48%      50%      52%      53%      53%      59%      50%      53%      47%      50%      56%      55%      50% 

 

                            

 

Rarely                           24%      24%      25%      23%      22%      23%      19%      22%      22%      26%      23%      27%      21%      23% 

 

Never                             5%       4%       7%       6%       5%       6%       3%       6%       5%       6%       6%       2%       4%       6% 

 

                            

 

Not sure                          4%       3%       5%       2%       3%       4%       2%       3%       3%       4%       3%       4%       1%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          68%   62%   74%   64%   72%   65%   75%   69%   66%   81%   77%   53%   61%   67%   63%   65%   59%   76%   63%   66%   66%   65%   62% 

 

RARELY/NEVER                  29%   33%   24%   31%   26%   31%   22%   28%   28%   18%   21%   45%   36%   27%   32%   31%   35%   23%   33%   24%   30%   31%   37% 

 

                            

 

Frequently                    17%   20%   21%   26%   16%   17%   26%   21%   19%   22%   21%   19%   13%   14%   16%    8%   13%   14%   15%    9%   13%   13%   12% 

 

Sometimes                     51%   42%   53%   38%   57%   48%   49%   48%   47%   58%   56%   34%   48%   53%   48%   57%   46%   62%   48%   57%   53%   52%   50% 

 

                            

 

Rarely                        24%   30%   20%   27%   22%   26%   20%   26%   16%   17%   19%   36%   28%   22%   24%   27%   28%   19%   27%   19%   25%   25%   27% 

 

Never                          5%    4%    4%    4%    4%    5%    2%    2%   12%    1%    2%    9%    8%    5%    8%    4%    7%    5%    7%    6%    6%    6%   10% 

 

                            

 

Not sure                       4%    5%    2%    5%    1%    3%    2%    2%    6%    1%    3%    2%    3%    6%    5%    4%    6%    1%    3%    9%    4%    4%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          68%   70%   67%   61%   76%   71%   65%   69%   71%   71%   73%   68%   72%   69%   71%   70%   71%   77%   71%   66% 

 

RARELY/NEVER                  29%   28%   30%   36%   22%   27%   32%   29%   27%   27%   24%   29%   26%   28%   25%   28%   26%   22%   28%   33% 

 

                            

 

Frequently                    17%   16%   17%   18%   16%   19%   14%   17%   16%   16%   16%   20%   25%   11%   16%   20%   19%   17%   15%   19% 

 

Sometimes                     51%   54%   50%   44%   60%   53%   51%   52%   55%   54%   57%   48%   47%   58%   55%   50%   52%   60%   56%   48% 

 

                            

 

Rarely                        24%   20%   25%   25%   21%   22%   25%   24%   21%   21%   20%   24%   20%   23%   23%   21%   22%   17%   23%   25% 

 

Never                          5%    7%    5%   11%    1%    5%    7%    6%    6%    6%    4%    6%    5%    4%    2%    7%    4%    5%    5%    7% 

 

                            

 

Not sure                       4%    2%    2%    2%    2%    1%    4%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    3%    4%    2%    3%    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          68%      66%      70%      63%      69%      68%      74%      66%      70%      63%      69%      70%      71%      64%      73%      61%      68%      74%      73% 

 

RARELY/NEVER                  29%      31%      27%      32%      27%      29%      24%      30%      27%      32%      28%      29%      25%      31%      25%      36%      27%      23%      26% 

 

                            

 

Frequently                    17%      16%      18%      18%      22%      14%      11%      20%      13%      19%      20%      10%      15%      15%      20%      13%      18%      22%      19% 

 

Sometimes                     51%      50%      52%      45%      47%      54%      63%      46%      58%      43%      48%      60%      56%      49%      53%      48%      50%      52%      54% 

 

                            

 

Rarely                        24%      25%      22%      24%      23%      25%      21%      24%      23%      24%      23%      26%      20%      26%      20%      30%      22%      18%      22% 

 

Never                          5%       6%       5%       8%       4%       4%       3%       6%       4%       8%       5%       3%       5%       5%       5%       6%       5%       5%       4% 

 

                            

 

Not sure                       4%       3%       4%       5%       4%       3%       2%       4%       3%       5%       4%       1%       4%       4%       2%       4%       5%       3%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             68%      64%      67%      71%      69%      70%      69%      68%      68%      66%      69%      68%      62%      75%      66%      69% 

 

RARELY/NEVER                     29%      34%      30%      25%      23%      30%      26%      30%      29%      27%      24%      27%      35%      24%      31%      28% 

 

                            

 

Frequently                       17%      20%      18%      18%      12%      18%      13%      23%      15%      15%       9%      18%      15%      18%      25%      14% 

 

Sometimes                        51%      45%      48%      53%      57%      51%      56%      45%      53%      51%      60%      51%      47%      56%      41%      55% 

 

                            

 

Rarely                           24%      28%      24%      20%      21%      26%      21%      24%      26%      16%      19%      21%      29%      21%      27%      22% 

 

Never                             5%       6%       6%       4%       2%       4%       5%       6%       3%      11%       6%       6%       6%       3%       4%       6% 

 

                            

 

Not sure                          4%       2%       3%       4%       7%        -       5%       3%       3%       7%       7%       4%       4%       1%       4%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             68%      73%      64%      65%      59%      79%      75%      69%      58%      59%      79%      67%      63%      58% 

 

RARELY/NEVER                     29%      25%      31%      32%      39%      20%      24%      28%      38%      37%      21%      29%      37%      40% 

 

                            

 

Frequently                       17%      17%      14%      14%      16%      31%      23%      11%      17%      26%      22%      13%      17%      15% 

 

Sometimes                        51%      56%      50%      51%      43%      48%      52%      58%      41%      34%      57%      54%      46%      42% 

 

                            

 

Rarely                           24%      21%      27%      26%      31%      17%      21%      22%      31%      29%      19%      24%      26%      33% 

 

Never                             5%       4%       5%       5%       8%       3%       4%       6%       6%       8%       2%       6%      10%       7% 

 

                            

 

Not sure                          4%       2%       5%       3%       2%       1%       1%       4%       5%       4%       *%       4%       1%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          68%      70%      60%      65%      65%      73%      74%      53%      53%      71%      53%      65%      72%      59%      38%      69%      66%      67%      72% 

 

RARELY/NEVER                  29%      27%      35%      32%      31%      25%      24%      45%      35%      27%      45%      25%      26%      36%      41%      28%      30%      31%      16% 

 

                            

 

Frequently                    17%      18%      10%      18%      15%      19%      20%      12%       7%      18%      16%      11%      19%      12%       6%      21%      15%      18%       8% 

 

Sometimes                     51%      51%      50%      47%      50%      54%      54%      41%      46%      53%      37%      55%      53%      47%      33%      48%      51%      50%      64% 

 

                            

 

Rarely                        24%      23%      26%      24%      26%      21%      21%      31%      29%      23%      31%      22%      21%      29%      31%      21%      24%      27%      12% 

 

Never                          5%       4%       9%       9%       6%       4%       3%      14%       6%       4%      14%       3%       4%       7%      10%       7%       5%       4%       4% 

 

                            

 

Not sure                       4%       3%       5%       2%       3%       2%       2%       2%      12%       3%       2%      10%       2%       5%      21%       3%       4%       1%      12% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 143 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             68%       67%      73%      54%      70%      69%      67%      77%      68%      67%      74%      60%      77%      78%      66%      44%      63% 

 

RARELY/NEVER                     29%       30%      25%      42%      13%      28%      30%      21%      29%      30%      25%      37%      19%      20%      31%      51%      22% 

 

                            

 

Frequently                       17%       22%      15%      12%      10%      18%      14%      30%      18%      13%      20%      13%      23%      22%      15%      12%      11% 

 

Sometimes                        51%       45%      58%      42%      61%      51%      53%      47%      50%      54%      53%      47%      54%      57%      51%      32%      52% 

 

                            

 

Rarely                           24%       25%      21%      33%      11%      24%      23%      20%      25%      24%      21%      29%      13%      17%      27%      38%      14% 

 

Never                             5%        6%       4%       9%       2%       4%       7%       2%       4%       6%       4%       8%       6%       4%       4%      13%       8% 

 

                            

 

Not sure                          4%        3%       2%       4%      16%       3%       3%       2%       3%       3%       2%       2%       4%       1%       3%       5%      15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            68%     66%     69%     64%     67%     60%     73%     64%     68%     61%     73%     64%     66%     67%     69%     66%     70%     64%     61% 

 

RARELY/NEVER                    29%     31%     28%     31%     30%     36%     24%     32%     30%     35%     24%     30%     32%     32%     29%     31%     28%     32%     34% 

 

                            

 

Frequently                      17%     25%     14%     24%     26%     21%     30%     20%     33%     19%     35%     32%     18%     16%     33%     21%     25%     30%     25% 

 

Sometimes                       51%     41%     55%     40%     41%     39%     43%     45%     35%     43%     38%     32%     47%     51%     36%     45%     45%     34%     36% 

 

                            

 

Rarely                          24%     27%     22%     27%     27%     33%     19%     29%     25%     31%     17%     29%     28%     24%     22%     26%     24%     29%     31% 

 

Never                            5%      4%      6%      4%      3%      3%      5%      3%      5%      4%      7%      1%      4%      7%      8%      5%      4%      3%      3% 

 

                            

 

Not sure                         4%      4%      3%      5%      3%      4%      3%      4%      2%      4%      2%      6%      2%      1%      2%      2%      2%      4%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             26%      33%      26%      19%      18%      22%      17%      19%      26%      27%      26%      26%      20%      16% 

 

RARELY/NEVER                     69%      63%      69%      78%      78%      73%      80%      77%      70%      69%      69%      70%      79%      77% 

 

                            

 

Frequently                        7%       9%       7%       6%       4%       6%       1%       4%       7%       7%       7%       6%       6%       1% 

 

Sometimes                        19%      24%      19%      12%      15%      16%      16%      15%      19%      20%      19%      20%      15%      15% 

 

                            

 

Rarely                           39%      46%      30%      37%      43%      35%      46%      42%      44%      31%      41%      33%      47%      38% 

 

Never                            30%      17%      38%      41%      35%      38%      34%      34%      26%      38%      28%      37%      32%      39% 

 

                            

 

Not sure                          5%       4%       5%       3%       4%       5%       2%       4%       4%       5%       5%       4%       1%       7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          26%   39%   28%   40%   27%   33%   34%   33%   31%   20%   28%   43%   24%   29%   27%   24%   26%   27%   27%   23%   26%   24%   40% 

 

RARELY/NEVER                  69%   54%   69%   52%   71%   63%   61%   63%   65%   77%   68%   53%   70%   67%   68%   71%   68%   72%   68%   70%   71%   72%   57% 

 

                            

 

Frequently                     7%   13%    6%   13%    6%    6%   14%   10%    6%    3%    5%   16%    5%    9%    8%    6%    5%   13%    7%    8%    7%    7%    6% 

 

Sometimes                     19%   25%   23%   27%   21%   26%   19%   23%   24%   17%   22%   27%   19%   19%   19%   18%   21%   14%   20%   16%   18%   17%   33% 

 

                            

 

Rarely                        39%   43%   48%   33%   57%   45%   49%   47%   44%   54%   49%   42%   30%   31%   29%   35%   28%   38%   27%   44%   30%   29%   36% 

 

Never                         30%   11%   21%   19%   15%   19%   13%   16%   21%   23%   19%   11%   40%   36%   40%   36%   40%   34%   41%   27%   41%   43%   21% 

 

                            

 

Not sure                       5%    7%    2%    7%    2%    4%    5%    4%    5%    3%    5%    4%    6%    4%    5%    6%    7%    1%    5%    6%    4%    4%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          26%   22%   16%   25%   12%   19%   19%   18%   18%   17%   19%   18%   26%   11%   10%   25%   19%   16%   19%   21% 

 

RARELY/NEVER                  69%   76%   80%   71%   85%   78%   78%   79%   80%   80%   76%   80%   71%   85%   85%   72%   78%   82%   79%   72% 

 

                            

 

Frequently                     7%    8%    5%   11%    2%    7%    6%    6%    4%    4%    4%    3%    7%    *%    1%    6%    4%    5%    4%    5% 

 

Sometimes                     19%   14%   11%   14%   10%   12%   13%   12%   14%   13%   15%   14%   19%   10%    9%   19%   15%   12%   15%   16% 

 

                            

 

Rarely                        39%   36%   37%   29%   45%   39%   33%   37%   38%   37%   42%   44%   37%   50%   43%   44%   43%   43%   42%   49% 

 

Never                         30%   40%   43%   43%   40%   40%   45%   41%   42%   42%   34%   36%   34%   35%   43%   29%   35%   39%   37%   23% 

 

                            

 

Not sure                       5%    2%    5%    4%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    5%    2%    3%    4%    4%    3%    3%    1%    2%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          26%      27%      26%      28%      32%      22%      21%      30%      21%      29%      31%      24%      19%      25%      28%      25%      26%      31%      26% 

 

RARELY/NEVER                  69%      67%      71%      65%      64%      74%      76%      65%      75%      64%      66%      73%      77%      69%      68%      69%      70%      64%      73% 

 

                            

 

Frequently                     7%       8%       6%       9%       9%       3%       5%       9%       4%      10%       9%       5%       4%       5%      11%       5%       5%      12%      10% 

 

Sometimes                     19%      19%      19%      19%      23%      18%      16%      21%      17%      19%      22%      19%      16%      20%      17%      20%      21%      19%      16% 

 

                            

 

Rarely                        39%      38%      41%      29%      34%      50%      50%      31%      50%      29%      33%      49%      50%      37%      43%      36%      37%      39%      47% 

 

Never                         30%      30%      30%      36%      31%      24%      26%      34%      25%      34%      33%      24%      27%      33%      25%      33%      32%      25%      26% 

 

                            

 

Not sure                       5%       6%       3%       7%       4%       4%       3%       5%       4%       7%       3%       3%       4%       5%       3%       6%       5%       5%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             26%      33%      22%      19%      26%      29%      27%      29%      25%      21%      31%      28%      24%      29%      36%      22% 

 

RARELY/NEVER                     69%      64%      74%      77%      69%      71%      66%      66%      71%      75%      62%      67%      72%      68%      60%      73% 

 

                            

 

Frequently                        7%      10%       4%       4%      11%       7%       6%       8%       7%       5%       8%       7%       5%      10%      12%       5% 

 

Sometimes                        19%      23%      18%      14%      15%      21%      20%      21%      19%      15%      23%      21%      19%      20%      24%      17% 

 

                            

 

Rarely                           39%      33%      46%      46%      32%      45%      38%      31%      44%      42%      39%      34%      39%      43%      30%      43% 

 

Never                            30%      30%      29%      31%      37%      26%      27%      35%      27%      33%      22%      33%      33%      25%      30%      30% 

 

                            

 

Not sure                          5%       4%       4%       5%       4%        -       8%       5%       4%       4%       8%       5%       4%       2%       5%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             26%      22%      30%      25%      36%      18%      19%      24%      40%      49%      15%      28%      33%      38% 

 

RARELY/NEVER                     69%      75%      63%      70%      59%      79%      78%      72%      54%      46%      83%      68%      64%      56% 

 

                            

 

Frequently                        7%       5%       7%       5%      11%       9%       6%       4%      13%      16%       4%       7%       7%      13% 

 

Sometimes                        19%      17%      22%      20%      25%       8%      13%      20%      27%      33%      11%      22%      26%      25% 

 

                            

 

Rarely                           39%      40%      30%      36%      44%      38%      41%      41%      32%      28%      44%      37%      50%      41% 

 

Never                            30%      35%      34%      35%      15%      41%      37%      31%      21%      17%      39%      31%      14%      15% 

 

                            

 

Not sure                          5%       3%       7%       5%       4%       4%       3%       4%       6%       6%       2%       4%       3%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          26%      26%      27%      43%      23%      26%      23%      47%      20%      25%      41%      22%      21%      45%      28%      30%      27%      26%      17% 

 

RARELY/NEVER                  69%      69%      70%      53%      72%      71%      74%      50%      66%      72%      56%      66%      76%      52%      48%      64%      69%      72%      71% 

 

                            

 

Frequently                     7%       7%       8%      21%       4%       6%       7%      12%       4%       7%       7%       6%       5%      14%       2%      12%       6%       5%       2% 

 

Sometimes                     19%      19%      20%      22%      19%      20%      17%      35%      16%      17%      33%      16%      15%      31%      27%      18%      20%      20%      15% 

 

                            

 

Rarely                        39%      39%      39%      32%      39%      42%      40%      30%      42%      39%      34%      44%      42%      31%      30%      32%      39%      43%      46% 

 

Never                         30%      30%      31%      21%      33%      29%      33%      19%      23%      33%      22%      22%      34%      21%      18%      31%      31%      29%      25% 

 

                            

 

Not sure                       5%       5%       3%       5%       5%       3%       3%       3%      15%       3%       3%      12%       3%       3%      24%       6%       4%       2%      12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES             26%       23%      25%      45%      11%      28%      24%      51%      35%      17%      20%      40%      22%      18%      31%      39%      12% 

 

RARELY/NEVER                     69%       74%      72%      49%      72%      69%      71%      45%      62%      79%      78%      56%      73%      80%      65%      56%      71% 

 

                            

 

Frequently                        7%        7%       5%      14%       2%       8%       5%      27%       9%       3%       6%      10%      16%       3%       7%      14%        - 

 

Sometimes                        19%       16%      19%      31%       9%      20%      19%      24%      26%      14%      14%      31%       6%      15%      24%      25%      12% 

 

                            

 

Rarely                           39%       39%      41%      34%      42%      37%      45%      13%      30%      50%      39%      39%      21%      44%      41%      33%      31% 

 

Never                            30%       35%      31%      15%      30%      31%      25%      32%      32%      29%      38%      17%      52%      36%      24%      23%      40% 

 

                            

 

Not sure                          5%        3%       3%       6%      17%       3%       6%       3%       4%       4%       3%       4%       5%       2%       4%       5%      17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Please indicate how often you think people in California who identify with that group are discriminated against.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            26%     36%     22%     34%     37%     33%     40%     32%     41%     31%     43%     44%     33%     30%     29%     32%     28%     47%     44% 

 

RARELY/NEVER                    69%     60%     73%     62%     57%     63%     55%     63%     56%     65%     52%     49%     65%     67%     64%     65%     68%     46%     50% 

 

                            

 

Frequently                       7%     12%      5%     10%     14%      6%     20%     10%     15%      7%     22%     18%     10%      9%      5%      9%      8%     17%     16% 

 

Sometimes                       19%     24%     17%     24%     24%     27%     20%     23%     25%     24%     21%     25%     23%     21%     24%     23%     20%     30%     28% 

 

                            

 

Rarely                          39%     30%     43%     27%     33%     31%     30%     31%     29%     28%     24%     29%     28%     33%     41%     31%     29%     30%     31% 

 

Never                           30%     30%     30%     35%     25%     33%     25%     32%     26%     37%     28%     21%     37%     34%     24%     34%     39%     15%     19% 

 

                            

 

Not sure                         5%      5%      4%      4%      5%      4%      6%      5%      4%      4%      5%      7%      2%      2%      6%      3%      4%      7%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FAIRLY                           36%      45%      30%      23%      33%      31%      34%      31%      41%      29%      38%      29%      27%      43% 

 

UNFAIRLY                         55%      47%      63%      76%      58%      60%      61%      60%      51%      63%      55%      56%      68%      44% 

 

                            

 

Almost Always Fairly              9%      10%      10%       8%       8%       9%       3%      11%      10%       7%       9%       9%       5%      13% 

 

Usually Fairly                   27%      35%      21%      15%      25%      23%      31%      21%      31%      22%      29%      20%      22%      30% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 30%      26%      32%      29%      36%      32%      51%      34%      28%      32%      29%      31%      43%      27% 

 

Almost Always Unfairly           26%      21%      31%      47%      22%      29%      10%      26%      23%      31%      26%      24%      25%      17% 

 

                            

 

Not Sure                          8%       8%       7%       1%       9%       8%       5%       9%       8%       8%       6%      15%       5%      13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FAIRLY                        36%   46%   44%   44%   45%   43%   48%   47%   38%   27%   33%   73%   32%   28%   32%   27%   29%   32%   30%   32%   28%   28%   51% 

 

UNFAIRLY                      55%   47%   47%   49%   45%   50%   42%   46%   53%   62%   58%   22%   62%   63%   61%   67%   62%   64%   64%   60%   67%   67%   47% 

 

                            

 

Almost Always Fairly           9%   13%    7%   13%    7%    8%   12%   10%    8%    7%    7%   16%    9%   10%   12%    4%    9%   11%   11%    6%    6%    7%   28% 

 

Usually Fairly                27%   33%   37%   31%   39%   35%   36%   37%   30%   20%   26%   57%   23%   18%   20%   22%   21%   21%   19%   27%   22%   21%   23% 

 

                            

 

Usually Unfairly              30%   26%   27%   26%   27%   25%   30%   26%   28%   34%   32%   14%   33%   32%   30%   39%   34%   29%   33%   31%   30%   31%   36% 

 

Almost Always Unfairly        26%   21%   20%   24%   18%   25%   12%   20%   25%   28%   26%    8%   30%   31%   32%   28%   29%   35%   31%   30%   37%   36%   12% 

 

                            

 

Not Sure                       8%    7%    9%    7%    9%    7%   10%    8%    8%   10%   10%    5%    5%    9%    7%    6%    8%    4%    7%    7%    5%    5%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FAIRLY                        36%   25%   21%   27%   19%   24%   21%   22%   23%   22%   37%   29%   28%   39%   32%   35%   34%   24%   27%   63% 

 

UNFAIRLY                      55%   74%   77%   71%   80%   75%   75%   76%   76%   77%   57%   59%   65%   51%   55%   60%   57%   71%   65%   28% 

 

                            

 

Almost Always Fairly           9%    8%    7%   13%    2%    8%    7%    6%    7%    7%    8%    8%    9%    8%    5%   11%    9%    7%    6%   20% 

 

Usually Fairly                27%   17%   14%   14%   17%   16%   14%   16%   16%   15%   29%   21%   19%   31%   27%   24%   26%   17%   21%   43% 

 

                            

 

Usually Unfairly              30%   34%   25%   28%   30%   29%   28%   28%   29%   28%   39%   33%   35%   37%   31%   40%   37%   43%   40%   22% 

 

Almost Always Unfairly        26%   40%   52%   44%   49%   46%   47%   48%   47%   48%   17%   26%   30%   13%   24%   20%   20%   28%   25%    5% 

 

                            

 

Not Sure                       8%    1%    2%    2%    1%    *%    3%    2%    1%    1%    6%   11%    7%   11%   13%    5%    9%    5%    8%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FAIRLY                        36%      38%      35%      29%      42%      38%      39%      35%      39%      37%      32%      39%      38%      35%      38%      36%      33%      39%      38% 

 

UNFAIRLY                      55%      54%      56%      60%      53%      55%      51%      57%      53%      52%      62%      57%      50%      56%      55%      54%      58%      58%      53% 

 

                            

 

Almost Always Fairly           9%      10%       8%      10%      13%       7%       4%      11%       6%      11%      12%       8%       4%       8%      11%       9%       7%      11%      11% 

 

Usually Fairly                27%      28%      27%      19%      28%      31%      35%      23%      33%      26%      21%      31%      34%      27%      27%      27%      27%      28%      26% 

 

                            

 

Usually Unfairly              30%      30%      29%      29%      28%      29%      34%      28%      32%      25%      31%      37%      26%      29%      32%      28%      29%      35%      29% 

 

Almost Always Unfairly        26%      24%      27%      31%      26%      26%      16%      29%      22%      27%      30%      20%      23%      27%      23%      25%      29%      23%      24% 

 

                            

 

Not Sure                       8%       8%       9%      11%       5%       7%      10%       8%       8%      10%       6%       4%      12%       9%       6%      10%       9%       4%       9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FAIRLY                           36%      33%      36%      35%      35%      37%      42%      31%      42%      29%      40%      32%      37%      42%      43%      34% 

 

UNFAIRLY                         55%      59%      56%      58%      52%      50%      51%      62%      51%      55%      57%      60%      57%      50%      50%      57% 

 

                            

 

Almost Always Fairly              9%      10%       8%       6%      10%       3%      12%      10%       9%       7%       7%       7%      12%       9%      16%       6% 

 

Usually Fairly                   27%      23%      28%      29%      24%      33%      31%      20%      33%      22%      33%      25%      26%      33%      27%      28% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 30%      33%      27%      27%      32%      35%      27%      32%      29%      28%      28%      31%      30%      29%      26%      31% 

 

Almost Always Unfairly           26%      26%      30%      31%      20%      15%      23%      30%      22%      27%      28%      28%      26%      21%      24%      26% 

 

                            

 

Not Sure                          8%       7%       8%       7%      13%      13%       7%       7%       7%      17%       3%       9%       6%       8%       7%       9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FAIRLY                           36%      27%      35%      33%      67%      27%      24%      31%      62%      64%      24%      30%      45%      79% 

 

UNFAIRLY                         55%      67%      51%      57%      28%      69%      70%      59%      32%      27%      72%      62%      48%      18% 

 

                            

 

Almost Always Fairly              9%       7%       6%       6%      19%       8%       7%       6%      15%      17%       6%       7%      16%      20% 

 

Usually Fairly                   27%      20%      29%      26%      49%      19%      17%      24%      47%      46%      18%      23%      29%      59% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 30%      34%      28%      29%      20%      26%      34%      34%      19%      11%      35%      33%      33%      13% 

 

Almost Always Unfairly           26%      34%      23%      27%       9%      43%      36%      24%      14%      15%      37%      29%      15%       5% 

 

                            

 

Not Sure                          8%       6%      13%      11%       4%       4%       6%      11%       6%      10%       4%       8%       6%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FAIRLY                        36%      33%      53%      52%      39%      29%      31%      62%      37%      32%      63%      37%      29%      58%      47%      41%      32%      39%      32% 

 

UNFAIRLY                      55%      60%      36%      41%      51%      64%      61%      35%      46%      60%      35%      47%      62%      39%      24%      52%      62%      52%      50% 

 

                            

 

Almost Always Fairly           9%       8%      15%      18%      10%       5%       6%      19%      12%       7%      22%       8%       5%      20%      13%      15%       5%      10%       4% 

 

Usually Fairly                27%      25%      38%      34%      30%      24%      25%      43%      25%      25%      41%      29%      24%      38%      34%      26%      27%      29%      27% 

 

                            

 

Usually Unfairly              30%      31%      23%      21%      29%      32%      31%      21%      31%      31%      24%      25%      32%      25%      13%      29%      31%      28%      30% 

 

Almost Always Unfairly        26%      29%      13%      20%      22%      32%      30%      15%      15%      29%      11%      21%      30%      14%      11%      23%      31%      24%      20% 

 

                            

 

Not Sure                       8%       7%      11%       7%       9%       7%       8%       3%      17%       8%       2%      16%       8%       2%      29%       7%       6%       9%      18% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FAIRLY                           36%       31%      34%      62%      21%      34%      44%      42%      33%      37%      20%      67%      26%      22%      41%      70%      15% 

 

UNFAIRLY                         55%       64%      58%      31%      49%      60%      45%      54%      61%      53%      74%      26%      48%      74%      52%      21%      65% 

 

                            

 

Almost Always Fairly              9%        8%       6%      22%       3%       9%       9%      18%       9%       7%       5%      16%      12%       6%       5%      34%       4% 

 

Usually Fairly                   27%       22%      29%      40%      18%      25%      35%      24%      24%      30%      15%      51%      13%      16%      36%      37%      11% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 30%       31%      36%      14%      18%      31%      26%      15%      32%      32%      35%      21%       9%      36%      31%      13%      37% 

 

Almost Always Unfairly           26%       33%      22%      17%      31%      29%      19%      39%      29%      22%      39%       5%      39%      38%      20%       8%      27% 

 

                            

 

Not Sure                          8%        5%       8%       7%      29%       6%      11%       3%       6%       9%       6%       7%      26%       5%       7%       9%      20% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FAIRLY                          36%     43%     34%     41%     44%     39%     47%     34%     53%     35%     56%     52%     35%     33%     48%     38%     31%     63%     55% 

 

UNFAIRLY                        55%     50%     57%     54%     47%     52%     48%     58%     41%     57%     41%     39%     58%     66%     45%     56%     63%     28%     36% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             9%     16%      6%     17%     15%     14%     19%     10%     24%     11%     25%     16%     14%     15%     21%     16%     11%     33%     21% 

 

Usually Fairly                  27%     27%     28%     23%     30%     25%     28%     24%     29%     24%     31%     36%     20%     17%     28%     22%     20%     30%     34% 

 

                            

 

Usually Unfairly                30%     26%     31%     30%     22%     26%     26%     31%     19%     32%     24%     20%     30%     26%     25%     29%     30%     18%     22% 

 

Almost Always Unfairly          26%     24%     26%     24%     24%     26%     22%     26%     22%     24%     17%     19%     28%     40%     20%     27%     33%     10%     14% 

 

                            

 

Not Sure                         8%      7%      9%      5%      9%      9%      4%      8%      6%      8%      2%      9%      7%      1%      6%      6%      6%      9%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FAIRLY                           46%      50%      42%      31%      41%      43%      43%      39%      48%      43%      45%      50%      34%      52% 

 

UNFAIRLY                         48%      42%      52%      64%      50%      51%      50%      52%      46%      51%      49%      42%      61%      34% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             11%      11%      12%       8%       6%      11%       2%       8%      12%      10%      10%      17%       3%      11% 

 

Usually Fairly                   34%      39%      30%      24%      35%      31%      41%      31%      36%      32%      35%      33%      31%      41% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 33%      29%      36%      42%      39%      36%      46%      39%      33%      34%      35%      29%      50%      24% 

 

Almost Always Unfairly           14%      13%      17%      22%      11%      15%       5%      13%      13%      17%      15%      13%      11%      10% 

 

                            

 

Not Sure                          7%       7%       6%       5%       9%       6%       7%       9%       7%       6%       6%       8%       5%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FAIRLY                        46%   54%   47%   47%   53%   51%   49%   52%   45%   37%   38%   77%   44%   40%   43%   39%   42%   41%   39%   49%   37%   38%   66% 

 

UNFAIRLY                      48%   40%   44%   46%   40%   45%   37%   41%   47%   56%   54%   19%   51%   54%   51%   55%   51%   57%   55%   45%   57%   57%   32% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          11%   16%    8%   14%   10%   11%   12%   12%   11%    9%    8%   18%   11%   13%   15%    5%   12%   12%   14%    7%   10%   12%   23% 

 

Usually Fairly                34%   38%   39%   33%   43%   40%   37%   40%   34%   28%   29%   59%   32%   26%   28%   34%   30%   28%   26%   41%   27%   26%   43% 

 

                            

 

Usually Unfairly              33%   22%   34%   30%   29%   30%   28%   28%   35%   39%   38%   11%   36%   35%   34%   40%   37%   34%   38%   29%   38%   38%   27% 

 

Almost Always Unfairly        14%   18%   10%   16%   11%   15%    9%   14%   12%   17%   16%    8%   14%   20%   17%   16%   14%   24%   17%   16%   18%   19%    5% 

 

                            

 

Not Sure                       7%    6%    8%    7%    7%    4%   14%    7%    8%    8%    8%    5%    5%    6%    6%    5%    7%    2%    6%    7%    6%    6%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FAIRLY                        46%   36%   27%   34%   29%   30%   34%   30%   32%   30%   42%   40%   36%   47%   40%   43%   43%   33%   37%   67% 

 

UNFAIRLY                      48%   60%   67%   61%   66%   66%   60%   66%   65%   66%   53%   46%   58%   41%   48%   51%   48%   62%   56%   21% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          11%    9%    6%   14%    2%    9%    6%    7%    7%    7%    5%    8%    7%    6%    4%    8%    7%    6%    5%   14% 

 

Usually Fairly                34%   27%   21%   20%   27%   22%   27%   23%   25%   23%   37%   33%   29%   41%   35%   35%   36%   28%   32%   53% 

 

                            

 

Usually Unfairly              33%   42%   41%   42%   41%   43%   40%   43%   42%   43%   43%   34%   44%   34%   35%   42%   38%   48%   44%   17% 

 

Almost Always Unfairly        14%   18%   26%   19%   25%   23%   20%   23%   23%   23%    9%   12%   14%    7%   12%   10%   11%   14%   12%    4% 

 

                            

 

Not Sure                       7%    4%    6%    5%    5%    4%    6%    4%    4%    4%    5%   13%    6%   12%   13%    6%    9%    5%    6%   12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FAIRLY                        46%      49%      42%      44%      45%      48%      46%      44%      47%      49%      40%      49%      45%      46%      44%      51%      41%      43%      45% 

 

UNFAIRLY                      48%      46%      49%      49%      51%      45%      44%      50%      45%      45%      54%      47%      43%      48%      48%      43%      52%      53%      44% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          11%      13%      10%      14%      16%       9%       5%      15%       7%      15%      14%      10%       5%      12%      11%      13%      10%      13%       9% 

 

Usually Fairly                34%      36%      33%      30%      30%      39%      41%      30%      40%      33%      26%      39%      41%      34%      33%      37%      31%      30%      36% 

 

                            

 

Usually Unfairly              33%      32%      35%      33%      35%      26%      40%      34%      32%      29%      39%      35%      30%      33%      34%      29%      37%      38%      31% 

 

Almost Always Unfairly        14%      14%      14%      16%      15%      19%       4%      16%      12%      16%      16%      12%      13%      15%      14%      14%      15%      15%      13% 

 

                            

 

Not Sure                       7%       5%       9%       7%       4%       7%      10%       6%       8%       6%       6%       4%      12%       7%       8%       6%       7%       4%      11% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 167 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FAIRLY                           46%      42%      44%      47%      49%      44%      49%      41%      47%      50%      46%      44%      45%      51%      51%      44% 

 

UNFAIRLY                         48%      53%      49%      46%      48%      44%      42%      54%      45%      41%      49%      50%      48%      44%      43%      49% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             11%      10%       9%       9%      23%      13%      11%      10%      11%      15%      11%      10%      13%      14%      19%       8% 

 

Usually Fairly                   34%      32%      36%      38%      25%      32%      38%      31%      36%      35%      35%      34%      32%      37%      31%      35% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 33%      36%      36%      27%      38%      35%      30%      37%      32%      28%      36%      35%      35%      31%      27%      36% 

 

Almost Always Unfairly           14%      17%      14%      19%      10%       9%      12%      17%      13%      13%      13%      16%      14%      13%      16%      14% 

 

                            

 

Not Sure                          7%       5%       6%       7%       4%      12%       9%       4%       8%       8%       5%       6%       7%       6%       6%       7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FAIRLY                           46%      36%      45%      42%      73%      32%      35%      43%      65%      67%      34%      39%      59%      81% 

 

UNFAIRLY                         48%      58%      47%      50%      22%      64%      61%      49%      28%      24%      63%      52%      36%      14% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             11%       9%      16%      12%      18%      10%       8%      11%      18%      23%       6%      12%      10%      22% 

 

Usually Fairly                   34%      27%      29%      30%      56%      21%      26%      32%      47%      44%      28%      27%      49%      59% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 33%      40%      33%      36%      16%      38%      42%      35%      20%      14%      44%      36%      26%      10% 

 

Almost Always Unfairly           14%      18%      14%      14%       6%      25%      19%      14%       8%      10%      19%      17%      10%       4% 

 

                            

 

Not Sure                          7%       6%       8%       7%       5%       4%       4%       8%       7%       9%       3%       9%       5%       5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 169 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FAIRLY                        46%      41%      65%      57%      49%      39%      42%      64%      44%      43%      69%      39%      40%      64%      50%      51%      41%      49%      39% 

 

UNFAIRLY                      48%      52%      28%      37%      44%      55%      53%      31%      37%      52%      26%      43%      54%      32%      19%      43%      54%      44%      45% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          11%       9%      21%      25%      12%       6%      10%      20%       9%      11%      19%       8%       9%      19%      12%      17%       5%      16%       4% 

 

Usually Fairly                34%      32%      44%      32%      37%      33%      32%      44%      34%      32%      50%      31%      31%      45%      38%      34%      35%      33%      35% 

 

                            

 

Usually Unfairly              33%      36%      21%      27%      32%      36%      36%      22%      30%      35%      23%      32%      38%      20%      12%      27%      37%      33%      36% 

 

Almost Always Unfairly        14%      16%       6%      10%      11%      19%      17%       9%       7%      17%       4%      11%      16%      12%       6%      16%      17%      11%       9% 

 

                            

 

Not Sure                       7%       7%       7%       6%       7%       6%       5%       5%      19%       5%       4%      18%       6%       4%      31%       6%       6%       7%      16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FAIRLY                           46%       40%      47%      64%      27%      44%      52%      44%      41%      48%      30%      74%      45%      32%      49%      75%      34% 

 

UNFAIRLY                         48%       57%      47%      28%      45%      51%      39%      51%      53%      44%      66%      18%      47%      63%      45%      17%      47% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             11%        7%      11%      25%       4%      10%      14%      21%      11%      10%       8%      19%      34%       6%       7%      33%      10% 

 

Usually Fairly                   34%       32%      36%      39%      23%      33%      38%      23%      31%      38%      22%      55%      11%      26%      42%      42%      24% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 33%       37%      36%      16%      29%      36%      28%      28%      36%      33%      45%      14%      27%      46%      31%      11%      31% 

 

Almost Always Unfairly           14%       20%      11%      11%      16%      16%      11%      23%      18%      11%      22%       4%      20%      17%      14%       6%      16% 

 

                            

 

Not Sure                          7%        3%       6%       8%      28%       5%       9%       4%       5%       7%       3%       8%       8%       5%       7%       7%      19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FAIRLY                          46%     51%     44%     46%     55%     48%     54%     44%     59%     48%     65%     54%     49%     37%     51%     49%     43%     63%     59% 

 

UNFAIRLY                        48%     43%     49%     49%     38%     45%     41%     51%     34%     48%     31%     38%     45%     61%     43%     46%     52%     26%     33% 

 

                            

 

Almost Always Fairly            11%     19%      8%     21%     17%     18%     22%     16%     24%     17%     26%     21%     20%     16%     13%     19%     16%     29%     23% 

 

Usually Fairly                  34%     31%     35%     25%     37%     31%     32%     28%     35%     30%     39%     33%     29%     21%     39%     30%     27%     35%     36% 

 

                            

 

Usually Unfairly                33%     27%     36%     35%     20%     29%     25%     32%     21%     32%     21%     24%     26%     45%     35%     29%     29%     20%     26% 

 

Almost Always Unfairly          14%     16%     14%     14%     17%     16%     16%     19%     13%     16%     10%     14%     19%     16%      8%     17%     24%      6%      8% 

 

                            

 

Not Sure                         7%      6%      7%      5%      8%      7%      5%      5%      7%      4%      4%      8%      5%      2%      5%      5%      5%     11%      8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 172 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FAIRLY                           68%      68%      67%      65%      69%      69%      72%      72%      70%      67%      69%      66%      71%      67% 

 

UNFAIRLY                         22%      22%      21%      23%      25%      21%      22%      23%      21%      22%      22%      21%      24%      26% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             18%      18%      23%      16%      10%      18%       2%      14%      16%      22%      17%      19%       7%      14% 

 

Usually Fairly                   51%      50%      44%      49%      59%      51%      70%      57%      54%      44%      52%      46%      64%      53% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 18%      18%      18%      17%      19%      17%      17%      18%      17%      19%      18%      19%      18%      21% 

 

Almost Always Unfairly            4%       4%       3%       5%       5%       4%       5%       4%       4%       3%       4%       2%       5%       5% 

 

                            

 

Not Sure                         10%      10%      12%      12%       6%      10%       6%       5%       9%      11%       9%      13%       5%       6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FAIRLY                        68%   65%   70%   66%   70%   67%   70%   69%   64%   63%   61%   81%   69%   65%   67%   67%   67%   68%   67%   66%   70%   70%   74% 

 

UNFAIRLY                      22%   25%   20%   25%   20%   23%   20%   22%   25%   24%   26%   16%   21%   21%   20%   25%   18%   28%   24%   13%   21%   21%   23% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          18%   21%   15%   21%   15%   14%   25%   17%   19%   14%   13%   27%   24%   22%   25%   17%   23%   25%   24%   21%   24%   23%   38% 

 

Usually Fairly                51%   44%   55%   45%   55%   53%   45%   52%   44%   49%   49%   53%   45%   43%   42%   50%   44%   43%   43%   45%   46%   47%   37% 

 

                            

 

Usually Unfairly              18%   19%   17%   20%   16%   19%   17%   18%   19%   20%   21%   14%   17%   19%   17%   22%   16%   24%   20%   12%   17%   18%   19% 

 

Almost Always Unfairly         4%    6%    3%    5%    4%    5%    3%    4%    6%    4%    5%    2%    4%    3%    3%    3%    3%    4%    4%    1%    4%    3%    4% 

 

                            

 

Not Sure                      10%   10%   10%    9%   11%   10%   10%    9%   12%   13%   12%    4%   10%   14%   13%    7%   15%    4%    9%   21%   10%    9%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FAIRLY                        68%   65%   66%   64%   66%   62%   71%   65%   67%   66%   71%   68%   67%   71%   70%   69%   71%   72%   74%   74% 

 

UNFAIRLY                      22%   26%   19%   26%   19%   26%   16%   24%   20%   23%   26%   23%   29%   20%   21%   28%   24%   23%   22%   24% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          18%   14%   18%   20%   12%   15%   17%   15%   16%   15%   10%   10%   10%   10%   10%   10%   11%   12%   11%   12% 

 

Usually Fairly                51%   51%   48%   45%   54%   48%   54%   50%   51%   51%   60%   58%   57%   61%   60%   59%   60%   60%   63%   62% 

 

                            

 

Usually Unfairly              18%   20%   15%   17%   17%   20%   12%   18%   16%   18%   18%   21%   19%   19%   15%   23%   20%   18%   18%   19% 

 

Almost Always Unfairly         4%    7%    4%    9%    2%    6%    4%    6%    4%    5%    8%    3%   10%    1%    5%    5%    4%    6%    4%    5% 

 

                            

 

Not Sure                      10%    9%   15%   10%   14%   12%   13%   11%   13%   12%    3%    9%    4%    8%    9%    3%    5%    5%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FAIRLY                        68%      69%      68%      67%      69%      66%      74%      68%      70%      68%      67%      70%      69%      68%      69%      71%      64%      64%      74% 

 

UNFAIRLY                      22%      22%      21%      21%      24%      23%      17%      22%      21%      21%      24%      24%      17%      20%      24%      18%      23%      32%      17% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          18%      19%      17%      21%      21%      19%       8%      21%      14%      21%      21%      17%      12%      17%      20%      18%      16%      21%      19% 

 

Usually Fairly                51%      50%      51%      46%      48%      46%      66%      47%      56%      48%      46%      53%      58%      51%      49%      53%      49%      42%      55% 

 

                            

 

Usually Unfairly              18%      17%      18%      17%      18%      19%      17%      18%      18%      15%      21%      21%      14%      16%      20%      13%      20%      27%      14% 

 

Almost Always Unfairly         4%       5%       3%       4%       6%       5%       1%       5%       3%       6%       3%       3%       2%       4%       4%       5%       3%       6%       2% 

 

                            

 

Not Sure                      10%       9%      11%      12%       8%      11%       9%      10%      10%      11%       9%       5%      14%      12%       6%      11%      13%       4%       9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FAIRLY                           68%      68%      71%      64%      74%      63%      69%      65%      72%      66%      68%      66%      69%      73%      70%      68% 

 

UNFAIRLY                         22%      23%      22%      27%      20%      18%      17%      25%      21%      17%      21%      23%      22%      20%      21%      22% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             18%      22%      11%      13%      21%      28%      18%      20%      16%      15%      26%      20%      21%      14%      28%      14% 

 

Usually Fairly                   51%      46%      60%      50%      54%      36%      51%      45%      55%      51%      42%      46%      48%      60%      42%      54% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 18%      19%      16%      24%      16%      14%      16%      19%      18%      11%      20%      20%      19%      14%      17%      18% 

 

Almost Always Unfairly            4%       4%       7%       3%       4%       4%       1%       6%       3%       6%       1%       3%       3%       6%       4%       4% 

 

                            

 

Not Sure                         10%       9%       6%      10%       6%      19%      14%      11%       7%      17%      11%      11%       9%       7%       9%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FAIRLY                           68%      68%      68%      67%      79%      56%      67%      67%      78%      74%      68%      68%      68%      85% 

 

UNFAIRLY                         22%      22%      25%      25%      18%      36%      27%      22%      16%      16%      26%      19%      27%      13% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             18%      18%      12%      14%      26%      18%      18%      15%      25%      30%      15%      22%      27%      25% 

 

Usually Fairly                   51%      50%      56%      53%      53%      39%      49%      52%      52%      44%      53%      47%      40%      60% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 18%      18%      21%      21%      15%      27%      21%      19%      13%      12%      20%      16%      24%      10% 

 

Almost Always Unfairly            4%       4%       4%       4%       3%       9%       6%       3%       4%       4%       5%       3%       3%       3% 

 

                            

 

Not Sure                         10%      10%       7%       8%       3%       8%       7%      12%       6%      10%       6%      13%       5%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FAIRLY                        68%      66%      79%      72%      71%      65%      67%      78%      66%      67%      83%      63%      67%      76%      57%      73%      65%      71%      60% 

 

UNFAIRLY                      22%      23%      14%      18%      19%      26%      24%      16%      14%      24%      13%      16%      23%      20%      13%      19%      26%      20%      16% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          18%      17%      21%      34%      16%      16%      15%      29%      21%      17%      33%      12%      15%      30%      16%      27%      13%      20%       5% 

 

Usually Fairly                51%      49%      58%      38%      56%      49%      52%      50%      45%      50%      50%      52%      53%      46%      40%      46%      52%      51%      56% 

 

                            

 

Usually Unfairly              18%      19%      11%      14%      15%      22%      20%      14%      12%      20%      11%      12%      18%      17%      11%      14%      22%      16%      14% 

 

Almost Always Unfairly         4%       4%       3%       4%       4%       4%       5%       2%       2%       4%       2%       3%       4%       3%       2%       5%       4%       4%       2% 

 

                            

 

Not Sure                      10%      11%       7%      10%      10%       9%       9%       5%      20%       9%       4%      21%      10%       3%      30%       8%       9%       9%      23% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FAIRLY                           68%       66%      73%      75%      40%      68%      70%      72%      62%      72%      65%      81%      74%      62%      72%      78%      50% 

 

UNFAIRLY                         22%       27%      19%      19%      20%      23%      19%      21%      29%      18%      28%      11%      18%      28%      19%      12%      29% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             18%       17%      16%      29%       9%      18%      18%      41%      17%      14%      15%      26%      21%      13%      15%      40%      18% 

 

Usually Fairly                   51%       49%      57%      46%      31%      51%      52%      31%      45%      58%      50%      56%      53%      50%      56%      38%      32% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 18%       21%      16%      15%      17%      19%      14%      12%      23%      16%      23%       8%      11%      23%      15%      12%      27% 

 

Almost Always Unfairly            4%        5%       3%       4%       3%       4%       5%       9%       6%       2%       5%       3%       7%       5%       4%       1%       1% 

 

                            

 

Not Sure                         10%        8%       9%       6%      40%       9%      11%       7%       9%      10%       8%       8%       8%      10%       9%      10%      21% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FAIRLY                          68%     70%     68%     73%     67%     65%     78%     70%     72%     66%     77%     69%     72%     69%     69%     71%     70%     75%     71% 

 

UNFAIRLY                        22%     21%     22%     19%     23%     23%     18%     21%     21%     22%     18%     21%     17%     30%     30%     21%     22%     17%     20% 

 

                            

 

Almost Always Fairly            18%     28%     14%     29%     27%     22%     36%     29%     27%     26%     36%     29%     30%     24%     18%     27%     29%     29%     26% 

 

Usually Fairly                  51%     42%     54%     44%     40%     43%     42%     40%     44%     39%     42%     40%     41%     45%     51%     44%     40%     46%     44% 

 

                            

 

Usually Unfairly                18%     17%     18%     17%     17%     20%     14%     18%     16%     20%     13%     17%     13%     22%     28%     17%     18%     13%     16% 

 

Almost Always Unfairly           4%      4%      4%      2%      5%      3%      5%      3%      5%      2%      5%      4%      4%      8%      2%      4%      3%      4%      4% 

 

                            

 

Not Sure                        10%      9%     10%      8%     10%     13%      4%     10%      7%     12%      4%     10%     11%      1%      1%      8%      9%      8%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

FAIRLY                           86%      85%      86%      87%      92%      87%      88%      94%      86%      86%      88%      78%      94%      90% 

 

UNFAIRLY                          9%      11%       7%       9%       3%       7%       7%       2%       9%       7%       8%      13%       3%       2% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             47%      34%      58%      62%      52%      55%      50%      52%      42%      57%      47%      49%      51%      53% 

 

Usually Fairly                   39%      51%      28%      25%      41%      31%      38%      42%      44%      29%      42%      29%      43%      37% 

 

                            

 

Usually Unfairly                  5%       8%       4%       5%       2%       4%       4%       2%       5%       6%       5%       6%       2%       2% 

 

Almost Always Unfairly            3%       3%       2%       4%       1%       3%       2%        -       4%       2%       2%       6%       1%        - 

 

                            

 

Not Sure                          5%       4%       7%       4%       5%       6%       5%       4%       4%       7%       4%       9%       2%       7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

FAIRLY                        86%   83%   86%   78%   91%   86%   83%   86%   83%   91%   86%   83%   90%   81%   84%   90%   84%   91%   87%   81%   86%   86%   96% 

 

UNFAIRLY                       9%   12%   10%   16%    7%   11%   11%   10%   13%    6%   10%   14%    4%   10%    7%    5%    7%    6%    6%   10%    8%    8%    4% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          47%   38%   30%   41%   28%   34%   33%   32%   41%   40%   38%   27%   56%   60%   60%   51%   58%   57%   59%   55%   60%   61%   47% 

 

Usually Fairly                39%   45%   56%   37%   63%   52%   50%   54%   42%   51%   48%   55%   34%   21%   24%   39%   26%   33%   29%   26%   26%   25%   49% 

 

                            

 

Usually Unfairly               5%    7%    9%   11%    6%    9%    5%    7%   10%    3%    8%    9%    3%    6%    4%    5%    4%    5%    5%    2%    5%    5%    2% 

 

Almost Always Unfairly         3%    5%    1%    5%    1%    1%    6%    3%    2%    3%    2%    4%    1%    4%    3%     -    3%    1%    1%    8%    3%    3%    2% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    6%    3%    6%    3%    3%    6%    4%    4%    4%    4%    4%    6%    9%    8%    5%    9%    4%    7%   10%    6%    7%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

FAIRLY                        86%   88%   87%   82%   93%   89%   85%   87%   90%   88%   93%   92%   92%   93%   91%   93%   93%   97%   96%   84% 

 

UNFAIRLY                       9%   10%    8%   16%    2%    8%   10%    9%    8%    9%    3%    3%    5%    1%    2%    3%    3%    2%    2%    6% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          47%   57%   67%   61%   63%   65%   58%   62%   64%   63%   50%   53%   51%   52%   56%   48%   51%   57%   54%   42% 

 

Usually Fairly                39%   32%   20%   21%   30%   24%   27%   24%   26%   25%   42%   39%   41%   41%   36%   45%   41%   40%   41%   42% 

 

                            

 

Usually Unfairly               5%    5%    5%    9%    2%    5%    5%    5%    4%    5%    2%    3%    4%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    3% 

 

Almost Always Unfairly         3%    5%    3%    8%     -    3%    5%    4%    3%    4%    1%    *%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    *%    3% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    1%    5%    2%    5%    3%    5%    4%    3%    3%    5%    5%    4%    6%    6%    4%    5%    1%    2%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

FAIRLY                        86%      86%      85%      79%      86%      90%      92%      82%      91%      83%      81%      91%      91%      85%      88%      86%      84%      87%      89% 

 

UNFAIRLY                       9%       8%       9%      13%       9%       6%       3%      12%       5%      10%      13%       6%       3%       9%       7%       9%      10%       8%       6% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          47%      48%      46%      50%      55%      43%      37%      52%      40%      52%      52%      42%      39%      47%      46%      48%      47%      46%      46% 

 

Usually Fairly                39%      39%      39%      28%      31%      48%      55%      29%      51%      30%      29%      50%      52%      38%      42%      38%      37%      41%      43% 

 

                            

 

Usually Unfairly               5%       4%       7%       7%       6%       5%       3%       6%       4%       3%       9%       5%       3%       6%       4%       3%       8%       5%       3% 

 

Almost Always Unfairly         3%       4%       2%       6%       4%       1%       *%       5%       1%       7%       4%       1%        -       3%       3%       5%       2%       3%       3% 

 

                            

 

Not Sure                       5%       5%       6%       8%       5%       4%       5%       7%       4%       7%       6%       3%       6%       6%       5%       6%       6%       5%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

FAIRLY                           86%      84%      90%      88%      76%      92%      86%      88%      88%      77%      82%      84%      89%      85%      87%      86% 

 

UNFAIRLY                          9%      10%       6%       8%      21%       3%       6%       7%       7%      17%      14%       9%       7%      11%       5%      10% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             47%      47%      45%      52%      46%      41%      47%      56%      42%      50%      41%      49%      52%      40%      56%      44% 

 

Usually Fairly                   39%      37%      45%      36%      30%      51%      39%      32%      46%      27%      42%      35%      37%      45%      32%      42% 

 

                            

 

Usually Unfairly                  5%       9%       3%       7%       6%        -       4%       6%       5%       2%      12%       7%       4%       5%       4%       6% 

 

Almost Always Unfairly            3%       1%       3%       1%      15%       3%       2%       1%       2%      14%       2%       2%       2%       7%       2%       4% 

 

                            

 

Not Sure                          5%       6%       4%       5%       4%       5%       8%       5%       5%       7%       4%       6%       5%       4%       8%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

FAIRLY                           86%      90%      77%      82%      87%      90%      92%      83%      84%      82%      95%      84%      83%      90% 

 

UNFAIRLY                          9%       6%      17%      13%       9%       8%       5%      10%      11%      11%       4%       9%      12%       8% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             47%      53%      46%      49%      36%      54%      57%      46%      37%      35%      60%      45%      34%      37% 

 

Usually Fairly                   39%      37%      31%      33%      51%      36%      35%      38%      47%      47%      35%      39%      50%      52% 

 

                            

 

Usually Unfairly                  5%       4%      11%       8%       6%       7%       4%       7%       5%       4%       3%       5%      11%       3% 

 

Almost Always Unfairly            3%       3%       7%       4%       3%       1%       1%       3%       6%       7%       1%       4%       2%       4% 

 

                            

 

Not Sure                          5%       4%       6%       5%       3%       2%       3%       7%       4%       7%       1%       7%       4%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

FAIRLY                        86%      87%      84%      83%      88%      86%      88%      83%      79%      87%      89%      79%      89%      81%      62%      89%      85%      87%      81% 

 

UNFAIRLY                       9%       8%      12%      12%       7%       9%       8%      12%       7%       9%       9%       6%       6%      16%       7%       8%      10%       9%       6% 

 

                            

 

Almost Always Fairly          47%      48%      43%      51%      44%      51%      49%      45%      42%      48%      51%      40%      50%      41%      28%      56%      47%      42%      42% 

 

Usually Fairly                39%      39%      41%      33%      44%      35%      39%      39%      37%      39%      38%      40%      39%      39%      34%      33%      37%      45%      39% 

 

                            

 

Usually Unfairly               5%       5%       5%       9%       3%       7%       5%       9%       5%       5%       7%       3%       4%      11%       7%       5%       7%       4%       6% 

 

Almost Always Unfairly         3%       2%       7%       3%       4%       2%       3%       3%       2%       4%       2%       3%       3%       5%       *%       3%       3%       5%        - 

 

                            

 

Not Sure                       5%       6%       4%       5%       5%       5%       4%       4%      14%       4%       2%      14%       4%       3%      31%       4%       6%       4%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

FAIRLY                           86%       87%      88%      83%      73%      88%      83%      87%      84%      87%      88%      86%      74%      91%      86%      87%      65% 

 

UNFAIRLY                          9%       10%       6%      13%       6%       9%       9%       8%      13%       6%      10%       7%      18%       6%      10%       7%      11% 

 

                            

 

Almost Always Fairly             47%       53%      47%      41%      32%      52%      34%      59%      53%      42%      55%      37%      45%      55%      43%      46%      34% 

 

Usually Fairly                   39%       34%      41%      42%      41%      35%      49%      29%      31%      46%      32%      49%      29%      36%      43%      40%      31% 

 

                            

 

Usually Unfairly                  5%        7%       3%       9%       4%       7%       3%       4%       8%       4%       6%       5%       *%       4%       7%       5%       9% 

 

Almost Always Unfairly            3%        3%       3%       4%       1%       2%       6%       5%       5%       2%       4%       3%      18%       2%       3%       2%       2% 

 

                            

 

Not Sure                          5%        3%       6%       5%      22%       4%       8%       4%       3%       6%       3%       7%       7%       3%       4%       7%      25% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Please indicate whether you believe police in California generally treat each of the following groups fairly or  

unfairly.  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

FAIRLY                          86%     87%     86%     86%     88%     85%     91%     88%     86%     87%     90%     84%     88%     84%     94%     89%     86%     87%     88% 

 

UNFAIRLY                         9%      5%     10%      8%      3%      6%      4%      4%      7%      5%      5%      8%      4%     15%      2%      4%      5%      4%      5% 

 

                            

 

Almost Always Fairly            47%     56%     44%     58%     53%     54%     58%     59%     51%     59%     58%     50%     60%     54%     55%     59%     57%     50%     55% 

 

Usually Fairly                  39%     32%     42%     28%     35%     31%     33%     30%     35%     28%     33%     34%     28%     29%     39%     30%     30%     37%     33% 

 

                            

 

Usually Unfairly                 5%      4%      6%      6%      1%      4%      3%      3%      4%      4%      4%      6%      2%      9%      2%      2%      3%      4%      5% 

 

Almost Always Unfairly           3%      2%      4%      1%      2%      2%      1%      1%      3%      1%      1%      2%      1%      6%       -      1%      3%      *%      *% 

 

                            

 

Not Sure                         5%      8%      4%      6%      9%      9%      5%      7%      7%      8%      4%      8%      9%      1%      5%      7%      8%      9%      7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Signs of systemic racism         58%      50%      65%      80%      54%      62%      49%      57%      54%      64%      56%      63%      59%      47% 

 

Isolated incidents               33%      40%      29%      14%      31%      29%      34%      30%      37%      28%      35%      28%      28%      35% 

 

                            

 

Not sure                          9%      10%       6%       6%      16%       9%      17%      13%       9%       8%       9%      10%      13%      18% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Signs of systemic racism      58%   52%   48%   56%   45%   48%   54%   52%   44%   71%   66%   19%   60%   71%   68%   56%   65%   65%   66%   62%   70%   69%   46% 

 

Isolated incidents            33%   41%   40%   36%   44%   41%   39%   40%   42%   23%   26%   72%   34%   22%   25%   40%   27%   34%   30%   25%   24%   26%   51% 

 

                            

 

Not sure                       9%    7%   11%    8%   11%   11%    7%    8%   14%    7%    7%    9%    6%    7%    7%    4%    8%    1%    4%   13%    5%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Signs of systemic racism      58%   78%   82%   81%   80%   81%   80%   80%   84%   84%   53%   54%   62%   45%   48%   58%   53%   67%   62%   24% 

 

Isolated incidents            33%   16%   11%   14%   13%   12%   17%   14%   12%   11%   33%   28%   26%   36%   30%   32%   31%   21%   24%   64% 

 

                            

 

Not sure                       9%    5%    7%    6%    6%    7%    3%    6%    4%    5%   14%   17%   12%   19%   22%   10%   16%   12%   14%   12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Signs of systemic racism      58%      56%      59%      66%      61%      48%      50%      64%      49%      62%      66%      48%      50%      57%      60%      54%      60%      63%      57% 

 

Isolated incidents            33%      36%      31%      24%      33%      39%      43%      28%      41%      30%      26%      45%      36%      33%      34%      37%      28%      33%      35% 

 

                            

 

Not sure                       9%       7%      11%       9%       6%      13%       8%       8%      10%       7%       8%       7%      13%      11%       6%       9%      12%       4%       8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Signs of systemic racism         58%      62%      61%      55%      56%      57%      53%      66%      53%      64%      46%      62%      58%      54%      57%      58% 

 

Isolated incidents               33%      32%      28%      33%      38%      38%      37%      28%      38%      25%      40%      28%      34%      40%      37%      32% 

 

                            

 

Not sure                          9%       6%      11%      12%       6%       5%      10%       6%       9%      11%      14%      10%       8%       6%       6%      10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Signs of systemic racism         58%      71%      59%      62%      26%      75%      76%      61%      34%      32%      79%      64%      46%      16% 

 

Isolated incidents               33%      22%      31%      30%      67%      20%      18%      30%      58%      62%      16%      29%      45%      78% 

 

                            

 

Not sure                          9%       7%      10%       8%       7%       6%       6%       9%       8%       7%       5%       7%       9%       6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Signs of systemic racism      58%      62%      40%      60%      55%      60%      64%      43%      42%      63%      43%      42%      68%      32%      21%      65%      61%      52%      47% 

 

Isolated incidents            33%      30%      49%      33%      37%      30%      29%      51%      38%      30%      53%      37%      25%      58%      49%      30%      32%      40%      28% 

 

                            

 

Not sure                       9%       8%      11%       7%       8%      10%       7%       7%      19%       7%       5%      21%       7%       9%      29%       6%       8%       8%      26% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Signs of systemic racism         58%       66%      60%      40%      33%      63%      47%      57%      67%      53%     100%        -      87%      87%      49%      12%      31% 

 

Isolated incidents               33%       26%      34%      57%      15%      30%      42%      38%      27%      37%        -     100%      11%      10%      43%      76%      19% 

 

                            

 

Not sure                          9%        8%       5%       4%      51%       7%      11%       5%       7%      10%        -        -       2%       3%       8%      11%      49% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Signs of systemic racism        58%     57%     58%     60%     55%     57%     58%     64%     49%     63%     53%     50%     62%     83%     52%     61%     70%     39%     44% 

 

Isolated incidents              33%     37%     32%     32%     42%     36%     38%     30%     47%     31%     43%     44%     34%     13%     37%     34%     27%     57%     48% 

 

                            

 

Not sure                         9%      6%     10%      9%      2%      7%      4%      6%      4%      7%      4%      6%      4%      4%     11%      5%      3%      4%      8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

We should abolish police          6%       3%       5%       9%       5%       7%       2%       6%       7%       3%       5%       8%       5%       3% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to        32%      28%      34%      46%      33%      33%      35%      33%      30%      35%      33%      27%      40%      24% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to        45%      48%      46%      34%      41%      44%      42%      42%      45%      46%      44%      52%      37%      47% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police           12%      17%       8%       7%      14%       9%      16%      12%      14%       8%      13%       9%      12%      17% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                          5%       3%       7%       5%       7%       6%       6%       6%       4%       7%       5%       5%       6%       8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 200 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

We should abolish police       6%    4%    3%    7%    1%    4%    3%    3%    5%    3%    3%    6%    5%    5%    7%    1%    4%    8%    6%    3%    6%    6%    4% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to     32%   29%   28%   30%   27%   26%   33%   28%   27%   43%   39%    9%   37%   30%   34%   33%   35%   31%   33%   37%   40%   38%   20% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to     45%   44%   50%   43%   51%   49%   44%   49%   42%   48%   51%   43%   48%   44%   45%   48%   45%   50%   46%   46%   40%   43%   60% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police        12%   19%   15%   17%   17%   17%   18%   17%   19%    5%    7%   37%    7%    9%    5%   15%    8%    9%    9%    5%    7%    6%   15% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                       5%    4%    3%    2%    4%    4%    2%    3%    7%     -    *%    5%    3%   11%    8%    3%    8%    2%    6%    9%    7%    6%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

We should abolish police       6%    7%   10%   12%    5%    9%    9%    8%    9%    8%    5%    5%    9%    *%    4%    5%    5%    6%    5%    3% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to     32%   47%   44%   42%   49%   45%   47%   46%   48%   49%   34%   33%   34%   32%   27%   39%   32%   41%   37%   27% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to     45%   29%   38%   31%   37%   33%   35%   35%   34%   34%   40%   42%   40%   42%   44%   39%   41%   39%   41%   36% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police        12%   11%    4%    8%    5%    8%    4%    6%    6%    6%   15%   13%   10%   18%   15%   13%   15%   10%   10%   28% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                       5%    5%    5%    6%    4%    5%    5%    5%    3%    4%    7%    7%    7%    8%   11%    5%    7%    5%    6%    7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 202 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

We should abolish police       6%       6%       5%      11%       7%       2%       *%       9%       1%      11%       7%       *%       2%       6%       6%       6%       5%       8%       3% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to     32%      33%      30%      34%      31%      26%      36%      33%      30%      34%      31%      31%      29%      30%      35%      31%      29%      38%      32% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to     45%      45%      46%      43%      44%      52%      44%      43%      48%      41%      45%      50%      47%      46%      44%      45%      46%      41%      46% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police        12%      12%      12%       7%      13%      15%      17%      10%      16%      10%       9%      15%      17%      12%      13%      13%      11%      10%      16% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                       5%       4%       7%       6%       5%       6%       3%       6%       5%       4%       8%       4%       5%       7%       3%       5%       9%       3%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

We should abolish police          6%       7%       5%       3%      13%       7%       2%       7%       3%      12%       5%       5%       3%       9%       7%       5% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to        32%      33%      44%      27%      26%      24%      28%      35%      29%      32%      30%      29%      39%      27%      28%      33% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to        45%      40%      40%      53%      43%      54%      49%      39%      51%      40%      44%      47%      42%      48%      43%      47% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police           12%      13%       7%      12%      13%      13%      15%      13%      12%       9%      14%       9%      14%      15%      18%      10% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                          5%       7%       4%       5%       5%       2%       6%       6%       4%       7%       7%      10%       2%       1%       4%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

We should abolish police          6%       5%      10%       8%       5%      10%       7%       7%       2%       1%       6%       4%       9%       2% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to        32%      42%      28%      33%      14%      52%      49%      28%      17%      14%      51%      32%      23%       9% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to        45%      42%      48%      48%      50%      31%      36%      48%      54%      56%      36%      50%      47%      51% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police           12%       7%       9%       7%      27%       5%       4%      10%      24%      29%       4%       8%      12%      35% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                          5%       4%       4%       4%       4%       3%       3%       7%       3%       *%       2%       6%       8%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

We should abolish police       6%       5%       6%      17%       6%       2%       7%       4%       2%       6%       5%       2%       7%       1%       3%      10%       3%       7%       *% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to     32%      34%      23%      47%      26%      35%      35%      28%      18%      35%      26%      18%      38%      18%       1%      35%      32%      29%      29% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to     45%      46%      46%      27%      47%      48%      44%      46%      52%      44%      49%      51%      43%      53%      44%      41%      49%      46%      40% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police        12%      10%      21%       7%      15%      10%      10%      19%      16%      11%      17%      15%       8%      24%      27%      13%      10%      14%      10% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                       5%       5%       5%       3%       6%       4%       5%       3%      12%       4%       3%      13%       4%       4%      25%       1%       6%       4%      20% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

We should abolish police          6%        6%       4%       9%        -       5%       6%      14%       6%       4%       8%       2%     100%        -        -        -        - 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to        32%       32%      36%      19%      30%      35%      24%      33%      37%      29%      48%       9%        -     100%        -        -        - 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to        45%       45%      46%      51%      32%      43%      52%      32%      43%      50%      39%      58%        -        -     100%        -        - 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police           12%       13%      10%      19%       8%      12%      13%      18%      10%      12%       3%      28%        -        -        -     100%        - 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                          5%        4%       3%       2%      31%       4%       5%       3%       4%       6%       3%       3%        -        -        -        -     100% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q32. Which of the following comes closest to your view about the police in California? 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

We should abolish police         6%      7%      5%      5%      9%      4%     11%      4%      9%      3%     13%      9%      5%      7%     10%      6%      6%      9%      8% 

departments and shift       

their funding and           

responsibilities to other   

agencies.                   

 

We should make reforms to       32%     28%     33%     27%     29%     28%     28%     30%     26%     32%     30%     21%     33%     48%     25%     32%     34%     23%     21% 

police departments that     

would shift significant     

parts of their funding and  

responsibilities to         

 

We should make reforms to       45%     43%     47%     40%     46%     47%     38%     45%     42%     46%     36%     47%     44%     26%     36%     41%     42%     41%     45% 

police departments          

including additional        

training and                

accountability measures,    

but generally ma            

 

We should leave police          12%     18%     10%     20%     15%     15%     22%     15%     21%     12%     21%     21%     13%     14%     28%     16%     13%     23%     23% 

departments as they are     

and ensure they have the    

equipment and funding they  

need to do their jobs       

 

                            

 

Not sure                         5%      4%      5%      8%      1%      6%      2%      6%      1%      8%      1%      3%      6%      5%      2%      5%      5%      5%      4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 208 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Have                             83%      86%      82%      90%      79%      81%      84%      81%      84%      81%      84%      79%      82%      74% 

 

Have Not                         14%      11%      16%       7%      17%      16%      14%      16%      13%      16%      13%      18%      15%      21% 

 

                            

 

Not Sure                          3%       4%       2%       3%       4%       3%       1%       3%       3%       2%       3%       3%       2%       6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Have                          83%   89%   83%   85%   86%   85%   87%   87%   82%   93%   89%   82%   86%   77%   83%   79%   78%   92%   83%   79%   85%   86%   70% 

 

Have Not                      14%    8%   13%    9%   12%   11%   10%   10%   10%    5%    9%   14%   12%   20%   14%   21%   19%    8%   15%   19%   14%   13%   28% 

 

                            

 

Not Sure                       3%    3%    4%    6%    1%    3%    4%    2%    8%    2%    3%    3%    1%    3%    3%     -    3%     -    2%    2%    1%    1%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Have                          83%   88%   92%   90%   90%   90%   91%   90%   92%   92%   77%   81%   81%   76%   79%   78%   79%   87%   82%   73% 

 

Have Not                      14%    7%    7%    6%    8%    9%    4%    7%    5%    5%   16%   19%   15%   20%   20%   16%   18%   11%   17%   15% 

 

                            

 

Not Sure                       3%    5%    1%    3%    2%    2%    5%    3%    2%    3%    8%     -    4%    4%    2%    6%    3%    2%    2%   11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Have                          83%      85%      81%      83%      83%      80%      85%      83%      82%      86%      80%      84%      81%      82%      86%      86%      77%      86%      87% 

 

Have Not                      14%      12%      17%      11%      15%      18%      14%      13%      16%      10%      16%      14%      18%      15%      10%      12%      19%       9%      12% 

 

                            

 

Not Sure                       3%       3%       3%       5%       2%       2%       1%       4%       2%       4%       4%       2%       1%       3%       3%       2%       4%       5%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Have                             83%      83%      83%      79%      88%      85%      82%      85%      83%      82%      79%      80%      84%      88%      80%      84% 

 

Have Not                         14%      15%      13%      18%       7%      15%      15%      13%      15%      13%      16%      16%      12%      12%      15%      14% 

 

                            

 

Not Sure                          3%       2%       4%       3%       5%        -       3%       2%       3%       5%       5%       5%       3%       *%       5%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Have                             83%      88%      80%      83%      76%      91%      89%      82%      78%      77%      92%      84%      78%      75% 

 

Have Not                         14%      10%      17%      14%      20%       6%       9%      15%      19%      17%       7%      14%      14%      23% 

 

                            

 

Not Sure                          3%       2%       3%       3%       4%       3%       2%       3%       3%       6%       1%       2%       7%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Have                          83%      85%      75%      82%      85%      81%      84%      80%      78%      84%      77%      79%      85%      78%      69%      82%      86%      84%      67% 

 

Have Not                      14%      13%      21%      11%      13%      16%      14%      14%      15%      14%      15%      15%      13%      18%      18%      16%      11%      14%      27% 

 

                            

 

Not Sure                       3%       3%       4%       7%       2%       3%       2%       6%       6%       2%       8%       5%       2%       4%      13%       2%       3%       2%       6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Have                             83%       84%      85%      80%      72%      85%      78%      87%      81%      83%      90%      74%      88%      91%      85%      64%      56% 

 

Have Not                         14%       14%      14%      14%      16%      12%      18%       9%      14%      15%       8%      23%       6%       7%      14%      30%      28% 

 

                            

 

Not Sure                          3%        3%       1%       5%      12%       2%       4%       3%       4%       2%       1%       3%       6%       1%       2%       6%      16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about George Floyd's death 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Have                            83%     80%     84%     75%     86%     78%     83%     79%     83%     75%     81%     80%     82%     93%     75%     81%     84%     84%     76% 

 

Have Not                        14%     15%     14%     20%     10%     17%     12%     15%     13%     20%     16%     13%     16%      4%     19%     16%     14%     10%     16% 

 

                            

 

Not Sure                         3%      5%      2%      5%      4%      5%      4%      5%      4%      5%      3%      8%      2%      3%      6%      3%      2%      6%      8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Have                             80%      84%      79%      81%      80%      77%      84%      81%      79%      81%      80%      80%      77%      85% 

 

Have Not                         18%      14%      19%      16%      18%      21%      14%      17%      19%      17%      18%      18%      22%      13% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       2%       3%       2%       2%       2%       2%       2%       2%       2%       2%       2%       1%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Have                          80%   82%   86%   77%   90%   87%   80%   84%   87%   91%   86%   80%   81%   77%   80%   75%   77%   84%   78%   82%   83%   82%   67% 

 

Have Not                      18%   17%   11%   19%    9%   11%   19%   15%    9%    8%   12%   17%   17%   21%   16%   24%   19%   16%   20%   13%   15%   16%   31% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    3%    3%    1%    2%    1%    1%    4%    1%    1%    3%    2%    3%    3%    1%    4%     -    2%    5%    1%    2%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Have                          80%   76%   86%   72%   91%   83%   81%   82%   86%   84%   76%   84%   79%   81%   79%   81%   80%   87%   84%   72% 

 

Have Not                      18%   19%   13%   24%    8%   16%   15%   16%   12%   13%   20%   16%   19%   17%   19%   17%   18%   13%   16%   21% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    4%    1%    4%    1%    1%    4%    2%    2%    3%    4%    *%    2%    2%    1%    2%    2%    *%    *%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Have                          80%      78%      82%      75%      79%      82%      87%      76%      84%      74%      79%      83%      86%      80%      81%      81%      79%      75%      88% 

 

Have Not                      18%      20%      16%      22%      19%      17%      12%      21%      15%      23%      18%      16%      14%      18%      17%      17%      18%      23%      12% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       2%       2%       3%       3%       1%       1%       3%       1%       3%       3%       1%       1%       3%       1%       2%       3%       2%       *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Have                             80%      82%      85%      76%      72%      89%      77%      81%      79%      78%      82%      75%      83%      84%      76%      82% 

 

Have Not                         18%      17%      13%      21%      27%      11%      20%      17%      19%      19%      13%      22%      14%      16%      20%      17% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       1%       3%       3%       2%        -       3%       2%       2%       3%       5%       3%       3%       *%       3%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Have                             80%      87%      69%      75%      74%      91%      88%      77%      74%      72%      91%      82%      69%      76% 

 

Have Not                         18%      13%      28%      23%      23%       8%      11%      21%      23%      24%       9%      16%      26%      22% 

 

                            

 

Not Sure                          2%       1%       3%       2%       3%       1%       1%       2%       3%       4%       1%       1%       6%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Have                          80%      82%      72%      72%      81%      80%      83%      66%      77%      81%      74%      78%      83%      72%      69%      78%      82%      82%      70% 

 

Have Not                      18%      16%      26%      23%      17%      17%      16%      30%      17%      18%      22%      17%      16%      26%      18%      21%      15%      18%      26% 

 

                            

 

Not Sure                       2%       2%       2%       5%       1%       2%       1%       5%       6%       1%       4%       5%       1%       2%      13%       1%       3%       1%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Have                             80%       82%      81%      72%      77%      83%      73%      78%      78%      82%      85%      75%      62%      88%      82%      69%      59% 

 

Have Not                         18%       16%      18%      25%      15%      15%      24%      20%      20%      16%      14%      23%      33%      12%      17%      28%      29% 

 

                            

 

Not Sure                          2%        1%       1%       3%       9%       1%       3%       2%       2%       2%       1%       2%       5%       1%       1%       3%      12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Followed the news about protests 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Have                            80%     76%     82%     78%     75%     79%     72%     77%     76%     78%     71%     76%     79%     71%     69%     77%     80%     82%     73% 

 

Have Not                        18%     20%     17%     18%     22%     17%     25%     19%     21%     19%     28%     20%     18%     26%     27%     21%     20%     12%     21% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      3%      2%      4%      2%      4%      3%      4%      3%      3%      *%      4%      2%      3%      5%      3%      *%      6%      7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Have                             34%      34%      35%      46%      29%      34%      14%      37%      34%      34%      36%      26%      36%      19% 

 

Have Not                         61%      62%      59%      47%      68%      59%      84%      61%      61%      60%      60%      63%      63%      76% 

 

                            

 

Not Sure                          5%       4%       6%       6%       3%       7%       2%       2%       5%       6%       4%      11%       2%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Have                          34%   36%   32%   47%   24%   36%   29%   34%   34%   32%   32%   40%   36%   33%   39%   25%   33%   41%   36%   32%   38%   37%   39% 

 

Have Not                      61%   58%   66%   48%   74%   60%   68%   63%   60%   66%   64%   58%   58%   60%   54%   72%   61%   53%   58%   62%   58%   58%   56% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    6%    2%    6%    2%    4%    2%    3%    5%    2%    4%    2%    6%    6%    7%    3%    6%    5%    6%    6%    5%    6%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Have                          34%   45%   48%   54%   39%   47%   46%   46%   49%   48%   23%   35%   37%   21%   26%   32%   30%   33%   33%   20% 

 

Have Not                      61%   48%   47%   36%   59%   49%   45%   48%   46%   45%   70%   65%   60%   75%   72%   64%   67%   67%   67%   69% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    8%    5%   10%    2%    4%    9%    6%    5%    6%    7%    *%    3%    4%    2%    4%    3%    1%    1%   11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Have                          34%      34%      34%      42%      41%      31%      16%      42%      24%      41%      42%      24%      24%      33%      35%      30%      36%      40%      30% 

 

Have Not                      61%      58%      63%      47%      55%      66%      82%      51%      74%      48%      53%      73%      75%      61%      61%      62%      60%      53%      69% 

 

                            

 

Not Sure                       5%       8%       3%      11%       4%       3%       2%       8%       2%      11%       5%       3%       2%       6%       4%       8%       4%       7%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Have                             34%      38%      35%      35%      34%      26%      29%      41%      31%      29%      33%      33%      35%      33%      39%      32% 

 

Have Not                         61%      59%      60%      60%      49%      72%      66%      55%      64%      59%      58%      60%      61%      62%      53%      64% 

 

                            

 

Not Sure                          5%       3%       5%       5%      17%       2%       5%       4%       4%      12%       9%       7%       4%       5%       8%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Have                             34%      36%      30%      32%      37%      54%      45%      25%      36%      36%      43%      29%      30%      41% 

 

Have Not                         61%      61%      56%      59%      58%      44%      53%      68%      58%      55%      55%      68%      62%      57% 

 

                            

 

Not Sure                          5%       3%      14%       9%       4%       2%       2%       7%       7%       9%       2%       3%       8%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Have                          34%      36%      27%      48%      28%      38%      34%      39%      27%      34%      43%      28%      33%      38%      28%      41%      37%      27%      29% 

 

Have Not                      61%      59%      65%      46%      66%      58%      62%      49%      65%      61%      52%      65%      62%      56%      55%      55%      58%      66%      66% 

 

                            

 

Not Sure                       5%       5%       8%       6%       6%       5%       4%      12%       7%       5%       5%       7%       4%       6%      17%       4%       5%       7%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Have                             34%       36%      32%      40%      19%      38%      27%      54%      40%      28%      38%      32%      55%      45%      30%      22%      13% 

 

Have Not                         61%       62%      62%      52%      64%      58%      66%      37%      54%      69%      57%      64%      23%      53%      66%      73%      72% 

 

                            

 

Not Sure                          5%        2%       6%       8%      17%       4%       7%       9%       6%       4%       5%       4%      22%       3%       4%       6%      15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Shared opinions on this topic on social media 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Have                            34%     39%     32%     37%     42%     38%     41%     36%     44%     34%     41%     38%     39%     72%     36%     40%     37%     50%     42% 

 

Have Not                        61%     53%     64%     56%     50%     54%     52%     53%     52%     56%     55%     54%     53%     17%     59%     52%     57%     45%     48% 

 

                            

 

Not Sure                         5%      8%      4%      8%      8%      8%      7%     11%      4%     10%      4%      8%      8%     11%      5%      8%      6%      6%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Have                             19%      19%      19%      24%      19%      19%      11%      23%      17%      23%      20%      15%      26%      10% 

 

Have Not                         78%      78%      76%      71%      77%      77%      87%      73%      80%      73%      77%      80%      70%      87% 

 

                            

 

Not Sure                          4%       3%       5%       5%       4%       4%       2%       4%       3%       4%       3%       5%       4%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Have                          19%   23%   17%   32%    9%   16%   25%   21%   13%   25%   25%   11%   17%   21%   23%    8%   16%   26%   19%   19%   19%   20%   21% 

 

Have Not                      78%   74%   81%   64%   89%   81%   72%   77%   83%   75%   74%   86%   80%   72%   72%   90%   78%   72%   77%   74%   77%   76%   76% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    2%    4%    1%    3%    2%    2%    3%     -    2%    3%    3%    6%    6%    2%    6%    2%    4%    6%    4%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Have                          19%   22%   26%   31%   17%   21%   30%   25%   25%   24%   15%   24%   29%   10%   13%   24%   20%   23%   24%    4% 

 

Have Not                      78%   71%   70%   61%   80%   74%   64%   70%   70%   70%   78%   75%   66%   88%   84%   71%   76%   75%   74%   89% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    7%    4%    9%    2%    5%    6%    5%    5%    6%    6%    1%    5%    2%    3%    5%    4%    2%    2%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Have                          19%      18%      20%      30%      21%      13%       6%      26%       9%      26%      26%       7%      12%      16%      26%      12%      19%      30%      22% 

 

Have Not                      78%      78%      77%      64%      75%      87%      92%      69%      89%      69%      69%      91%      87%      81%      71%      85%      76%      65%      77% 

 

                            

 

Not Sure                       4%       4%       3%       6%       4%       1%       3%       5%       2%       5%       5%       2%       1%       4%       3%       3%       5%       6%       1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Have                             19%      22%      19%      17%      20%      19%      17%      23%      18%       7%      28%      18%      23%      16%      26%      16% 

 

Have Not                         78%      76%      79%      80%      71%      79%      79%      73%      79%      88%      68%      76%      75%      82%      69%      81% 

 

                            

 

Not Sure                          4%       3%       2%       3%      10%       2%       4%       4%       3%       5%       4%       6%       3%       2%       5%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Have                             19%      22%      21%      21%      12%      40%      31%      13%      14%      22%      31%      13%      16%      10% 

 

Have Not                         78%      75%      73%      75%      84%      59%      67%      84%      80%      74%      67%      85%      80%      86% 

 

                            

 

Not Sure                          4%       2%       6%       4%       4%       1%       2%       3%       6%       4%       2%       2%       4%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Have                          19%      21%      11%      37%      14%      20%      19%      23%      12%      19%      23%      13%      20%      17%      12%      28%      20%      14%       8% 

 

Have Not                      78%      75%      86%      59%      83%      77%      78%      71%      80%      78%      72%      80%      78%      78%      72%      68%      75%      84%      87% 

 

                            

 

Not Sure                       4%       4%       3%       5%       3%       3%       2%       5%       8%       3%       5%       7%       2%       5%      16%       4%       5%       1%       4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Have                             19%       20%      16%      23%      18%      22%      12%      40%      24%      12%      23%      13%      39%      28%      13%      11%      11% 

 

Have Not                         78%       75%      81%      73%      75%      75%      85%      54%      70%      87%      74%      84%      57%      71%      83%      83%      74% 

 

                            

 

Not Sure                          4%        4%       2%       4%       7%       3%       4%       6%       6%       1%       3%       3%       4%       1%       3%       5%      15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Donated money to organizations fighting for racial and social justice 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Have                            19%     26%     16%     28%     25%     21%     33%     22%     32%     21%     38%     30%     22%     37%     27%     24%     23%     25%     30% 

 

Have Not                        78%     69%     81%     66%     72%     74%     62%     71%     66%     74%     62%     66%     74%     56%     63%     70%     76%     68%     61% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      5%      3%      7%      4%      5%      5%      7%      2%      5%      *%      4%      4%      7%     10%      6%      1%      6%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

Have                             17%      17%      18%      22%      10%      17%       9%      12%      17%      18%      16%      21%      11%       9% 

 

Have Not                         79%      79%      77%      73%      86%      78%      90%      85%      80%      77%      80%      75%      87%      87% 

 

                            

 

Not Sure                          4%       4%       5%       5%       4%       4%       1%       3%       3%       5%       4%       5%       2%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

Have                          17%   18%   16%   27%    9%   13%   25%   20%    7%   20%   20%   16%   17%   19%   23%    5%   15%   26%   18%   17%   16%   18%   24% 

 

Have Not                      79%   76%   81%   66%   89%   83%   69%   77%   86%   77%   75%   83%   79%   75%   71%   93%   79%   71%   77%   78%   81%   78%   71% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    6%    3%    7%    2%    3%    6%    3%    8%    3%    5%    1%    4%    5%    6%    2%    6%    2%    5%    5%    3%    4%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

Have                          17%   26%   19%   31%   13%   20%   25%   22%   22%   22%    9%   10%   14%    6%    7%   12%   10%   12%   12%    2% 

 

Have Not                      79%   68%   78%   62%   84%   76%   68%   73%   74%   73%   84%   89%   83%   90%   91%   83%   86%   87%   87%   87% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    6%    4%    6%    3%    4%    6%    4%    4%    5%    6%    1%    3%    4%    3%    5%    3%    1%    1%   11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

Have                          17%      18%      16%      27%      21%      12%       3%      24%       8%      26%      22%       6%       9%      15%      22%      13%      17%      28%      16% 

 

Have Not                      79%      77%      80%      65%      77%      86%      95%      70%      90%      67%      72%      90%      90%      81%      74%      83%      79%      65%      82% 

 

                            

 

Not Sure                       4%       5%       3%       8%       2%       2%       2%       6%       2%       6%       5%       3%       1%       4%       4%       4%       4%       7%       2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

Have                             17%      23%      15%      17%      28%      12%       9%      22%      15%      18%      14%      16%      19%      19%      25%      14% 

 

Have Not                         79%      74%      82%      80%      65%      82%      85%      75%      81%      80%      76%      77%      77%      80%      69%      83% 

 

                            

 

Not Sure                          4%       3%       4%       3%       7%       5%       6%       3%       4%       3%      10%       7%       4%       1%       6%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

Have                             17%      17%      25%      21%      15%      31%      24%      13%      17%      19%      22%      13%      21%      12% 

 

Have Not                         79%      80%      67%      74%      81%      67%      75%      82%      76%      73%      78%      83%      75%      85% 

 

                            

 

Not Sure                          4%       3%       8%       5%       4%       2%       1%       4%       7%       9%       1%       5%       4%       3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

Have                          17%      18%      14%      35%      13%      17%      17%      27%       9%      19%      19%       5%      17%      20%      10%      27%      14%      17%       3% 

 

Have Not                      79%      78%      82%      59%      83%      79%      80%      66%      82%      78%      71%      88%      80%      74%      74%      68%      81%      80%      91% 

 

                            

 

Not Sure                       4%       4%       4%       6%       4%       4%       3%       7%       9%       3%      10%       6%       3%       6%      16%       5%       5%       3%       5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

Have                             17%       17%      14%      27%      13%      19%      13%      38%      23%      10%      22%      12%      47%      21%      14%      12%       4% 

 

Have Not                         79%       79%      83%      67%      74%      77%      83%      54%      71%      88%      75%      84%      47%      77%      83%      82%      76% 

 

                            

 

Not Sure                          4%        3%       3%       6%      13%       4%       5%       8%       6%       2%       3%       4%       6%       1%       4%       5%      20% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you HAVE or HAVE NOT done each of the following in the past month, with regard to the  

protests occurring in many parts of the country.  

 ...* Attended a protest or event in person 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

Have                            17%     25%     14%     24%     27%     18%     35%     22%     30%     20%     40%     25%     27%     39%     15%     25%     23%     29%     28% 

 

Have Not                        79%     69%     83%     70%     67%     76%     59%     69%     67%     72%     58%     66%     68%     53%     81%     70%     74%     66%     63% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      6%      3%      6%      6%      6%      6%      9%      3%      7%      2%      8%      5%      8%      4%      5%      3%      6%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

POSITIVE                         65%      60%      68%      86%      64%      68%      62%      68%      63%      69%      64%      68%      72%      53% 

 

NEGATIVE                         57%      61%      53%      37%      55%      54%      59%      53%      59%      52%      56%      57%      52%      60% 

 

                            

 

Justified                        31%      31%      31%      42%      30%      32%      33%      29%      31%      32%      29%      42%      29%      32% 

 

Impactful                        31%      29%      36%      31%      31%      33%      29%      34%      29%      36%      32%      30%      39%      21% 

 

Necessary                        25%      22%      27%      40%      25%      26%      21%      28%      23%      28%      25%      24%      26%      24% 

 

Inspiring                        12%       9%      15%      21%       8%      13%      10%       8%      11%      12%      12%      10%      10%       6% 

 

Unifying                          9%      10%       6%      15%      14%       9%      12%      16%      10%       9%      11%       5%      16%      10% 

 

                            

 

Violent                          30%      29%      32%      14%      31%      30%      31%      31%      30%      29%      29%      34%      22%      42% 

 

Dangerous                        28%      30%      26%      17%      28%      27%      30%      23%      29%      26%      29%      24%      24%      33% 

 

Misguided                        17%      17%      16%       8%      18%      17%      18%      19%      18%      15%      16%      20%      16%      21% 

 

Divisive                         13%      19%       8%       9%      11%       9%      13%       8%      16%       8%      14%       8%      13%       7% 

 

Irrelevant                        4%       4%       4%       3%       4%       4%       4%       5%       4%       4%       4%       3%       5%       3% 

 

                            

 

None of the above                  -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

 

Not sure                           -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

POSITIVE                      65%   59%   61%   71%   51%   60%   62%   60%   59%   74%   71%   41%   69%   67%   72%   58%   64%   79%   69%   66%   71%   71%   48% 

 

NEGATIVE                      57%   66%   56%   59%   62%   61%   60%   60%   64%   41%   49%   78%   50%   57%   52%   57%   56%   45%   53%   55%   48%   48%   76% 

 

                            

 

Justified                     31%   28%   32%   31%   30%   31%   29%   31%   29%   46%   40%   18%   30%   31%   30%   32%   28%   39%   32%   28%   30%   30%   34% 

 

Impactful                     31%   28%   29%   32%   26%   26%   34%   30%   24%   32%   32%   23%   36%   35%   38%   31%   33%   43%   36%   37%   40%   39%   18% 

 

Necessary                     25%   21%   22%   23%   21%   24%   17%   22%   21%   31%   28%   11%   31%   22%   29%   22%   25%   31%   29%   20%   30%   32%    9% 

 

Inspiring                     12%    7%   10%   13%    5%    8%   10%    8%   13%    9%    9%    8%   15%   14%   17%   10%   15%   16%   15%   15%   16%   15%    9% 

 

Unifying                       9%    8%   11%   13%    6%    8%   12%   10%    8%   14%   13%    3%    6%    7%    7%    6%    7%    5%    5%   11%    7%    7%    2% 

 

                            

 

Violent                       30%   36%   24%   25%   33%   32%   24%   30%   28%   19%   20%   48%   31%   33%   32%   32%   37%   18%   31%   32%   28%   29%   47% 

 

Dangerous                     28%   31%   29%   29%   31%   31%   28%   30%   31%   26%   26%   35%   19%   34%   26%   27%   28%   21%   27%   21%   23%   24%   35% 

 

Misguided                     17%   18%   17%   16%   18%   18%   16%   17%   18%    7%   11%   27%   20%   11%   14%   23%   18%   12%   16%   15%   15%   14%   26% 

 

Divisive                      13%   19%   19%   13%   25%   16%   25%   19%   20%   14%   17%   23%    6%    9%    5%   16%    6%   13%    7%   11%    6%    7%   18% 

 

Irrelevant                     4%    3%    5%    6%    3%    4%    5%    3%    8%    2%    4%    5%    4%    4%    5%    2%    4%    2%    2%    9%    5%    4%    2% 

 

                            

 

None of the above               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

 

Not sure                        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

POSITIVE                      65%   84%   87%   83%   88%   84%   88%   87%   91%   90%   63%   65%   71%   58%   68%   61%   63%   73%   71%   36% 

 

NEGATIVE                      57%   43%   32%   47%   27%   38%   34%   36%   30%   33%   59%   51%   52%   58%   52%   58%   56%   47%   49%   79% 

 

                            

 

Justified                     31%   42%   43%   34%   51%   41%   46%   43%   49%   45%   27%   33%   29%   31%   28%   32%   31%   35%   35%   22% 

 

Impactful                     31%   31%   31%   34%   28%   29%   34%   31%   32%   33%   35%   28%   39%   24%   33%   31%   32%   35%   33%   21% 

 

Necessary                     25%   33%   47%   36%   45%   41%   39%   40%   42%   42%   25%   25%   27%   23%   27%   24%   25%   35%   31%    3% 

 

Inspiring                     12%   22%   20%   20%   21%   20%   22%   22%   21%   20%    7%    9%    9%    7%   12%    5%    6%    7%   10%    1% 

 

Unifying                       9%   15%   15%   14%   16%   16%   13%   15%   17%   16%    9%   19%   14%   14%   17%   11%   14%   13%   13%   10% 

 

                            

 

Violent                       30%   16%   13%   21%    8%   14%   15%   14%   11%   13%   34%   27%   31%   30%   29%   32%   32%   26%   26%   52% 

 

Dangerous                     28%   18%   15%   20%   14%   18%   14%   16%   12%   13%   26%   30%   21%   34%   28%   27%   28%   23%   26%   30% 

 

Misguided                     17%    9%    6%    8%    7%    8%    8%    8%    5%    5%   18%   18%   13%   23%   16%   19%   19%   13%   12%   42% 

 

Divisive                      13%   12%    7%   10%    9%   12%    6%   10%    8%    9%   11%   10%    9%   12%    9%   12%   11%    7%    9%   17% 

 

Irrelevant                     4%    3%    3%    5%    1%    2%    4%    3%    3%    3%    7%    1%    7%    1%    1%    7%    3%    4%    5%    3% 

 

                            

 

None of the above               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

 

Not sure                        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

POSITIVE                      65%      65%      65%      75%      67%      59%      53%      72%      56%      71%      72%      56%      56%      64%      68%      62%      66%      73%      64% 

 

NEGATIVE                      57%      59%      54%      56%      55%      57%      59%      55%      58%      57%      54%      61%      55%      58%      53%      61%      54%      52%      54% 

 

                            

 

Justified                     31%      31%      33%      31%      31%      34%      29%      31%      32%      31%      32%      30%      34%      30%      34%      28%      33%      36%      32% 

 

Impactful                     31%      31%      31%      38%      31%      25%      28%      35%      27%      33%      37%      29%      24%      29%      36%      28%      30%      39%      33% 

 

Necessary                     25%      25%      24%      26%      26%      24%      21%      26%      23%      28%      24%      22%      24%      25%      24%      26%      24%      25%      23% 

 

Inspiring                     12%      11%      12%      14%      15%       9%       7%      14%       8%      13%      16%       9%       7%      12%      11%      11%      13%      13%      10% 

 

Unifying                       9%       8%      11%      10%      10%       9%       9%      10%       9%       9%      10%       5%      12%       9%      10%       7%      11%       8%      11% 

 

                            

 

Violent                       30%      32%      27%      25%      35%      29%      33%      29%      30%      31%      27%      33%      27%      32%      24%      33%      31%      27%      21% 

 

Dangerous                     28%      26%      30%      25%      27%      32%      29%      26%      31%      24%      28%      28%      33%      29%      25%      28%      30%      19%      30% 

 

Misguided                     17%      20%      14%      16%      14%      18%      22%      15%      19%      18%      12%      22%      17%      18%      15%      23%      14%      15%      16% 

 

Divisive                      13%      13%      14%       8%       8%      19%      21%       8%      20%       8%       8%      19%      20%      11%      17%      13%      10%      13%      21% 

 

Irrelevant                     4%       4%       4%       6%       4%       2%       2%       5%       2%       5%       6%       3%       1%       4%       5%       3%       4%       5%       4% 

 

                            

 

None of the above               -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

 

Not sure                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

POSITIVE                         65%      66%      71%      63%      70%      61%      59%      71%      61%      70%      58%      64%      69%      62%      63%      66% 

 

NEGATIVE                         57%      56%      49%      56%      59%      47%      66%      52%      58%      56%      67%      58%      54%      56%      64%      54% 

 

                            

 

Justified                        31%      31%      36%      33%      35%      37%      24%      30%      32%      36%      24%      27%      33%      38%      30%      32% 

 

Impactful                        31%      30%      37%      27%      40%      29%      28%      37%      29%      29%      29%      31%      37%      25%      30%      32% 

 

Necessary                        25%      25%      26%      28%      19%      29%      22%      31%      23%      23%      16%      25%      25%      27%      18%      27% 

 

Inspiring                        12%      15%       8%      12%       8%      12%      12%      11%      11%      13%      15%      13%      13%       9%      13%      11% 

 

Unifying                          9%       9%      14%       8%      10%       8%       7%      11%       8%      12%       7%      10%       8%       9%       8%      10% 

 

                            

 

Violent                          30%      28%      26%      30%      24%      27%      38%      30%      30%      27%      27%      30%      29%      29%      38%      27% 

 

Dangerous                        28%      28%      23%      29%      30%      29%      31%      28%      29%      24%      24%      33%      26%      20%      29%      27% 

 

Misguided                        17%      16%      14%      16%      20%      19%      20%      12%      19%      19%      23%      14%      14%      25%      17%      17% 

 

Divisive                         13%      14%      10%      15%      13%      10%      13%       7%      17%      10%      20%      13%      11%      17%      10%      14% 

 

Irrelevant                        4%       5%       4%       3%       2%        -       4%       3%       2%       5%      15%       4%       4%       3%       6%       3% 

 

                            

 

None of the above                  -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

 

Not sure                           -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

POSITIVE                         65%      74%      68%      71%      40%      82%      82%      67%      42%      41%      85%      63%      59%      30% 

 

NEGATIVE                         57%      44%      63%      58%      79%      37%      36%      60%      77%      79%      32%      56%      63%      87% 

 

                            

 

Justified                        31%      38%      31%      31%      21%      44%      44%      29%      22%      21%      48%      29%      30%      17% 

 

Impactful                        31%      36%      29%      35%      20%      36%      43%      30%      17%      12%      45%      27%      35%      12% 

 

Necessary                        25%      32%      26%      27%       9%      33%      32%      29%      10%       8%      33%      30%      21%       3% 

 

Inspiring                        12%      13%      10%      11%       7%      20%      14%      10%      10%      13%      14%      12%       5%       8% 

 

Unifying                          9%      12%       9%       9%       3%      12%      12%       9%       6%       7%      14%      10%       5%       3% 

 

                            

 

Violent                          30%      23%      27%      28%      48%      19%      16%      29%      46%      43%      15%      31%      36%      54% 

 

Dangerous                        28%      23%      26%      24%      38%      16%      18%      29%      37%      42%      16%      31%      36%      39% 

 

Misguided                        17%      11%      21%      17%      27%       9%       8%      17%      28%      29%       7%      15%      14%      34% 

 

Divisive                         13%       9%      16%      14%      22%       5%       7%      15%      19%      20%       6%      11%      14%      27% 

 

Irrelevant                        4%       4%       5%       4%       3%       6%       4%       3%       5%       5%       2%       4%       4%       3% 

 

                            

 

None of the above                  -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

 

Not sure                           -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

POSITIVE                      65%      68%      51%      73%      62%      66%      69%      53%      59%      67%      56%      61%      72%      46%      44%      67%      70%      60%      55% 

 

NEGATIVE                      57%      54%      67%      61%      59%      52%      52%      67%      69%      53%      67%      64%      49%      77%      76%      59%      50%      61%      59% 

 

                            

 

Justified                     31%      32%      29%      37%      28%      34%      35%      21%      24%      35%      23%      24%      37%      18%      14%      37%      26%      33%      34% 

 

Impactful                     31%      34%      18%      33%      29%      33%      33%      29%      27%      32%      28%      30%      35%      22%      20%      29%      40%      26%      21% 

 

Necessary                     25%      26%      19%      18%      26%      25%      27%      21%      17%      26%      17%      24%      29%      12%      15%      20%      30%      21%      27% 

 

Inspiring                     12%      12%       9%      16%      10%      13%      12%       9%      11%      11%      14%      11%      12%      10%      14%      13%      11%      11%       8% 

 

Unifying                       9%      10%       8%       9%      10%       9%      10%       7%      11%      10%       8%       8%      10%       8%       4%       9%      12%       8%       5% 

 

                            

 

Violent                       30%      29%      32%      22%      32%      30%      27%      32%      42%      27%      37%      35%      25%      41%      49%      28%      31%      29%      31% 

 

Dangerous                     28%      27%      31%      24%      29%      28%      28%      29%      28%      28%      29%      27%      24%      39%      36%      31%      24%      28%      40% 

 

Misguided                     17%      14%      30%      14%      19%      16%      15%      19%      25%      16%      15%      26%      14%      25%      27%      16%      15%      21%      14% 

 

Divisive                      13%      12%      20%      16%      16%       8%      11%      23%      12%      11%      22%      15%      11%      19%      15%      12%       7%      19%      17% 

 

Irrelevant                     4%       4%       4%      10%       2%       4%       3%      11%       3%       4%       8%       1%       3%       7%       5%       5%       3%       4%       3% 

 

                            

 

None of the above               -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

 

Not sure                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

POSITIVE                         65%       70%      68%      44%      67%      69%      56%      69%      71%      61%      83%      35%      90%      86%      58%      29%      54% 

 

NEGATIVE                         57%       52%      54%      71%      65%      52%      67%      56%      52%      59%      40%      81%      45%      35%      63%      91%      68% 

 

                            

 

Justified                        31%       33%      35%      21%      29%      32%      31%      32%      32%      31%      43%      13%      51%      46%      26%      14%      12% 

 

Impactful                        31%       34%      33%      21%      31%      35%      23%      24%      37%      30%      40%      18%      38%      40%      30%       9%      30% 

 

Necessary                        25%       27%      28%      12%      21%      26%      21%      30%      28%      22%      34%      10%      31%      38%      20%       7%      18% 

 

Inspiring                        12%       13%       9%      13%      13%      14%       7%      11%      15%      10%      14%       7%      17%      14%      11%       3%      18% 

 

Unifying                          9%       11%      10%       6%       9%      10%       8%      15%       8%       9%      12%       7%       8%      12%       9%       5%       9% 

 

                            

 

Violent                          30%       29%      28%      36%      29%      29%      32%      29%      24%      33%      20%      46%      15%      16%      34%      48%      43% 

 

Dangerous                        28%       28%      24%      35%      38%      27%      30%      23%      29%      28%      18%      41%       8%      14%      32%      53%      42% 

 

Misguided                        17%       13%      18%      26%      11%      13%      26%      22%      14%      18%      10%      29%      22%       9%      19%      31%      12% 

 

Divisive                         13%        8%      13%      23%      18%      11%      18%       8%       8%      17%       7%      24%       7%       6%      17%      22%      10% 

 

Irrelevant                        4%        4%       3%       6%       2%       3%       5%       6%       5%       3%       3%       5%       3%       4%       3%       7%       6% 

 

                            

 

None of the above                  -         -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

 

Not sure                           -         -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Below are a number of words people have used to describe the protests following Floyd's death that have occurred  

in many parts of the country. 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

POSITIVE                        65%     63%     66%     66%     60%     58%     70%     66%     60%     62%     68%     64%     65%     79%     51%     63%     63%     60%     63% 

 

NEGATIVE                        57%     64%     54%     61%     66%     68%     58%     69%     56%     68%     50%     63%     65%     55%     63%     64%     61%     67%     66% 

 

                            

 

Justified                       31%     30%     32%     27%     32%     25%     36%     26%     33%     24%     38%     31%     30%     31%     25%     29%     32%     33%     27% 

 

Impactful                       31%     30%     32%     31%     29%     28%     33%     34%     27%     33%     33%     26%     33%     40%     28%     33%     28%     30%     33% 

 

Necessary                       25%     18%     27%     21%     16%     17%     20%     16%     21%     18%     25%     15%     19%     25%     20%     20%     20%     10%     16% 

 

Inspiring                       12%     13%     11%     17%     10%     13%     14%     10%     16%     10%     15%     15%     14%     17%      4%     12%     13%     15%     13% 

 

Unifying                         9%      8%     10%     10%      7%      8%      9%     10%      7%     10%      8%     15%      3%     11%     11%      5%      9%      6%      8% 

 

                            

 

Violent                         30%     38%     27%     33%     42%     43%     30%     41%     33%     43%     27%     35%     39%     16%     46%     39%     33%     52%     43% 

 

Dangerous                       28%     29%     27%     31%     27%     31%     27%     32%     25%     32%     23%     28%     29%     29%     34%     30%     30%     26%     29% 

 

Misguided                       17%     17%     17%     16%     18%     19%     15%     16%     19%     17%     17%     14%     20%      5%     18%     19%     18%     17%     16% 

 

Divisive                        13%     10%     14%      8%     13%     10%     11%      6%     16%      4%     11%     17%      6%     16%      7%      7%      8%     11%     13% 

 

Irrelevant                       4%      6%      3%      6%      6%      7%      5%      8%      3%      9%      4%      5%      6%     10%      7%      7%     10%      1%      2% 

 

                            

 

None of the above                 -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

 

Not sure                          -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

CLOSER TOGETHER                  46%      46%      49%      52%      40%      46%      32%      45%      44%      51%      46%      46%      39%      43% 

 

FARTHER APART                    18%      20%      15%      16%      19%      17%      25%      15%      20%      16%      18%      20%      15%      26% 

 

                            

 

Much closer together             12%      11%      14%      19%       9%      13%       2%      13%      10%      15%      11%      15%       9%      10% 

 

Somewhat closer together         34%      35%      35%      33%      31%      34%      31%      32%      33%      35%      35%      31%      30%      33% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           13%      13%      12%      11%      17%      12%      22%      12%      12%      14%      12%      12%      13%      22% 

 

Much farther apart                6%       7%       4%       5%       3%       5%       3%       3%       7%       3%       5%       7%       2%       4% 

 

                            

 

Not Sure                         36%      35%      35%      32%      40%      36%      42%      39%      37%      33%      36%      34%      46%      31% 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

CLOSER TOGETHER               46%   45%   46%   50%   42%   42%   52%   45%   49%   57%   53%   35%   51%   47%   53%   40%   50%   48%   50%   45%   55%   53%   44% 

 

FARTHER APART                 18%   25%   16%   25%   16%   24%   13%   19%   23%   11%   14%   32%   17%   14%   16%   14%   12%   24%   16%   15%   12%   15%   23% 

 

                            

 

Much closer together          12%   12%   10%   16%    7%    8%   15%    9%   16%   10%   10%   12%   13%   16%   18%    5%   14%   15%   14%   15%   14%   14%   12% 

 

Somewhat closer together      34%   33%   36%   34%   36%   34%   37%   36%   33%   47%   43%   23%   38%   31%   35%   35%   36%   33%   36%   31%   41%   39%   32% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        13%   16%   11%   13%   13%   15%    8%   13%   15%    5%    9%   21%   12%   11%   11%   13%    8%   20%   12%    9%   10%   12%   11% 

 

Much farther apart             6%   10%    5%   12%    3%    8%    5%    7%    8%    6%    6%   11%    5%    3%    5%    1%    3%    5%    3%    6%    2%    2%   12% 

 

                            

 

Not Sure                      36%   30%   38%   25%   42%   34%   35%   36%   28%   32%   33%   33%   32%   39%   31%   46%   38%   28%   34%   40%   32%   32%   33% 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

CLOSER TOGETHER               46%   55%   49%   50%   54%   53%   50%   52%   52%   52%   45%   36%   40%   40%   31%   47%   40%   39%   40%   47% 

 

FARTHER APART                 18%   18%   15%   26%    7%   16%   16%   16%   13%   16%   20%   18%   24%   15%   14%   24%   20%   21%   20%   21% 

 

                            

 

Much closer together          12%   24%   15%   18%   20%   21%   17%   21%   21%   20%   12%    6%   13%    6%    5%   12%   10%    9%   11%    8% 

 

Somewhat closer together      34%   31%   34%   32%   33%   32%   33%   31%   32%   32%   33%   29%   28%   34%   26%   35%   30%   30%   29%   39% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        13%    9%   13%   19%    4%   11%   12%   11%   10%   11%   18%   15%   20%   13%   12%   20%   18%   17%   17%   19% 

 

Much farther apart             6%    8%    2%    7%    3%    5%    4%    5%    4%    6%    2%    4%    4%    2%    2%    3%    3%    4%    3%    3% 

 

                            

 

Not Sure                      36%   27%   36%   24%   40%   31%   34%   32%   34%   32%   35%   46%   35%   45%   54%   29%   40%   40%   40%   32% 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

CLOSER TOGETHER               46%      47%      45%      52%      43%      40%      46%      48%      43%      51%      45%      41%      45%      45%      50%      45%      45%      53%      46% 

 

FARTHER APART                 18%      21%      15%      20%      24%      12%      16%      22%      14%      26%      18%      15%      12%      18%      19%      22%      14%      22%      17% 

 

                            

 

Much closer together          12%      12%      12%      18%      13%       8%       5%      16%       7%      16%      16%       7%       7%      11%      15%       9%      12%      19%      10% 

 

Somewhat closer together      34%      35%      33%      35%      30%      32%      41%      33%      36%      35%      30%      34%      38%      34%      35%      36%      32%      34%      36% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        13%      13%      12%      13%      13%      12%      12%      13%      12%      14%      12%      12%      12%      11%      15%      12%      11%      16%      14% 

 

Much farther apart             6%       8%       4%       7%      11%       1%       4%       9%       2%      11%       6%       4%       1%       7%       4%       9%       4%       5%       3% 

 

                            

 

Not Sure                      36%      32%      40%      28%      33%      47%      38%      30%      43%      23%      37%      44%      43%      37%      31%      34%      41%      25%      37% 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

CLOSER TOGETHER                  46%      49%      54%      43%      39%      52%      40%      54%      42%      45%      46%      45%      52%      41%      53%      43% 

 

FARTHER APART                    18%      17%      18%      19%      24%      10%      19%      15%      19%      24%      20%      19%      17%      22%      19%      18% 

 

                            

 

Much closer together             12%      19%      11%      10%      14%       9%       6%      18%       8%      10%      19%      12%      12%      13%      19%       9% 

 

Somewhat closer together         34%      30%      43%      33%      24%      43%      34%      35%      34%      35%      27%      33%      40%      29%      34%      34% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           13%      13%      13%      15%      12%       9%      12%      12%      13%       8%      15%      14%      11%      13%      15%      11% 

 

Much farther apart                6%       5%       5%       4%      12%       2%       7%       3%       5%      15%       5%       5%       6%       8%       5%       6% 

 

                            

 

Not Sure                         36%      33%      29%      39%      37%      38%      41%      31%      39%      31%      34%      36%      31%      37%      27%      39% 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

CLOSER TOGETHER                  46%      53%      39%      44%      40%      57%      59%      43%      38%      49%      57%      48%      49%      36% 

 

FARTHER APART                    18%      13%      28%      23%      26%      13%      11%      20%      27%      28%      10%      17%      19%      30% 

 

                            

 

Much closer together             12%      12%      12%      12%      11%      19%      13%      10%      10%      15%      11%      12%      15%       9% 

 

Somewhat closer together         34%      40%      27%      32%      30%      38%      45%      32%      28%      34%      46%      36%      34%      27% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           13%      10%      18%      15%      17%      10%       8%      14%      18%      13%       6%      13%      16%      18% 

 

Much farther apart                6%       4%      10%       8%       9%       3%       3%       6%       9%      15%       3%       4%       3%      12% 

 

                            

 

Not Sure                         36%      34%      33%      33%      33%      30%      30%      37%      35%      23%      33%      35%      32%      34% 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

CLOSER TOGETHER               46%      46%      45%      64%      41%      48%      46%      57%      35%      46%      58%      36%      47%      46%      26%      51%      47%      45%      32% 

 

FARTHER APART                 18%      17%      24%      13%      18%      20%      18%      25%      11%      18%      23%      17%      16%      26%      20%      18%      17%      22%      10% 

 

                            

 

Much closer together          12%      13%       8%      28%       8%      13%      12%      20%       5%      13%      19%       2%      11%      16%       6%      20%      10%       9%       5% 

 

Somewhat closer together      34%      33%      37%      37%      33%      35%      34%      37%      30%      33%      39%      34%      36%      31%      20%      31%      36%      36%      27% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        13%      13%      12%      10%      11%      15%      13%      15%       8%      12%      15%      12%      11%      19%      12%      12%      15%      13%       5% 

 

Much farther apart             6%       4%      12%       3%       8%       4%       6%      10%       3%       6%       8%       5%       5%       7%       7%       6%       2%      10%       5% 

 

                            

 

Not Sure                      36%      37%      31%      23%      41%      32%      36%      18%      53%      36%      19%      47%      37%      27%      54%      31%      36%      32%      58% 
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Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

CLOSER TOGETHER                  46%       43%      49%      55%      25%      50%      36%      67%      52%      39%      54%      37%      57%      56%      42%      38%      27% 

 

FARTHER APART                    18%       18%      19%      18%      14%      17%      22%      17%      23%      16%      15%      24%      26%      12%      19%      30%      13% 

 

                            

 

Much closer together             12%       13%      10%      16%       8%      16%       4%      30%      15%       7%      14%      10%      30%      12%      10%      15%       3% 

 

Somewhat closer together         34%       30%      39%      39%      17%      35%      33%      37%      37%      32%      40%      27%      27%      44%      32%      23%      24% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           13%       13%      13%      11%      13%      13%      12%      12%      17%      10%      11%      15%       1%      10%      14%      18%      13% 

 

Much farther apart                6%        5%       6%       7%       1%       4%      10%       5%       6%       6%       4%       9%      25%       3%       4%      12%        - 

 

                            

 

Not Sure                         36%       39%      32%      26%      61%      33%      41%      15%      26%      44%      32%      38%      17%      31%      39%      32%      60% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in your neighborhood 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

CLOSER TOGETHER                 46%     53%     43%     52%     55%     47%     62%     54%     53%     49%     60%     50%     56%     64%     52%     55%     60%     52%     46% 

 

FARTHER APART                   18%     19%     18%     18%     21%     20%     18%     19%     20%     18%     16%     24%     15%     15%     24%     17%     15%     26%     24% 

 

                            

 

Much closer together            12%     19%      9%     15%     23%     14%     25%     16%     23%     14%     29%     24%     15%     28%     18%     17%     17%     24%     21% 

 

Somewhat closer together        34%     34%     34%     38%     32%     33%     36%     38%     29%     35%     31%     26%     41%     36%     33%     39%     43%     28%     25% 

 

                            

 

Somewhat farther apart          13%     15%     11%     14%     15%     15%     14%     15%     15%     16%     15%     19%     11%      8%     20%     13%     11%     18%     19% 

 

Much farther apart               6%      5%      6%      3%      6%      5%      4%      4%      5%      3%      1%      5%      4%      7%      4%      4%      4%      8%      5% 

 

                            

 

Not Sure                        36%     27%     39%     30%     24%     32%     20%     27%     28%     32%     24%     26%     29%     21%     24%     28%     25%     22%     30% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

CLOSER TOGETHER                  55%      47%      65%      65%      53%      59%      47%      60%      49%      65%      54%      59%      54%      53% 

 

FARTHER APART                    29%      33%      23%      23%      26%      27%      33%      22%      35%      19%      30%      26%      22%      32% 

 

                            

 

Much closer together             13%      10%      17%      23%       6%      14%       3%       7%      10%      18%      11%      17%       8%       4% 

 

Somewhat closer together         42%      37%      48%      41%      47%      45%      43%      52%      40%      47%      42%      43%      46%      49% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           20%      21%      16%      16%      18%      20%      26%      14%      24%      14%      20%      20%      13%      24% 

 

Much farther apart                9%      12%       8%       7%       8%       7%       6%       9%      11%       5%      10%       6%       9%       8% 

 

                            

 

Not Sure                         16%      20%      12%      13%      21%      14%      21%      18%      16%      16%      17%      14%      24%      15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

CLOSER TOGETHER               55%   46%   49%   58%   39%   44%   54%   49%   43%   61%   58%   31%   66%   64%   68%   56%   68%   58%   67%   58%   70%   68%   56% 

 

FARTHER APART                 29%   38%   28%   29%   35%   35%   27%   31%   38%   18%   22%   53%   24%   23%   19%   34%   19%   34%   22%   29%   20%   21%   43% 

 

                            

 

Much closer together          13%   14%    7%   21%    2%    9%   13%   10%   12%   10%    9%   13%   13%   23%   19%   13%   19%   13%   19%   12%   16%   16%   26% 

 

Somewhat closer together      42%   32%   41%   37%   37%   35%   42%   39%   30%   52%   49%   18%   53%   40%   49%   44%   49%   45%   48%   46%   54%   52%   30% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        20%   22%   20%   15%   25%   22%   18%   21%   21%   11%   14%   31%   16%   15%   13%   24%   12%   24%   15%   20%   15%   16%   21% 

 

Much farther apart             9%   16%    9%   14%   10%   13%    9%   11%   17%    7%    8%   22%    7%    8%    7%   11%    7%   10%    7%    9%    6%    5%   21% 

 

                            

 

Not Sure                      16%   16%   23%   13%   26%   21%   19%   20%   19%   21%   20%   17%   11%   13%   13%    9%   13%    8%   11%   13%   10%   11%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

CLOSER TOGETHER               55%   63%   66%   60%   69%   64%   67%   66%   68%   67%   54%   53%   52%   54%   50%   56%   53%   63%   58%   44% 

 

FARTHER APART                 29%   26%   20%   28%   18%   24%   20%   22%   21%   22%   27%   25%   27%   25%   21%   30%   26%   19%   23%   40% 

 

                            

 

Much closer together          13%   23%   23%   27%   20%   25%   20%   24%   25%   24%    6%    6%    9%    3%    9%    4%    6%    8%    7%    3% 

 

Somewhat closer together      42%   40%   43%   33%   49%   38%   47%   42%   44%   43%   48%   46%   43%   51%   41%   52%   48%   56%   50%   42% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        20%   14%   18%   20%   12%   17%   15%   16%   17%   16%   19%   16%   18%   17%   15%   20%   17%   15%   17%   25% 

 

Much farther apart             9%   11%    3%    8%    6%    8%    5%    7%    5%    6%    8%    9%    8%    8%    6%   10%    9%    4%    7%   15% 

 

                            

 

Not Sure                      16%   12%   13%   12%   13%   12%   13%   12%   10%   11%   19%   23%   21%   21%   30%   14%   21%   17%   19%   15% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 274 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

CLOSER TOGETHER               55%      54%      55%      62%      57%      50%      45%      60%      47%      60%      61%      47%      48%      54%      57%      51%      57%      63%      50% 

 

FARTHER APART                 29%      32%      26%      24%      29%      31%      35%      26%      33%      29%      23%      37%      29%      28%      29%      33%      24%      29%      30% 

 

                            

 

Much closer together          13%      12%      13%      19%      17%       9%       2%      18%       6%      16%      20%       7%       5%      14%      11%      11%      16%      14%       8% 

 

Somewhat closer together      42%      42%      42%      44%      41%      41%      42%      42%      42%      44%      41%      40%      43%      41%      46%      40%      41%      49%      43% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        20%      22%      18%      17%      17%      21%      27%      17%      24%      22%      12%      23%      24%      19%      20%      24%      15%      17%      23% 

 

Much farther apart             9%      10%       8%       7%      12%      10%       8%       9%       9%       7%      11%      14%       5%       9%       9%       9%       9%      12%       7% 

 

                            

 

Not Sure                      16%      13%      19%      14%      14%      19%      20%      14%      20%      11%      16%      16%      23%      18%      14%      16%      19%       8%      19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

CLOSER TOGETHER                  55%      63%      59%      53%      48%      54%      45%      66%      51%      49%      45%      56%      62%      48%      60%      53% 

 

FARTHER APART                    29%      22%      26%      29%      38%      28%      37%      20%      32%      38%      35%      24%      27%      37%      27%      30% 

 

                            

 

Much closer together             13%      20%       8%       9%      14%       7%      12%      17%      11%      12%      13%      17%      12%       9%      17%      11% 

 

Somewhat closer together         42%      43%      51%      44%      34%      47%      34%      49%      40%      38%      32%      38%      50%      39%      43%      42% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           20%      15%      18%      21%      26%      22%      24%      14%      22%      27%      23%      18%      17%      24%      16%      22% 

 

Much farther apart                9%       7%       8%       7%      12%       6%      13%       6%      10%      11%      12%       6%      10%      13%      10%       9% 

 

                            

 

Not Sure                         16%      15%      14%      18%      14%      18%      18%      14%      17%      12%      20%      20%      11%      15%      14%      17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

CLOSER TOGETHER                  55%      66%      50%      56%      37%      74%      75%      50%      37%      35%      75%      56%      58%      26% 

 

FARTHER APART                    29%      19%      35%      31%      51%      13%      12%      33%      47%      51%      12%      27%      34%      60% 

 

                            

 

Much closer together             13%      13%      10%      11%      14%      21%      16%      12%      11%      13%      13%      14%      24%       9% 

 

Somewhat closer together         42%      53%      39%      45%      23%      53%      60%      38%      25%      22%      63%      42%      35%      17% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           20%      14%      27%      22%      32%       6%       8%      24%      30%      30%       8%      20%      20%      38% 

 

Much farther apart                9%       6%       8%       9%      19%       6%       4%       8%      16%      21%       4%       8%      13%      22% 

 

                            

 

Not Sure                         16%      15%      15%      13%      12%      13%      12%      17%      16%      14%      13%      17%       8%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

CLOSER TOGETHER               55%      59%      38%      67%      50%      57%      58%      49%      42%      57%      54%      45%      60%      45%      25%      66%      61%      47%      28% 

 

FARTHER APART                 29%      25%      46%      26%      31%      28%      27%      47%      21%      28%      40%      25%      25%      43%      36%      20%      24%      41%      31% 

 

                            

 

Much closer together          13%      14%       8%      26%       9%      13%      13%      16%       8%      13%      20%       5%      13%      13%       4%      23%      11%      10%       2% 

 

Somewhat closer together      42%      45%      30%      41%      41%      43%      45%      33%      35%      44%      34%      40%      46%      33%      21%      42%      50%      37%      26% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        20%      17%      33%      19%      21%      20%      19%      30%      15%      20%      28%      14%      18%      30%      14%      14%      18%      27%      18% 

 

Much farther apart             9%       8%      13%       7%      11%       8%       8%      17%       7%       8%      11%      11%       7%      13%      22%       7%       5%      14%      12% 

 

                            

 

Not Sure                      16%      16%      16%       7%      18%      15%      15%       4%      36%      15%       6%      30%      16%      11%      39%      14%      15%      12%      41% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

CLOSER TOGETHER                  55%       59%      58%      46%      33%      61%      40%      64%      62%      50%      69%      35%      60%      73%      50%      32%      36% 

 

FARTHER APART                    29%       26%      28%      45%      21%      25%      40%      31%      27%      30%      19%      47%      34%      16%      34%      50%      14% 

 

                            

 

Much closer together             13%       16%      11%      15%       *%      16%       5%      34%      13%       9%      17%       9%      29%      14%      10%      14%       3% 

 

Somewhat closer together         42%       43%      47%      31%      32%      46%      35%      29%      48%      41%      53%      26%      31%      59%      39%      18%      33% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           20%       17%      20%      27%      17%      18%      26%      13%      20%      21%      15%      29%      22%      13%      25%      23%      11% 

 

Much farther apart                9%        9%       7%      17%       4%       7%      13%      18%       6%       9%       5%      18%      12%       3%       9%      27%       3% 

 

                            

 

Not Sure                         16%       15%      15%       9%      46%      14%      20%       6%      12%      20%      11%      18%       6%      11%      16%      18%      50% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in California 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

CLOSER TOGETHER                 55%     60%     53%     60%     59%     54%     67%     63%     56%     59%     63%     55%     65%     74%     49%     62%     65%     55%     54% 

 

FARTHER APART                   29%     27%     30%     25%     28%     29%     23%     23%     31%     24%     24%     30%     22%     22%     32%     24%     18%     36%     36% 

 

                            

 

Much closer together            13%     17%     11%     19%     15%     16%     18%     17%     18%     17%     20%     17%     19%     34%      4%     17%     12%     29%     22% 

 

Somewhat closer together        42%     43%     42%     42%     44%     38%     49%     46%     38%     41%     43%     38%     45%     40%     45%     45%     52%     26%     32% 

 

                            

 

Somewhat farther apart          20%     16%     22%     16%     16%     17%     14%     16%     16%     17%     15%     20%     14%     13%     14%     14%     12%     18%     21% 

 

Much farther apart               9%     10%      9%      9%     12%     12%      9%      7%     14%      7%     10%     10%      8%      9%     19%     10%      6%     18%     15% 

 

                            

 

Not Sure                        16%     14%     17%     15%     13%     17%     10%     14%     14%     17%     12%     15%     13%      4%     19%     13%     17%      9%     10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

CLOSER TOGETHER                  44%      38%      51%      59%      41%      47%      34%      47%      41%      49%      43%      46%      43%      38% 

 

FARTHER APART                    43%      47%      38%      28%      44%      41%      49%      40%      47%      37%      44%      42%      42%      49% 

 

                            

 

Much closer together             11%       9%      15%      19%       7%      13%       4%       8%      10%      14%      11%      11%      10%       2% 

 

Somewhat closer together         32%      29%      36%      40%      34%      34%      31%      38%      31%      35%      32%      35%      33%      36% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           24%      25%      23%      18%      28%      24%      35%      24%      25%      24%      24%      25%      24%      35% 

 

Much farther apart               19%      21%      16%      11%      16%      17%      14%      16%      22%      13%      20%      16%      18%      13% 

 

                            

 

Not Sure                         13%      15%      11%      13%      15%      12%      16%      13%      12%      14%      13%      13%      15%      13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

CLOSER TOGETHER               44%   41%   36%   47%   31%   34%   47%   42%   25%   48%   46%   28%   49%   53%   51%   51%   52%   49%   52%   49%   53%   50%   51% 

 

FARTHER APART                 43%   48%   46%   42%   51%   50%   41%   46%   52%   38%   40%   58%   44%   32%   36%   46%   35%   48%   38%   41%   35%   38%   49% 

 

                            

 

Much closer together          11%   13%    6%   15%    3%    7%   12%    9%    7%    8%    8%    9%   15%   16%   16%   13%   16%   14%   17%   11%   13%   13%   31% 

 

Somewhat closer together      32%   28%   30%   32%   27%   27%   34%   32%   18%   40%   37%   19%   34%   37%   35%   38%   35%   36%   35%   38%   40%   37%   20% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        24%   23%   27%   20%   30%   27%   22%   24%   31%   22%   23%   26%   27%   18%   21%   28%   19%   32%   22%   25%   25%   25%   21% 

 

Much farther apart            19%   24%   19%   22%   21%   23%   19%   22%   21%   16%   17%   31%   17%   14%   15%   18%   16%   16%   16%   16%   10%   13%   28% 

 

                            

 

Not Sure                      13%   11%   18%   11%   19%   16%   12%   13%   23%   14%   14%   14%    8%   14%   13%    3%   14%    3%   10%   10%   12%   12%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

CLOSER TOGETHER               44%   56%   61%   58%   60%   58%   60%   59%   66%   62%   41%   40%   39%   42%   41%   41%   41%   48%   45%   34% 

 

FARTHER APART                 43%   34%   23%   33%   23%   27%   30%   28%   22%   26%   48%   40%   50%   39%   38%   50%   44%   40%   41%   60% 

 

                            

 

Much closer together          11%   21%   17%   24%   15%   20%   18%   20%   22%   20%    9%    5%    9%    5%    7%    6%    6%    7%    9%    1% 

 

Somewhat closer together      32%   34%   44%   34%   45%   38%   42%   39%   44%   42%   33%   36%   31%   37%   33%   35%   35%   41%   36%   33% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        24%   23%   14%   21%   14%   16%   20%   18%   13%   15%   28%   28%   29%   27%   24%   32%   28%   24%   24%   40% 

 

Much farther apart            19%   12%   10%   12%    9%   11%   10%   10%    9%   10%   20%   12%   21%   11%   14%   18%   16%   16%   17%   19% 

 

                            

 

Not Sure                      13%   10%   16%    9%   17%   14%   10%   13%   12%   12%   10%   19%   10%   19%   21%    9%   15%   12%   14%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

CLOSER TOGETHER               44%      43%      44%      48%      46%      43%      35%      47%      39%      44%      50%      42%      36%      42%      47%      41%      44%      51%      43% 

 

FARTHER APART                 43%      48%      39%      40%      43%      44%      49%      41%      46%      47%      35%      48%      44%      42%      45%      48%      37%      45%      44% 

 

                            

 

Much closer together          11%      13%      10%      15%      14%      10%       3%      15%       7%      16%      14%       8%       5%      11%      11%      11%      12%      17%       6% 

 

Somewhat closer together      32%      31%      34%      33%      31%      33%      32%      32%      32%      28%      36%      34%      31%      31%      35%      30%      32%      34%      37% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        24%      26%      23%      20%      22%      24%      34%      21%      29%      24%      18%      28%      30%      23%      27%      27%      20%      24%      30% 

 

Much farther apart            19%      22%      16%      20%      21%      19%      15%      20%      17%      23%      17%      20%      14%      19%      17%      21%      17%      21%      14% 

 

                            

 

Not Sure                      13%       9%      17%      12%      11%      14%      16%      12%      15%       8%      15%       9%      20%      15%       9%      12%      19%       4%      13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

CLOSER TOGETHER                  44%      52%      44%      39%      33%      52%      39%      50%      43%      36%      35%      46%      50%      37%      51%      41% 

 

FARTHER APART                    43%      33%      43%      51%      55%      35%      48%      36%      46%      52%      47%      36%      41%      53%      39%      45% 

 

                            

 

Much closer together             11%      18%      10%       8%      13%       9%       6%      14%      11%       5%      15%      15%      11%       9%      17%       9% 

 

Somewhat closer together         32%      34%      34%      31%      20%      43%      33%      36%      32%      31%      20%      31%      39%      28%      34%      32% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           24%      23%      27%      26%      19%      14%      28%      22%      26%      23%      34%      22%      21%      31%      22%      25% 

 

Much farther apart               19%      10%      16%      24%      37%      21%      19%      14%      20%      29%      13%      15%      20%      22%      17%      20% 

 

                            

 

Not Sure                         13%      15%      12%      11%      11%      13%      14%      14%      11%      13%      18%      18%       9%       9%      10%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

CLOSER TOGETHER                  44%      52%      36%      37%      33%      60%      58%      38%      37%      42%      58%      46%      47%      26% 

 

FARTHER APART                    43%      36%      51%      51%      59%      29%      33%      46%      53%      51%      33%      38%      46%      65% 

 

                            

 

Much closer together             11%      11%      10%      11%      13%      16%      12%      10%      12%      16%       9%      13%      19%       9% 

 

Somewhat closer together         32%      40%      26%      26%      20%      44%      45%      27%      25%      25%      49%      33%      28%      16% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           24%      23%      24%      28%      29%      16%      21%      28%      25%      18%      21%      24%      27%      30% 

 

Much farther apart               19%      13%      27%      23%      30%      13%      12%      18%      28%      34%      12%      14%      19%      35% 

 

                            

 

Not Sure                         13%      13%      13%      12%       8%      11%       9%      17%      10%       7%      10%      16%       7%       9% 
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Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

CLOSER TOGETHER               44%      46%      32%      59%      40%      44%      46%      43%      32%      45%      47%      32%      48%      35%      22%      54%      47%      39%      19% 

 

FARTHER APART                 43%      41%      54%      37%      45%      43%      43%      54%      35%      44%      50%      35%      40%      57%      39%      36%      40%      54%      41% 

 

                            

 

Much closer together          11%      12%       7%      25%       7%      12%      11%      17%       6%      11%      22%       3%      11%      14%       6%      21%       9%      10%       2% 

 

Somewhat closer together      32%      34%      25%      34%      33%      31%      35%      26%      26%      34%      25%      29%      37%      21%      17%      33%      38%      29%      17% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        24%      24%      28%      16%      27%      23%      23%      37%      18%      24%      32%      18%      23%      33%      15%      19%      27%      29%      12% 

 

Much farther apart            19%      17%      26%      21%      18%      20%      20%      17%      17%      20%      18%      17%      17%      24%      24%      16%      13%      25%      29% 

 

                            

 

Not Sure                      13%      13%      14%       4%      14%      13%      11%       3%      33%      11%       4%      33%      12%       8%      39%      10%      13%       8%      40% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

CLOSER TOGETHER                  44%       47%      45%      43%      21%      51%      28%      54%      52%      38%      55%      31%      51%      57%      39%      33%      24% 

 

FARTHER APART                    43%       43%      42%      51%      36%      39%      55%      42%      41%      45%      36%      56%      40%      34%      49%      54%      27% 

 

                            

 

Much closer together             11%       14%       9%      15%       5%      14%       5%      34%      11%       7%      14%       9%      24%      13%      10%      10%       6% 

 

Somewhat closer together         32%       33%      36%      28%      16%      37%      23%      19%      41%      30%      41%      22%      27%      44%      29%      23%      19% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           24%       22%      25%      29%      23%      23%      29%      14%      24%      26%      22%      25%       9%      23%      29%      18%      20% 

 

Much farther apart               19%       21%      17%      23%      13%      16%      27%      28%      17%      19%      14%      30%      32%      11%      20%      36%       7% 

 

                            

 

Not Sure                         13%       10%      14%       6%      43%      10%      17%       4%       7%      17%       9%      13%       9%       9%      12%      13%      48% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People in the United States 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

CLOSER TOGETHER                 44%     51%     41%     51%     50%     45%     59%     55%     46%     48%     52%     43%     58%     65%     42%     55%     53%     48%     48% 

 

FARTHER APART                   43%     39%     45%     37%     41%     41%     38%     33%     48%     36%     45%     50%     31%     29%     47%     34%     33%     48%     46% 

 

                            

 

Much closer together            11%     17%      9%     13%     21%     14%     20%     16%     18%     15%     21%     16%     19%     30%      8%     17%     15%     25%     19% 

 

Somewhat closer together        32%     34%     32%     38%     30%     30%     39%     38%     27%     33%     31%     27%     39%     35%     34%     38%     38%     23%     29% 

 

                            

 

Somewhat farther apart          24%     22%     25%     20%     25%     22%     23%     17%     28%     17%     24%     28%     17%     21%     25%     19%     21%     25%     24% 

 

Much farther apart              19%     17%     20%     18%     17%     19%     15%     15%     20%     19%     21%     22%     13%      8%     22%     15%     13%     23%     22% 

 

                            

 

Not Sure                        13%     10%     14%     11%      8%     15%      3%     13%      6%     16%      3%      7%     12%      6%     12%     11%     13%      4%      6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                                         RACE                       APA ETHNICITY         LANG              BORN           APA / BORN     

                                      ==========================================   ===============   ===============   ===============   ===============  

                                                                                             ALL      ENG      MIX/                                       

                             TOTAL    WHITE   LATINO     AFAM     APA      POC    CHINESE  OTHER      ONLY    OTHER      US     OTHER      US     OTHER   

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      237      311      300      324      946      156      157      839      339      973      202      197      126 

                                100%      20%      26%      25%      27%      80%      13%      13%      71%      29%      82%      17%      17%      11% 

 

Total                            600      228      222       36       96      371       24       64      386      210      471      124       57       39 

                                100%      38%      37%       6%      16%      62%       4%      11%      64%      35%      78%      21%       9%       6% 

 

CLOSER TOGETHER                  56%      48%      68%      63%      56%      62%      46%      61%      49%      70%      53%      67%      54%      59% 

 

FARTHER APART                    31%      38%      22%      23%      28%      26%      33%      25%      37%      19%      34%      20%      29%      27% 

 

                            

 

Much closer together             15%      11%      21%      22%       9%      17%       3%      12%      12%      20%      14%      18%      10%       8% 

 

Somewhat closer together         42%      37%      47%      42%      47%      44%      43%      49%      37%      50%      40%      49%      44%      51% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           17%      19%      13%      15%      19%      15%      23%      17%      19%      12%      18%      11%      19%      19% 

 

Much farther apart               14%      19%       9%       8%       9%      11%      10%       7%      18%       6%      15%       9%      10%       8% 

 

                            

 

Not Sure                         13%      14%      10%      13%      16%      12%      21%      15%      13%      11%      13%      13%      17%      14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                           NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/                                 NON- COLL  URB/  TOWN        DEM/        

                            TOTAL   MEN WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP   MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL GRAD  SUB   /RURL DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184    95   142   110   127   158    79   186    50   103   140    79   162   148   233    78   230    81   239    69   176   232    46 

                             100%    8%   12%    9%   11%   13%    7%   16%    4%    9%   12%    7%   14%   12%   20%    7%   19%    7%   20%    6%   15%   20%    4% 

 

Total                         600    97   131   102   126   152    76   179    48   107   139    74   121   100   162    60   162    60   171    50   132   167    33 

                             100%   16%   22%   17%   21%   25%   13%   30%    8%   18%   23%   12%   20%   17%   27%   10%   27%   10%   28%    8%   22%   28%    6% 

 

CLOSER TOGETHER               56%   44%   51%   56%   41%   43%   57%   50%   41%   64%   60%   28%   67%   69%   70%   63%   70%   63%   68%   69%   73%   70%   53% 

 

FARTHER APART                 31%   47%   32%   35%   41%   42%   31%   37%   45%   22%   27%   58%   24%   19%   19%   28%   17%   33%   23%   18%   17%   19%   40% 

 

                            

 

Much closer together          15%   16%    7%   18%    5%    8%   16%    9%   16%   12%   13%    7%   17%   27%   26%    9%   23%   16%   21%   22%   24%   23%   19% 

 

Somewhat closer together      42%   28%   44%   38%   36%   35%   41%   41%   24%   52%   47%   21%   51%   42%   44%   54%   47%   47%   46%   47%   49%   47%   34% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        17%   23%   17%   18%   20%   21%   16%   18%   23%   13%   15%   24%   13%   12%   12%   14%   10%   20%   13%   11%   11%   13%   15% 

 

Much farther apart            14%   24%   15%   17%   20%   21%   15%   18%   21%    9%   12%   34%   10%    7%    7%   13%    7%   13%    9%    7%    6%    7%   25% 

 

                            

 

Not Sure                      13%   10%   17%    9%   19%   15%   11%   14%   15%   14%   13%   14%    9%   12%   11%   10%   13%    4%   10%   13%   10%   10%    7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 291 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                                      AFAM / DEMOS                                              APA / DEMOS                         

                                   ===================================================   =========================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/        DEM/                          NON-  COLL  URB/        DEM/        

                            TOTAL  MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    MEN  WOMEN YOUNG OLDER  COLL  GRAD SUB   DEMS  IND    GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1184   126   174   185   115   194   103   262   195   241   166   158   169   155   137   187   301   160   226    71 

                             100%   11%   15%   16%   10%   16%    9%   22%   16%   20%   14%   13%   14%   13%   12%   16%   25%   14%   19%    6% 

 

Total                         600    17    19    18    18    23    13    32    26    30    49    47    48    48    43    53    90    52    70    18 

                             100%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    4%    5%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   15%    9%   12%    3% 

 

CLOSER TOGETHER               56%   66%   61%   59%   68%   63%   65%   63%   70%   67%   55%   57%   54%   58%   57%   55%   56%   62%   59%   48% 

 

FARTHER APART                 31%   26%   21%   30%   16%   22%   25%   24%   17%   20%   31%   25%   36%   20%   18%   35%   28%   25%   27%   37% 

 

                            

 

Much closer together          15%   25%   20%   26%   18%   23%   21%   22%   25%   23%   10%    9%   12%    6%   10%    9%    9%    9%   10%    5% 

 

Somewhat closer together      42%   41%   42%   32%   51%   41%   44%   41%   45%   44%   45%   48%   41%   52%   47%   46%   47%   53%   48%   43% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        17%   17%   13%   22%    8%   14%   15%   15%   11%   12%   21%   16%   26%   12%   12%   24%   18%   18%   18%   24% 

 

Much farther apart            14%    9%    8%    8%    8%    8%    9%    9%    6%    8%   10%    9%   10%    8%    6%   11%   10%    7%    9%   13% 

 

                            

 

Not Sure                      13%    9%   17%   11%   16%   14%   11%   14%   13%   13%   14%   18%   10%   22%   25%    9%   16%   12%   14%   15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                       GENDER                       AGE                     2-WAY AGE                GENDER X AGE                 EDUCATION             GENDER X EDUCATION          

                                   ===============   =================================   ===============   =================================   ===============   =================================  

                                                                                                                     <50               50+      NON-                                         COLL   

                            TOTAL   MEN     WOMEN    18-34    35-49    50-64     65+     18-49     50+    <50 MEN   WOMEN   50+ MEN   WOMEN     COLL     COLL    NC MEN  NC WOMEN COLL MEN  WOMEN   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      556      627      421      281      243      239      702      482      327      374      229      253      728      452      332      395      223      229 

                             100%      47%      53%      36%      24%      21%      20%      59%      41%      28%      32%      19%      21%      61%      38%      28%      33%      19%      19% 

 

Total                         600      300      300      192      148      142      118      340      260      173      166      126      134      393      203      196      197      100      103 

                             100%      50%      50%      32%      25%      24%      20%      57%      43%      29%      28%      21%      22%      66%      34%      33%      33%      17%      17% 

 

CLOSER TOGETHER               56%      55%      58%      66%      54%      51%      50%      61%      51%      56%      66%      53%      48%      56%      59%      53%      58%      60%      58% 

 

FARTHER APART                 31%      36%      26%      25%      35%      34%      31%      29%      33%      37%      22%      35%      30%      29%      33%      35%      23%      35%      30% 

 

                            

 

Much closer together          15%      15%      15%      26%      14%      10%       3%      21%       7%      20%      22%       8%       6%      15%      15%      14%      16%      18%      11% 

 

Somewhat closer together      42%      39%      44%      40%      40%      41%      47%      40%      44%      35%      45%      45%      42%      41%      44%      39%      42%      41%      47% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        17%      19%      15%      13%      20%      17%      18%      16%      18%      19%      13%      18%      18%      16%      19%      19%      13%      19%      20% 

 

Much farther apart            14%      18%      11%      12%      15%      17%      13%      13%      15%      18%       9%      17%      13%      14%      13%      16%      11%      16%      10% 

 

                            

 

Not Sure                      13%       9%      16%       9%      11%      15%      19%      10%      17%       8%      12%      12%      22%      15%       9%      12%      18%       5%      12% 
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Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                                            REGION                                      URBANITY                         INCOME                PARENT       

                                      ===================================================   =================================   ========================   ===============  

                                                                                    CENT                                                                                    

                                        LA      BAY                SAC /   CENT    VALL/             SURBUR   SMALL                       50-                        NON-   

                             TOTAL    COUNTY    AREA    SD / OC    NORTH  COAST    INLAND   URBAN     BAN      TOWN    RURAL     <50K     100K    100K+    PARENT   PARENT  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      351      250      178      109       45      251      413      584      122       59      419      411      302      302      874 

                                100%      30%      21%      15%       9%       4%      21%      35%      49%      10%       5%      35%      35%      26%      26%      74% 

 

Total                            600      162      114       96       60       36      132      183      300       73       41      208      207      155      168      429 

                                100%      27%      19%      16%      10%       6%      22%      31%      50%      12%       7%      35%      35%      26%      28%      71% 

 

CLOSER TOGETHER                  56%      61%      60%      59%      48%      54%      51%      65%      53%      52%      54%      60%      61%      50%      60%      55% 

 

FARTHER APART                    31%      28%      26%      30%      38%      37%      35%      23%      34%      38%      29%      26%      30%      39%      31%      31% 

 

                            

 

Much closer together             15%      23%      10%      15%      16%       8%      10%      20%      11%      16%      20%      19%      17%       9%      20%      13% 

 

Somewhat closer together         42%      38%      50%      44%      32%      46%      40%      45%      42%      36%      34%      41%      43%      41%      40%      42% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           17%      17%      16%      14%      16%      10%      21%      13%      19%      17%      18%      17%      15%      18%      18%      16% 

 

Much farther apart               14%      10%      10%      15%      22%      27%      14%      10%      15%      21%      11%       8%      14%      21%      13%      15% 

 

                            

 

Not Sure                         13%      12%      14%      11%      14%       9%      14%      12%      13%      10%      18%      15%      10%      11%       9%      14% 
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Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                              PARTY SELF ID                                IDEOLOGY                       3-1-3 PARTY X IDEOLOGY          

                                      =================================   ==========================================   =================================  

                                       313                                 VERY    TOTAL             TOTAL     VERY            MOD/CON  LIB/MOD           

                             TOTAL     DEMS   313 IND  232 IND  313 REP    LIB      LIB      MOD      CON      CON    LIB DEM    DEM      REP    CON REP  

                            -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184      639      207      380      233      158      385      427      304      111      323      302       79      152 

                                100%      54%      17%      32%      20%      13%      33%      36%      26%       9%      27%      26%       7%      13% 

 

Total                            600      318       96      180      138       78      186      223      161       62      153      160       47       91 

                                100%      53%      16%      30%      23%      13%      31%      37%      27%      10%      25%      27%       8%      15% 

 

CLOSER TOGETHER                  56%      68%      49%      54%      35%      77%      74%      52%      42%      39%      75%      61%      45%      30% 

 

FARTHER APART                    31%      20%      38%      34%      54%      16%      17%      33%      45%      51%      15%      24%      46%      58% 

 

                            

 

Much closer together             15%      18%      15%      15%       9%      21%      17%      16%      12%      14%      16%      19%      13%       7% 

 

Somewhat closer together         42%      50%      34%      39%      26%      56%      57%      37%      30%      26%      60%      42%      32%      23% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           17%      13%      18%      17%      24%      10%      12%      17%      20%      23%      10%      15%      26%      23% 

 

Much farther apart               14%       7%      21%      17%      30%       6%       5%      15%      25%      28%       5%      10%      19%      35% 

 

                            

 

Not Sure                         13%      12%      13%      11%      11%       7%       9%      15%      13%       9%       9%      15%      10%      12% 
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Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                    COVID CONCERN         COVID ECON IMP              COVID HEALTH              COVID ECONOMY             COVID OPEN WORRY               DISTANCE LEARNING          

                                   ===============   ========================   ========================   ========================   ========================   =================================  

                                             NOT              HASN'T            WORST    WORST     NOT     WORST    WORST     NOT      TOO      TOO      NOT      MORE              MORE     NOT    

                            TOTAL WORRIED  WORRIED   BETTER  CHANGED   WORSE   TO COME    OVER     SURE   TO COME    OVER     SURE   QUICKLY   SLOWLY    SURE     POS     MIXED     NEG      SURE   

                            ----- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total             1184      963      214      130      583      453      854      148      182      867      148      169      886      227       71      270      430      365      119 

                             100%      81%      18%      11%      49%      38%      72%      12%      15%      73%      12%      14%      75%      19%       6%      23%      36%      31%      10% 

 

Total                         600      487      111       63      293      237      427       85       88      439       75       86      441      125       34      139      214      197       50 

                             100%      81%      19%      10%      49%      40%      71%      14%      15%      73%      13%      14%      73%      21%       6%      23%      36%      33%       8% 

 

CLOSER TOGETHER               56%      60%      39%      71%      51%      59%      61%      48%      45%      60%      48%      47%      63%      41%      29%      66%      61%      51%      34% 

 

FARTHER APART                 31%      27%      48%      27%      34%      28%      28%      46%      28%      29%      45%      25%      26%      48%      36%      23%      27%      40%      32% 

 

                            

 

Much closer together          15%      16%       9%      29%      11%      16%      15%      19%      13%      16%      19%       8%      15%      17%       6%      22%      15%      12%       5% 

 

Somewhat closer together      42%      44%      31%      42%      40%      44%      46%      29%      32%      44%      29%      39%      48%      24%      23%      44%      46%      38%      29% 

 

                            

 

Somewhat farther apart        17%      15%      23%      16%      17%      17%      15%      27%      17%      15%      29%      13%      14%      29%      13%      15%      18%      19%       9% 

 

Much farther apart            14%      11%      25%      11%      18%      11%      14%      19%      11%      14%      16%      12%      12%      19%      22%       8%       9%      21%      23% 

 

                            

 

Not Sure                      13%      13%      13%       2%      15%      13%      11%       6%      28%      11%       7%      27%      12%      11%      35%      11%      13%       9%      34% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                           COVID & SCHOOLS IN FALL          RACE IDENTITY         RACE DISCRIM.           POLICE BIAS                   POLICE REFORMS                

                                      ==================================   ===============   ========================   ===============   ==========================================  

                                                                                     NOT                                                                                              

                                     FULL-TIME PARTIAL    FULL     NOT     IMPORT   IMPORT                    RARELY/                              SHIFT    ADDTL              NOT    

                             TOTAL   DISTANCE  RE-OPEN  RE-OPEN    SURE     ANT      ANT      FREQ     SMWT    NEVER   SYSTEMIC ISOLATED ABOLISH    FUND    TRAIN     NONE     SURE   

                            -------- --------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Unweighted Total                1184       464      445      174      101      901      262      137      451      579      722      340       67      403      502      135       77 

                                100%       39%      38%      15%       9%      76%      22%      12%      38%      49%      61%      29%       6%      34%      42%      11%       7% 

 

Total                            600       220      246       94       40      410      179       63      187      343      345      201       33      189      272       73       32 

                                100%       37%      41%      16%       7%      68%      30%      10%      31%      57%      58%      33%       6%      32%      45%      12%       5% 

 

CLOSER TOGETHER                  56%       58%      62%      48%      32%      63%      40%      67%      66%      50%      73%      34%      66%      76%      50%      34%      36% 

 

FARTHER APART                    31%       32%      25%      45%      26%      27%      40%      31%      27%      33%      19%      52%      30%      15%      38%      53%      15% 

 

                            

 

Much closer together             15%       15%      15%      16%      10%      19%       6%      32%      18%      10%      20%       8%      22%      21%      13%      10%       3% 

 

Somewhat closer together         42%       43%      47%      33%      22%      45%      34%      35%      47%      40%      52%      26%      43%      55%      38%      24%      33% 

 

                            

 

Somewhat farther apart           17%       19%      12%      25%      12%      17%      18%      13%      16%      18%      12%      24%       4%      11%      23%      17%      12% 

 

Much farther apart               14%       13%      13%      20%      13%      11%      22%      18%      11%      15%       7%      28%      26%       4%      15%      35%       3% 

 

                            

 

Not Sure                         13%        9%      13%       6%      42%       9%      19%       3%       7%      17%       8%      14%       4%       9%      12%      13%      49% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Have the recent protests brought each of the following closer together or farther apart?  

 ...* People of different races 

 

 

 

 

                                                       PARENT X                        PARENT X      PARENT/EDUC/                                                                   

                                        PARENT          GENDER       PARENT X EDUC      INCOME            INC                   PARENT X RACE                   PARENT X PARTY      

                                     =============   =============   ==============  =============   =============   =====================================  =====================   

                                                                                                                                                                                    

                                                                    NON-                            PARENTS PARENTS                                 PARENTS                         

                                            NON-                    COLL    COLL    PARENTS PARENTS NON-COL COLL    WHITE   LATINO  AF-AM    APA    OF      DEM     REP     NON-DEM 

                             TOTAL   PARENT PARENT   MOMS    DADS   PARENTS PARENTS  <75K    75K+   <75K    75K+    PARENTS PARENTS PARENTS PARENTS COLOR   PARENTS PARENTS PARENTS 

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Unweighted Total               1184     302     874     162     140     162     139     165     131     119      91      61     113      62      66     241     159      71     143 

                               100%     26%     74%     14%     12%     14%     12%     14%     11%     10%      8%      5%     10%      5%      6%     20%     13%      6%     12% 

 

Total                           600     168     429      83      86      96      72      93      73      68      46      57      81       7      23     111      88      43      80 

                               100%     28%     71%     14%     14%     16%     12%     16%     12%     11%      8%     10%     13%      1%      4%     18%     15%      7%     13% 

 

CLOSER TOGETHER                 56%     60%     55%     63%     57%     59%     62%     66%     53%     65%     59%     51%     68%     64%     53%     65%     68%     52%     51% 

 

FARTHER APART                   31%     31%     31%     26%     36%     29%     34%     24%     39%     23%     36%     41%     20%     26%     42%     25%     22%     42%     41% 

 

                            

 

Much closer together            15%     20%     13%     21%     18%     19%     20%     24%     15%     22%     17%     17%     23%     33%     13%     21%     21%     22%     19% 

 

Somewhat closer together        42%     40%     42%     42%     39%     40%     41%     42%     38%     42%     42%     34%     45%     31%     40%     43%     47%     30%     33% 

 

                            

 

Somewhat farther apart          17%     18%     16%     19%     17%     15%     22%     17%     19%     16%     23%     22%     12%     19%     29%     16%     14%     19%     22% 

 

Much farther apart              14%     13%     15%      7%     19%     14%     12%      8%     19%      7%     13%     19%      9%      7%     13%      9%      8%     23%     19% 

 

                            

 

Not Sure                        13%      9%     14%     11%      7%     13%      5%     10%      9%     12%      5%      8%     12%     10%      5%     10%     11%      6%      8% 
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